

Izvješće o radu u godini 2004.

Ekonomski institut, Zagreb

Izješće o
radu u
godini 2004.

IZDAVAČ

Ekonomski institut, Zagreb
Trg J.F. Kennedyja 7
HR - 10000 Zagreb
eizagreb@eizg.hr
www.eizg.hr

ZA IZDAVAČA

dr.sc.Ivan Teodorović, ravnatelj

UREDNIK

Ivan Rusan

REDAKCIJA

Davorin Budić
Ivan Rusan
Ivan Teodorović

TEHNIČKO UREĐENJE

Mladen Vidović
Kata Pejić

LEKTURA I KOREKTURA

Ljerka Fink

UNOS I OBRADA TEKSTA

Kata Pejić

TISAK

Krinen d.o.o., Zagreb

Naklada 200 primjeraka

Izvešće o radu u godini 2004.



Sadržaj

Predgovor	7
Opći podaci o Institutu	11
Institutska tijela	13
Upravno vijeće	13
Znanstveno vijeće	13
Ravnatelj	14
Ustroj Instituta	15
Znanstvenoistraživački odjeli	15
Odjeli zajedničkih službi	15
Zaposleni u Institutu	17
Znanstvenoistraživački projekti	21
Program trajne znanstvenoistraživačke djelatnosti	21
Ostali znanstvenoistraživački projekti	31
Znanstveni i stručni skupovi Instituta	61
Međunarodna konferencija povodom 65. obljetnice Instituta	61
Tribina EIZ-a: znanstveni utorak	62
Ostali skupovi	64
Obrazovanje radnika Instituta	65
Objavljeni radovi suradnika	69
Aktivnosti radnika instituta	101
Klub seniora instituta	113
Rad zajedničkih službi	115
Publikacije u nakladi instituta	121
Domaći i međunarodni skupovi	125
Sudjelovanje suradnika na skupovima u Hrvatskoj	125
Sudjelovanje suradnika na skupovima u Hrvatskoj	137
Studijski boravci u inozemstvu	144
Znanstvena i tehnička suradnja	147
Financijsko izvješće	153

Predgovor

Ekonomski institut, Zagreb u 2004. godini

Ovaj izvještaj daje sažeti pregled rada Instituta tijekom 2004. godine. Temelj su rezultati rada na istraživačkim projektima i svim ostalim aktivnostima, prvenstveno u vidu izvještaja svakog suradnika, istraživačkih odjela i zajedničkih službi Instituta.

Izvještaj upućuje na to kako smo kao istraživači i radnici Instituta obavili zadatke koje smo imali pred sobom. Aktivnosti Instituta iskazane su brojnim objavljenim radovima u knjigama i monografijama, člancima, radovima na brojnim domaćim i međunarodnim skupovima i ostalim evidentiranim aktivnostima.

Ekonomski institut, Zagreb je tijekom 2004. godine obavio brojna istraživanja u polju ekonomije. Znanstvena istraživanja usredotočila su se na preuzete obveze u okviru tema na programu trajne znanstvenoistraživačke djelatnosti pod naslovom "Ekonomski razvoj RH i približavanje EU: makro, mikroekonomija i prostor". Ovaj trogodišnji program financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. Dosadašnja istraživanja odnosila su se na teorijska istraživanja razvitka gospodarstva, te metodološka istraživanja koja omogućuju stvaranje temeljitije analitičke i prognostičke osnove za praćenje procesa tranzicije. Poseban segment su aplikativna istraživanja koja čine osnovu za analizu i prijedloge mjera ekonomske politike. Dosadašnja istraživanja i objavljeni rezultati obuhvatila su sve tri bitne sastavnice projekta, tj. makro, mikroekonomija i prostor u kontekstu približavanja Europskoj uniji.

Na ovom programu radili su svi znanstvenici, istraživači i znanstveni novaci Instituta. Logističku potporu ovim istraživanjima pružile su zajedničke službe Instituta. Rezultati istraživanja i ostalih aktivnosti u okviru Programa trajne istraživačke djelatnosti daju se u posebnom poglavlju ovog Izvješća.

Osim trajnih istraživanja, znanstvenici Instituta obavili su istraživanja u okviru 27 ostalih projekata. Ta su istraživanja dala odgovore na konkretna pitanja iz područja mikroekonomije i makroekonomije za naručioce iz gospodarstva, organa i tijela državne vlasti, komora, međunarodnih organizacija i sl. Isto tako obavljena su istraživanja iz područja prostorne, odnosno regionalne ekonomije za potrebe državnih tijela, te posebno na razini lokalne uprave i samouprave. Ova istraživanja odvijala su se u znatnom dijelu i uz suradnju i podršku GTZ-a iz Njemačke.

Slijedom istraživanja za naručioce na tržištu sakupljena je bogata dokumentacija, izrađene su posebne baze podataka, te su objavljene brojne studije i monografije, kao i članci u stručnim i znanstvenim časopisima.

Znanstvenici Instituta bili su aktivni i kao članovi vladinih stručnih tijela, te kao članovi stručnih asocijacija i nevladinih udruga. Znatan broj znanstvenika bio je aktivan u pripremanju određenog broja reformskih mjera i politika, kao i na posebnim zadacima harmonizacije dijela statističke osnove prema zahtjevima i standardima EU.

Tijekom 2004. godine Institut je nastavio intenzivnu suradnju s domaćim i međunarodnim institucijama.

To je bila godina brojnih posjeta stranih stručnjaka i znanstvenika. Kao rezultat tih posjeta nastavila se dosadašnja međunarodna suradnja.

Od suradnje s domaćim institucijama treba istaknuti intenzivnu suradnju s Ministarstvom financija, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva, Poglavarstvom Grada Zagreba, Zagrebačkom županijom, Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskom gospodarskom komorom Komorom Zagreb, Državnim zavodom za statistiku, te s brojnim poduzećima.

Osim već tradicionalnih projekata koji su svojim rezultatima dostupni i široj javnosti, poput periodičke publikacije "Privredna kretanja i ekonomska politika", Institut surađuje s UNDP-om i njegovim uredom u Zagrebu. Institut također surađuje s brojnim međunarodnim institucijama, kao što su Svjetska banka, Međunarodni monetarni fond, s nekoliko vodećih međunarodnih konzultantskih institucija i ostalim organizacijama. Znanstvena suradnja odvija se sa četrnaest instituta i sveučilišta iz više

europskih država i SAD, uglavnom u okviru programa trajne znanstvenoistraživačke djelatnosti ili temeljem posebnih bilateralnih sporazuma odnosno ugovora. Institut je i nadalje prisutan u globalnom projektu LINK. Tijekom godine objavljena su četiri broja kvartalnog analitičkog izvješća o stanju hrvatskoga gospodarstva na engleskom jeziku pod naslovom *Croatian Economic Outlook Quarterly*, kojim Institut na analitički jasan način daje ocjenu tekućih kretanja i kratkoročne prognoze. Također je tijekom godine objavljen *Croatian Economic Survey* kao pregled posebno relevantnih radova na temu praćenja gospodarskih kretanja.

Kontinuirani transfer znanja i istraživačkih spoznaja u Institutu odvija se u okviru posebnih obrazovnih seminara. Institut podržava aktivnosti u okviru međunarodnog stručnog poslijediplomskog (MBA) programa, kojeg je osnivač u suradnji s Kelley School of Business, Indiana University, Bloomington, Indiana, SAD.

Institut se sustavno pomlađuje čemu doprinosi njegova otvorenost za primanjem mladih suradnika. Institut pomaže i stimulira stručno obrazovanje i postizanje znanstvenih zvanja mladih istraživača, te njihovo ubrzano uključivanje u znanstvenoistraživački rad. Posebni se naponi čine na području znanstvenog usavršavanja suradnika u inozemstvu.

U studenom 2004. godine Institut je obilježio svoju 65. obljetnicu. Obilježavanje ove značajne obljetnice odvijalo se pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske.

Proslava je imala svoj svečani dio koji je održan 17. studenog u hotelu Sheraton - Zagreb. Tom prilikom prezentirana je aktivnost Instituta tijekom zadnjih pet godina, promovirani su Zbornik radova istraživača Instituta i Bibliografija radova Instituta od 1939. do 2004. godine na CD-ROMu. U ovoj bazi pohranjeno je 4925 bibliografskih jedinica, a njeno pretraživanje vrši se prema standardnim bibliografskim podacima (autoru, naslovu, ključnim riječima, JEL klasifikaciji i sl.).

Proslavi obljetnice prisustvovali su svi aktivni i umirovljeni članovi Instituta, vanjski suradnici, predstavnici znanstvene i stručne javnosti iz zemlje i svijeta kao i predstavnici sponzora. Podijeljena su institutska priznanja suradničkim institucijama i poslovnim partnerima, a Institutu je Hrvatska gospodarska komora dodijelila Priznanje povodom 65. obljetnice rada te iznimnog doprinosa razvitku hrvatskog gospodarstva.

U okviru obilježavanja obljetnice od 18. do 19. studenog 2004. održana je međunarodna znanstvena konferencija pod naslovom 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb. Konferencija je bila koncipirana sukladno najvišim znanstvenim standardima a područja koja je obuhvatila odvijala se u okviru sedam panela, te posebne poster sesije za znanstvene novake. Radovi prihvaćeni za konferenciju temeljem dvije nezavisne recenzije prezentirani su u okviru sedam panela i posebnoj sekciji mladih istraživača (28 znanstvenih radova). Svi prihvaćeni radovi objavljeni su na CD-ROM-u dok se objavljivanje zbornika radova očekuje tijekom prve polovice 2005. godine.

Ekonomski institut, Zagreb je središnja znanstvenoistraživačka institucija iz područja ekonomskih znanosti u zemlji. Uz svoju osnovnu aktivnost na izradi znanstvenoistraživačkih projekata iz nacionalnog programa istraživanja, djelatnici Instituta zapaženi su po kvaliteti primijenjenih istraživanja pojedinih problema gospodarskog života. Zapaženi su i odjeci objavljenih radova te plodne rasprave koje su bile usredotočene na kritički odmak od aktualne gospodarske politike i mjera razvoja. Godina 2004. u cjelini je za Ekonomski institut, Zagreb bila usmjerena u pravcu podizanja kvalitete rada, što je zasluga svih članova kolektiva, kako znanstvenog, tako i tehničkog osoblja, njihova truda, inicijative i inovativnosti, te spremnosti da se suoče sa svakim izazovom kojeg znanstvenoistraživački rad neprestano postavlja i nameće.

Travanj, 2005.

Ravnatelj Ekonomskog instituta, Zagreb

Dr. sc. Ivan Teodorović

Opći podaci o Institutu

Ekonomski institut, Zagreb osnovan je temeljem Pravilnika o osnivanju Ekonomskog instituta Savske banovine od 23. ožujka 1939. godine.

Na temelju odredaba Zakona o ustanovama i Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju Institut ima status javne ustanove, čiji je osnivač Republika Hrvatska.

Institut je upisan u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu kao ustanova, te u Upisnik znanstvenoistraživačkih pravnih osoba pri Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.

Sjedište Instituta je u Zagrebu, Trg J.F. Kennedy-a 7.

Institut obavlja znanstvenu djelatnost (znanstvena i razvojna istraživanja) u polju ekonomije:

- na području ekonomske teorije i metoda ekonomske analize,
- na području teorije i politike društvenogospodarskog razvitka,
- na području konjunktturnih istraživanja i stabilizacijske politike,
- na području gospodarskog sustava,
- na području međunarodnih gospodarskih odnosa,
- na području ekonomike ljudskih resursa,
- na području ekonomike, organizacije i upravljanja poduzećem,
- na području prirodnih resursa, prostornog, regionalnog i urbanog razvitka,
- na području ekonomike društvenih djelatnosti,
- na području ekonomike zaštite ljudskog okoliša,
- na području strateške analize i obrane.

Osim znanstvene djelatnosti, Institut obavlja i sljedeće aktivnosti:

- objavljivanje i širenje rezultata znanstvenih i razvojnih istraživanja,
- znanstveno i stručno osposobljavanje ekonomskih stručnjaka,
- davanje stručnih mišljenja i prijedloga o gospodarskoj politici, razvojnim

- problemima poduzeća i gospodarskih grana, te lokalnih i regionalnih zajednica,
- organiziranje i vođenje znanstvenih, obrazovnih, i konzultantskih aktivnosti (seminari, znanstveni i stručni skupovi i sl.)
 - izdavačka djelatnost,
 - informatičko-dokumentacijska djelatnost.

Institut ima:

- Upravno vijeće,
- Znanstveno vijeće,
- Ravnatelja.

Institut ima i druga pomoćna kolegijalna, stalna ili povremena tijela, primjerice:

- Bibliotečni odbor,
- Odbor za informatizaciju,
- Odbor za izdavačku djelatnost,
- Kolegij.

Institutska tijela

Upravno vijeće

Odlukom Ministra znanosti, obrazovanja i športa od 21.12.2004. godine imenovani su članovi Upravnog vijeća Ekonomskog instituta, Zagreb na vrijeme od dvije godine.

1. prof. dr. sc. Ivan Pavić, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, predsjednik,
2. prof. dr. sc. Tihomir Vranešević, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, član,
3. dr. sc. Andrea Mervar, znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb, član.

Upravno vijeće tijekom 2004. godine raspravljalo je i donosilo odluke sukladno ovlastima iz Zakona i Statuta, primjerice: o godišnjem financijskom izvješću za 2003. godinu, financijskom planu za tekuću godinu, o izvještaju o radu na projektima, o davanju suglasnosti na sklapanje ugovora o izvođenju znanstvenoistraživačkih projekata, te o drugim pitanjima iz svojih ovlasti.

Upravno vijeće donijelo je novi Statut sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03), Pravilnik o radu, te Poslovnik o svom radu.

Znanstveno vijeće

Članovi Znanstvenog vijeća Ekonomskog instituta, Zagreb u 2004. godini:

1. dr.sc. Ivan Damir Anić,
2. mr.sc. Zoran Aralica,
3. mr.sc. Zdenko Babić,
4. mr.sc. Katarina Bačić,
5. akademik Zvonimir Baletić,
6. mr.sc. Valerija Botrić,
7. mr.sc. Jelena Budak - zamjenica predsjednika,
8. mr.sc. Goran Buturac,
9. mr.sc. Vladimir Cvijanović,
10. dr.sc. Zlatan Fröhlich,
11. mr.sc. Dubravka Jurlina-Alibegović,

12. dr.sc. Slavko Kulić,
13. dr. sc. Željka Kordej-De Villa,
14. dr.sc. Željko Lovrinčević,
15. mr.sc. Zdravko Marić,
16. dr.sc. Andrea Mervar,
17. dr.sc. Davor Mikulić,
18. dr.sc. Danijel Nestić,
19. dr.sc. Gorazd Nikić,
20. dr.sc. Mustafa Nušinić,
21. mr.sc. Domagoj Račić,
22. dr.sc. Sonja Radas,
23. dr.sc. Edo Rajh,
24. dr.sc. Nenad Starc - predsjednik,
25. dr.sc. Paul Arthur Stubbs,
26. mr.sc. Marijana Sumpor,
27. mr.sc. Jelena Šišinački,
28. dr.sc. Sandra Švaljek,
29. dr.sc. Ivan Teodorović,
30. dr.sc. Stjepan Zdunić.

Tijekom 2004. godine Znanstveno vijeće je održalo 17 sjednica, na kojima je raspravljalo i donosilo odluke, sukladno Zakonu i Statutu, primjerice o: razvojnoj politici Instituta, prijedlogu Statuta i drugih općih akata, radu znanstvenih novaka, planu rada na projektima i proračunu Instituta, izvještajima o radu na projektima, organizaciji obilježavanja 65. godišnjice postojanja Instituta, imenovanju mentora asistentima, dodjeli počasnog zvanja zaslužni znanstvenik, izboru u znanstvena i suradnička zvanja, unutrašnjem ustroju Instituta, te aktivnostima Vijeća u postupku izbora ravnatelja.

Ravnatelj

Ravnatelj Ekonomskog instituta, Zagreb je dr. sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik.

Ravnatelja Instituta imenovao je Ministar znanosti i tehnologije rješenjem od 26. siječnja 2001. godine, na vrijeme od 4 godine.

Ustroj Instituta

Znanstvenoistraživački odjeli

Sukladno Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu, znanstveni rad u Institutu organizira se i obavlja u ovim znanstvenim odjelima:

- Odjel za gospodarski razvoj i gospodarski sustav, predstojnik Željko Lovrinčević,
- Odjel za makroekonomsku analizu i politiku, predstojnik Andrea Mervar,
- Odjel za mikroekonomsku analizu, organizaciju i upravljanje, predstojnik Mustafa Nušinić,
- Odjel za međunarodne gospodarske odnose, predstojnik Gorazd Nikić,
- Odjel za prostornu ekonomiju, predstojnik Nenad Starc,
- Odjel za ekonomiku javnog sektora, predstojnik Dubravka Jurlina-Alibegović,
- Odjel za javne financije i financijski sustav, predstojnik Sandra Švaljek,
- Odjel za ekonomiku ljudskih resursa, predstojnik Ivan Teodorović,
- Odjel za interdisciplinarna istraživanja, predstojnik Slavko Kulić,
- Odjel za nacionalne račune, predstojnik Davor Mikulić,
- Odjel za inovacijski menadžment i tehnološki razvoj, predstojnik Sonja Radas,
- Odjel za konjunkturalna istraživanja, ekonomsku prognostiku.

Znanstvenike i istraživače, te znanstvene novake, ravnatelj raspoređuje u znanstvene odjele sukladno utvrđenom programu rada i znanstvenoj orijentaciji istraživača.

Rad znanstvenog odjela usklađuje predstojnik (voditelj) odjela, kojeg imenuje i razrješava ravnatelj Instituta.

Odjeli zajedničkih službi

Sukladno Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu stručne, administrativne i pomoćne poslove organiziraju i obavljaju ove ustrojstvene jedinice - odjeli:

- Tajništvo, voditelj Davorin Budić, tajnik Instituta,
- Financijsko-računovodstveni odjel, voditelj Blanka Heidl,
- Biblioteka i dokumentacija, voditelj Ivan Rusan,
- Odjel za ekonomsku informatiku i statistiku, voditelj Živko Žurić.

Rad odjela zajedničkih službi usklađuje tajnik Instituta, a voditelje odjela imenuje ravnatelj Instituta.

Zaposleni u institutu

Na dan 31. prosinca 2004. godine u Institutu je bilo 65 zaposlenih radnika.

U tijeku 2004. godine prestao je raditi u Institutu:

- dr.sc. Ante Babić, viši znanstveni suradnik, radi obavljanja dužnosničke funkcije.

U 2004. godini u Institutu su se zaposlili:

- Grubišić Mihaela, znanstvena novakinja,
- Tajana Dadić, znanstvena novakinja,
- Iva Čondić-Jurkić, znanstvena novakinja,
- Mara Vrbat, spremačica,
- Andrijana Marković, tajnica (privremena zamjena B. Kovač).

ZNANSTVENICI I ISTRAŽIVAČI

(stanje 31.12.2004.)

1. dr.sc. Ivan Damir Anić, znanstveni suradnik,
2. akademik Zvonimir Baletić, znanstveni savjetnik,
3. dr.sc. Zlatan Fröhlich, viši znanstveni suradnik,
4. mr.sc. Dubravka Jurlina-Alibegović, asistent,
5. dr.sc. Željka Kordej-De Villa, znanstveni suradnik,
6. dr.sc. Slavko Kulić, znanstveni savjetnik,
7. dr.sc. Željko Lovrinčević, znanstveni suradnik,
8. dr.sc. Andrea Mervar, znanstveni suradnik,
9. dr.sc. Davor Mikulić, znanstveni suradnik,
10. dr.sc. Danijel Nestić, znanstveni suradnik,
11. dr.sc. Gorazd Nikić, znanstveni savjetnik,
12. dr.sc. Mustafa Nušinović, znanstveni savjetnik,
13. dr.sc. Sonja Radas, znanstveni suradnik,
14. dr.sc. Nenad Starc, viši znanstveni suradnik,
15. dr.sc. Paul Arthur Stubbs, znanstveni savjetnik,
16. dr.sc. Sandra Švaljek, znanstveni suradnik,

17. dr.sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik, ravnatelj,
18. dr.sc. Stjepan Zdunić, znanstveni savjetnik.

ZNANSTVENI NOVACI

(stanje 31.12.2004.)

1. mr.sc. Zoran Aralica, asistent,
2. mr.sc. Zdenko Babić, asistent,
3. mr.sc. Katarina Bačić, asistent,
4. mr.sc. Valerija Botrić, asistent,
5. Ljiljana Božić, asistent,
6. Marin Božić, asistent,
7. Tanja Broz, asistent,
8. mr.sc. Jelena Budak, asistent,
9. mr.sc. Goran Buturac, asistent,
10. mr.sc. Vladimir Cvijanović, asistent,
11. Maruška Čenić, asistent,
12. Iva Čondić-Jurkić, asistent,
13. Tajana Dadić, asistent,
14. mr.sc. Irena Đokić, asistent,
15. Mihaela Grubišić, asistent,
16. mr.sc. Zdravko Marić, asistent,
17. Hana Milanov, asistent,
18. mr.sc. Domagoj Račić, asistent,
19. dr.sc. Edo Rajh, viši asistent,
20. Ivana Rašić Bakarić, asistent,
21. Gorana Roje, asistent,
22. Sunčana Slijepčević, asistent,
23. mr.sc. Marijana Sumpor, asistent,
24. mr.sc. Jelena Šišinački, asistent,

ZAPOSLENI U ZAJEDNIČKIM SLUŽBAMA

(stanje 31.12.2004.)

Ravnatelj

dr.sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik

Kata Pejić, tajnica ravnatelja

Tajnik Instituta

Davorin Budić, dipl. iur.

Tajništvo

1. Štefanija Beranek, spremačica
2. Stanka Čopec, spremačica
3. Brankica Kovač, tehnička suradnica u odjelu, ekonom, privremena zamjena
Andrijana Marković
4. Vlasta Minković, tehnička suradnica u odjelu
5. Katarina Orehovec, tehnička suradnica u odjelu
6. Vlado Pavlović, suradnik za tehničke i pomoćne poslove
7. Adolfina Portić, recepcioner
8. Gabrijala Šelendić, domaćica čajne kuhinje
9. Zvonko Vidović, ložač centralnog grijanja - domar
10. Mara Vrbat, spremačica

Financijsko-računovodstveni odjel

1. mr.sc. Blanka Heidl, voditelj Financijsko-računovodstvenog odjela
2. Marica Vugrinec, glavni knjigovoda
3. Barica Čopec, planer-analitičar

Biblioteka i dokumentacija

1. mr.sc. Ivan Rusan, voditelj Biblioteke i dokumentacije
2. Ljerka Fink, prof., bibliotekar
3. Nasiha Slobodić, knjižničar
4. Marija Šarić, tehnička suradnica

Odjel za ekonomsku informatiku i statistiku

1. Živko Žurić, dipl. ing., voditelj Odjela za ekonomsku informatiku i statistiku
2. Anica Kutleša, viši statističar
3. Mladen Vidović, ing. informatike, viši statističar
4. Vladimir Sukser, tehnički suradnik za izdavačku djelatnost

Znanstvenoistraživački projekti

Program trajne znanstvenoistraživačke djelatnosti

Naziv programa: **Ekonomski razvoj RH i približavanje EU: makro, mikroekonomija i prostor**

Glavni istraživač: **Ivan Teodorović**

Suradnici EIZ-a: Ivan Damir Anić, Zoran Aralica, Ante Babić, Zdenko Babić, Katarina Bačić, Zvonimir Baletić, Valerija Botrić, Ljiljana Božić, Marin Božić, Tanja Broz, Jelena Budak, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zlatan Fröhlich, Mihaela Grubišić, Dubravka Jurlina-Alibegović, Iva Jurkić Čondić, Željka Kordej-De Villa, Slavko Kulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Andrea Mervar, Davor Mikulić, Hana Milanov, Danijel Nestić, Gorazd Nikić, Mustafa Nušinović, Sonja Radas, Domagoj Račić, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Gorana Roje, Sunčana Slijepčević, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački, Sandra Švaljek, Ivan Teodorović, i Stjepan Zdunilć

Vanjski suradnici: navedeni u popisu objavljenih radova.

Kratak opis aktivnosti:

Rad na programu trajne znanstvenoistraživačke djelatnosti Instituta pod naslovom "Ekonomski razvoj RH i približavanje EU: makro, mikroekonomija i prostor" temelji se na Ugovoru o radu na tom znanstvenoistraživačkom projektu sklopljenom 22.

kolovoza 2002. godine između Ministarstva znanosti i tehnologije RH i Ekonomskog instituta, Zagreb, koji je sklopljen na vrijeme od 3 godine.

Rad na ovom programu odvija se na nekoliko razina. Prvu čine teorijska i metodološka istraživanja iz polja ekonomije a koja su na razini aktualnih istraživanja u okviru temelja pristupnica Europskoj uniji i s tim u svezi povezanim istraživanjima u zemljama EU.

Poseban segment čine komparativna istraživanja procesa razvitka novih tržišnih ekonomija i zemalja u tranziciji s ciljem pozicioniranja istih i sličnih procesa u Hrvatskoj, te ocjeni kvalitete ovih kretanja.

Dosadašnja istraživanja objavljena su u dvije osnovne skupine radova. Prvu čine monografije i radni materijali pohranjeni u dokumentaciji Instituta. Oni imaju sva obilježja radova u tijeku. Drugu skupinu čine objavljeni radovi i ostale aktivnosti istraživača. Radovi su do sada objavljeni u 17 poglavlja u knjigama domaćih i inozemnih izdavača. Osam znanstvenih radova objavljeno je do sada u CC časopisima odnosno u časopisima prema Pravilniku iz NN 2/97. Od početka istraživanja objavljen je 71 rad u ostalim časopisima. Izuzetna aktivnost istraživača odvijala se u okviru međunarodnih skupova. Objavljeno je 15 radova u zbornicima skupova s međunarodnom recenzijom, 6 radova u zbornicima ostalih skupova, 12 sažetaka u zbornicima međunarodnih skupova, a određeni broj radova prezentiran je u okviru pozvanih predavanja i na stručnim skupovima koji su razmatrali aktualne teme gospodarskog razvoja i ekonomske politike.

Istraživanja na razini makro, mikroekonomije i prostora obuhvatila su aktualne teorijske i metodološke teme iz navedenih tematskih cjelina. U svom najznačajnijem dijelu bila su usmjerena na programe gospodarskih reformi i poglavito strukturnih prilagodbi na planu mjera i instrumenata približavanja EU. Istraživači Instituta u dosadašnjem radu na trajnom istraživanju bavili su se razradom modela i projekcijama gospodarskog rasta, analizama međuzavisnosti relevantnih makroekonomskih varijabli te izvedenim komparativnim analizama. Znatna pažnja posvećena je definiranju i valorizaciji učinaka tekuće gospodarske politike, te projekcijama budućih kretanja. Istražene su bitne odrednice razvitka makroekonomskog sustava i konkurentnosti gospodarskih subjekata restrukturiranja i privatizacije. Istraživački napor bio je između ostalog usmjeren u pravcu usvajanja međunarodne metodologije za statističko praćenje

sive ekonomije, analizu javnog duga, analizu s prijedlogom mjera u sustavu državnih potpora, izradu skupa nacionalnih i regionalnih računa, analizu cijena potrošača i određivanje sustava indeksa potrošačkih cijena.

U sklopu praćenja tehnološkog napretka, inovacija, razvoja novih proizvoda i brandova, dio znanstvenika se bavio proučavanjem navedenih tematskih cjelina. U tom pogledu prezentirani su i objavljeni zapaženi istraživački radovi i u inozemstvu.

Teorijska i empirijska istraživanja na temu prostorne ekonomije, regionalne ekonomije i ekonomije zaštite okoliša dala su teorijske i aplikativne doprinose. Identificirani su modeli regionalnog razvitka te metodologija izrade regionalnih programa razvitka i programa razvitka jedinica lokalne uprave.

Rezultati istraživanja omogućili su razmjenu mišljenja i prezentaciju nalaza u kontaktima s međunarodnim institucijama, posebno IMF-om, Svjetskom bankom, UNDP-om i ostalima. Istraživanja su imala svoje poveznice na planu međunarodne suradnje Instituta, te je takav vid razmjene omogućio primjereni porast kvalitete istih.

Tijekom godine obranjeno je 6 magistarskih radova unutar predviđenih tema trajnog istraživanja i nastavljen je rad na prijavljenim doktorskim disertacijama. Znanstvenim novacima je omogućena primjerena edukacija u zemlji i inozemstvu kao i prisustvovanje međunarodnim znanstvenim skupovima na kojima su prezentirani njihovi istraživački rezultati.

Iz aktivnosti istraživača Instituta razvidno je:

- da su izvršena istraživanja u navedenom razdoblju ispoštovana u pogledu postavljenih faznih ciljeva istraživanja;
- da su na programu trajnog istraživanja uključeni svi priznati istraživači Instituta, te da su objavili na odgovarajući način svoje rezultate istraživanja;
- da su u okviru istraživanja uključeni svi znanstveni novaci Instituta;
- da je s obzirom na fazu istraživanja primjereni broj radova objavljen u inozemstvu i u zemlji, odnosno prezentiran na odgovarajućim znanstvenim skupovima;
- da je određeni broj radova objavljen u okviru institutskih monografija.

Prezentacija znanstvene aktivnosti Instituta bila je u okviru obilježavanja 65. obljetnice. Tim povodom izdan je Zbornik znanstvenih radova istraživača Instituta.

Izrađena je bibliografija radova od osnutka Instituta do zaključno s krajem 2004. godine.

Povodom obilježavanja godišnjice Instituta održan je Međunarodni znanstveni skup pod naslovom 65th Anniversary Conference of The Institute of conomics, Zagreb, Zagreb, 18 - 19 November, 2004., pod visokim pokroviteljstvom Vlade RH. Na toj konferenciji istraživači Instituta prezentirali su neke od svojih rezultata. To je ujedno bila i prilika za upoznavanje rezultata istraživanja znanstvenika iz inozemstva, te za odgovarajuću valorizaciju vlastitog znanstvenoistraživačkog rada.

Objavljeni radovi:

1. Makroekonomska kretanja

Znanstveni radovi u časopisima

- Zdunić, S., "Croatian Stabilization and Development Policy in the 1990s", *Ekonomski pregled*, 55, (2004), 3-4; str. 256-301.
- Bačić, K., Račić, D., Ahec-Šonje, A., "Učinci izravnih stranih ulaganja na zemlje primatelje u središnjoj i istočnoj Europi", *Privredna kretanja i ekonomska politika*, (2004), 100.
- Lovrinčević, Ž., Mikulić, D., Marić, Z., "Efikasnost investicija i FDI - stara priča, nove okolnosti", *Ekonomski pregled*, 55, (2004), 1-2; str. 3-43.
- Botrić, V., "Hedonističke regresije i indeksi cijena - primjena na kretanje cijena osobnih računala u Hrvatskoj", *Privredna kretanja i ekonomska politika*, (2004), 98; str. 30-61.
- Nestić, D., "Konvergencija razina cijena: Hrvatska, tranzicijske zemlje i EU", *Istraživanja*, 1-15.
- Budak, J., "Institucionalni okvir suradnje znanosti i gospodarstva u Hrvatskoj", *Ekonomski pregled*, 55, (2004), 1-2; str. 97-131.

Sažeci u zbornicima skupova (domaći i strani) i neobjavljeni radovi

- Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., "Croatia - Transition and Economic Reforms", *International Conference - Russia and countries of Central and Eastern Europe:*

Mutually Re-opening our Markets, Russian Academy of Sciences, Institute for International Economic and Political Studies, (Glinkina S.P., ur.), Moskva 2004, str. 132 - 135.

- Aralica, Z., Budak, J., "Institutional development and good governance assessments in Croatia: an extended focus on corruption", 2nd International Conference proceedings, An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage, (Galetić, L., et. al. ur.), University of Zagreb, Graduate School of Economics and Business, Mikrorad, str. 6-8.
- Botrić, V., Marić, Z., Mikulić, D., "The Correlation Between Formal and Informal Sector in Transition Economies" 2nd International Conference, An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage, (Galetić, L. et.al. ur.), Sveučilište u Zagrebu, Poslijediplomska škola ekonomije i poslovanja, Zagreb, Mikrorad, str. 15-16.

Poglavlja u knjizi

- Švaljek, S., "Obilježja porezne strukture Hrvatske od 1994. do 2003. s međunarodnom usporedbom", u Hrvatska na putu u Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek S., ur.), Ekonomski institut, Zagreb, str. 34-51.
- Teodorović, I., "Sources of the transition process from a historical perspective", u Hrvatska na putu u Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek, S., ur), Ekonomski institut, Zagreb, str. 270 - 303.

Pozvana predavanja na skupovima

- Aralica, Z., Bačić, K., Radić, D., Radošević, S., Croatian Innovation Policy and Its Effects, CERGE-EI, Global Development Network, Prag, 14.-17.08.2004.
- Švaljek, S., The 2000 Tax Reform in Croatia: Causes and Consequences; Tax Systems in Competition and Countries in Transition, Zagrebačka škola ekonomije i managementa i The Research Program on Market Oriented Tax Systems, Heidelberg, Zagreb, 18.06.2004.

Ostali radovi

- Cvijanović, V., Matek, P., "Razvoj tržišta i instrumenata javnog duga u Hrvatskoj", Ekonomija/Economics, 11 (2004), 2;, str. 161-189, (stručni rad).
- Broz, T., Buturac, G., Marić, Z., Radeljak, I., Slijepčević, S., Ujević, T., "Rast industrijske proizvodnje - najava Ubrzavanja?", Privredna kretanja i ekonomska

politika, 14 (2004), 98; str. 7-27 (stručni rad).

- Broz, T., Buturac, G., Marić, Z., Radeljak, I., Slijepčević, S., Ujević, T., "Dobar početak godine", Privredna kretanja i ekonomska politika, 14 (2004), 99; str. 7-24, (stručni rad).
- Bačić, K., Botrić, V., Čenić, M., Marić, Z., Nestić, D., Švaljek, S., Croatian Economic Outlook Quarterly, (Mervar, A., ur.), (2004), 20, str. 12 (stručni rad).
- Bačić, K., Botrić, V., Čenić, M., Marić, Z., Nestić, D., Švaljek, S., Croatian Economic Outlook Quarterly, (Mervar, A., ur.), (2004), 19, str. 12 (stručni rad).
- Bačić, K., Botrić, V., Čenić, M., Marić, Z., Nestić, D., Švaljek, S., Croatian Economic Outlook Quarterly, (Mervar, A., ur.), (2004), 18, str. 12 (stručni rad).
- Bačić, K., Botrić, V., Čenić, M., Marić, Z., Nestić, D., Švaljek, S., Croatian Economic Outlook Quarterly, (Mervar, A., ur.), (2004), 17, str. 12 (stručni rad).
- Botrić, V., Economic and Monetary Union in Europe: Theory, Evidence and Practice, Mark Baimbridge and Phillip Whyman (ur.), Ekonomski pregled 55 (2004), 3-4; str. 374-381 (Prikaz).
- Budak, J., Pridruživanje Hrvatske Europskoj uniji: Izazovi ekonomske i pravne prilagodbe, Sv.2, (Ott, K. ur.), Ekonomski pregled, 55 (2004), 5-6, str. 518-525 (Prikaz).

Disertacije i magistarski radovi

- Aralica, Z., Analiza vrijednosti kapitala u prerađivačkoj industriji RH u razdoblju 1997. - 2001. primjenom faktorske analize, (magistarski rad), Ekonomski fakultet - Zagreb, 2004, 145 str.
- Babić, Z., Tržište rada u Republici Hrvatskoj i mjere za poticanje zapošljavanja, (magistarski rad), Ekonomski fakultet - Zagreb, 2004, 147 str.
- Bačić, K., Utjecaj izravnih stranih ulaganja na gospodarski rast - slučaj skupine tranzicijskih gospodarstava središnje i istočne Europe, (magistarski rad), Ekonomski fakultet - Zagreb, 2004, 163 str.
- Cvijanović, V., Determinante i funkcioniranje tržišta kapitala u Hrvatskoj, (magistarski rad), Ekonomski fakultet - Zagreb, 2004, 138 str.
- Marić, Z., Analiza priljeva kapitala u tranzicijske zemlje kroz utjecaj na investicije, (magistarski rad), Ekonomski fakultet - Zagreb, 2004, 131 str.

2. Mikroekonomski aspekti

Radovi sa znanstvenih skupova

- Račić, D., Babić, Z., Podrug, N., "Segmentation of the labour market and the employee rights in Croatia", From Transition to Development: Globalisation and Political Economy of Development in Transition Economies: Conference Proceedings, (Stojanov, D., Čulahović, B., ur), University of Sarajevo, Faculty of Economics in Sarajevo, str. 755-775.

Sažeci u zbornicima skupova i neobjavljeni radovi

- Anić, I.D., Nušinić, M., "The Apple Industry in Croatia: A Value Chain Approach", 2nd International Conference, An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage, (Galetić, L. et. al. ur.), Sveučilište u Zagrebu, Poslijediplomska škola ekonomije i poslovanja, Zagreb, str. 4-5.

Poglavlja u knjizi

- Račić, D. i Cvijanović, V., "Privatisation in Croatia: Initial Conditions, Processes and Implications", u knjizi Hrvatska na putu u Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek, S., ur.), Ekonomski institut, Zagreb, 2004, str. 426-459.
- Milanov, H., "Introducing Firm-level Entrepreneurship: An Overview of Concepts and Suggestions for Research in Croatia", u knjizi Hrvatska na putu u Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek, S., ur.), Ekonomski institut, Zagreb, 2004, str. 460 - 483.
- Roje, G., "Accounting Determinants of Credit Ratings", u knjizi Hrvatska na putu u Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek, S., ur.), Ekonomski institut, Zagreb, 2004, str. 520 - 539.
- Broz, T., Vanjski dug Republike Hrvatske: veličina, struktura, pokazatelji zaduženosti i usporedna analiza, u knjizi Hrvatska na putu za Europsku uniju, (Teodorović, I., Lovrinčević, Ž., Nušinić, M., Švaljek, S., ur.), Ekonomski institut, Zagreb, str. 90 - 121.

Ostali radovi

- Račić, D., Kevin Fransworth: Corporate Power and Social Policy in a Global Economy, Global Social Policy, 4, 3; str. 363-366, (Prikaz).

3. Konkurentnost i tržišna prepoznatljivost

Znanstveni radovi u časopisima

- Alfirević, N, Račić, D., "Knowledge Integration as a Source of Competitive Advantage in Large Croatian Enterprises", *Journal of Universal Computer Science*, 10, 6; str. 712-722.
- Radas, S., "Innovation development in leading Croatian enterprises: review of the most important findings", *Privredna kretanja i ekonomska politika*, (2004), 100.

Radovi sa znanstvenih skupova

- Kesić, T., Rajh, E., Ozretić Došen, Đ., "Effects of Attitudes and Consumer Ethnocentrism on Intentions to Buy Domestic vs. Foreign Products in Croatia and Bosnia and Herzegovina", *Proceedings of the Academy of Marketing Science, Cultural Perspectives on Marketing Conference*, (Cantu, V., Maxwell, K., Leach, M. ur.), Puebla, Meksiko.

Sažeci u zbornicima skupova i neobjavljeni radovi

- Huzak, M., Radas, S., "Estimation of parameters in a generalized Bass diffusion model", *Third Croatian Congress of Mathematics*, Uglešić, N., Matijević, V. ur.), Split, Hrvatsko matematičko društvo, str. 33-33.
- Račić, D., Aralica, Z., Bačić, K., Radić, D., "Croatian Innovation Policy and its Effects", *Global Development Network, TIM*, Prag, str.32.

4. Prostorno-ekonomska teorija i analiza

Znanstveni radovi u časopisima

- Lovrinčević, Ž., Mikulić, D., Budak, J., "Područja posebne državne skrbi u Hrvatskoj - razlike u regionalnoj razvijenosti i demografsko-obrazovne karakteristike", *Ekonomski pregled*, (2004), 55, 5-6; str. 389-411.

Sažeci u zbornicima skupova i neobjavljeni radovi

- Starc, N., "Small Islands and Large Scale Spatial Development Patterns - Story of the Croatian Island of Unije", *XI World Congress of Rural Sociology, Book of Abstracts* (Otterstadt, O., ur.), Norwegian University for Science and Technology, Trondheim, Norveška, str. 164-164.

5. Prostorno-gospodarska politika

Znanstveni radovi u časopisima

- Budak, J., Jurlina-Alibegović, D., Šišinački, J., "Policy Incentives and Constraints to Local and Regional Development in Croatia", *Transition Studies Review*, XI, 36; str. 151-160.
- Jurlina-Alibegović, D., Šišinački, J., "Intergovernmental Fiscal Relations and Decentralisation Process in Croatia", *Lex Localis: revija za lokalno samoupravo*, 2, 3; str. 105-122.

Ostali radovi

- Kordej-De Villa, Ž., "Okoliš i pridruživanje EU", *Privredna kretanja i ekonomska politika*, 14 (2004), 98; str. 62-95, (stručni rad).

6. Regionalni razvoj - planiranje i provedba

Radovi sa znanstvenih skupova

- Starc, N., "Local Community, Development Management and Transition", *Proceedings of the 44th European Regional Science Association Congress: Regional and Fiscal Federalism*, (Meier, Gunter ur.), ERSA, University of Porto, Portugal.
- Sumpor, M., "Linking Local Development Plans and Local Budgets in Croatia", *Proceedings of the 17th European Advanced Studies Institute in Regional Science*, Croatian Section of the European Science Association, Split.
- Sumpor, M., "Local Politics, Budgets and Development Programmes in Croatia", *Proceedings of the 44th European Regional Science Association Congress: Regional and Fiscal Federalism*, ERSA, University of Porto, Portugal, Paper 99.

Sažeci u zbornicima skupova i neobjavljeni radovi

- Botrić, V., Rašić, I., Šišinački, J., "Comparative Analysis of Regional Unemployment and Regional Gross Domestic Product (RGDP) in Croatia and Selected Transition Countries", *Proceedings of the 44th European Regional Science Association Congress: Regional and Fiscal Federalism*, ERSA, University of Porto, Portugal, , str. 126-126.

- Đokić, I., Šišinački, J., "Preparation of Strategic Development Programmes: Is Participation the right way?", Proceedings of the 44th European Regional Science Association Congress: Regional and Fiscal Federalism, ERSA, University of Porto, Portugal, str. 189-189.

Skripta i udžbenici

- Dräger, S., Sumpor, M., Starc, N., Horvat, Ž., Vodič za izradu strateških razvojnih programa na lokalnoj razini, Ekonomski institut, Zagreb, str. 76, CD/DVD, <http://www.regio-hr.com>.

Ostali radovi

- Budak, J., Jurlina-Alibegović, D., Šišinački, J., "Local Government and Development in Croatia: Are We Lost in Transition?", Ekonomski pregled, (2004), 55, 7-8; (stručni rad).
- Šišinački, J., "Utjecaj izgradnje autocesta na regionalni razvoj", Graditelji - nositelji razvojnih projekata Republike Hrvatske, (Simović, V., ur.), Hrvatski savez građevinskih inženjera, Zagreb, Str. 201-213. (stručni rad).
- Sumpor, M., Koncept edukacije za lokalni i regionalni razvoj (prezentacija radnog materijala).
- Sumpor, M., Starc, N., Koncept i provedba participativnog strateškog razvojnog programa (prezentacija i radionica).

Disertacije i magistarski radovi

- Đokić, I., Towards brownfields redevelopment in the Town of Samobor, Croatia, (magistarski rad), Institute for Housing and Urban Development Studies, Rotterdam, 75 str.

7. Posebne teme

Poglavlja u knjizi

- Stubbs, P., "Zamišljanje Hrvatske: istraživanje računalno posredovanih javnih sfera dijaspore /Etnografije interneta/, (Pleše, I. i Senjković, R. ur.), Zagreb: IEF/Ibis Grafika.
- Stubbs, P., "Globalisation, Memory and Consultancy: towards a new ethnography of policy advice and welfare reform /Ethnographies of Aid -

Exploring development texts and encounters/, (Gould, J., Secher Marcussen, H., ur), Roskilde University, Roskilde, Danska.

Ostali radovi

- Stubbs, P., "Social Policy and the Fight Against Poverty and Social Exclusion in the Western Balkans", South East European Research Centre (SEERC) Bulletin 1, 2; str. 6-8.

Ostali znanstvenoistraživački projekti

Naziv i broj projekta: **Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja /1119/**

Naručitelj: **Hrvatska obrtnička komora - Nacionalni opservatorij**

Trajanje projekta: prosinac 2003. - srpanj 2004.

Voditelj projekta: **Zdenko Babić**

Suradnici na projektu: Domagoj Račić, Zdravko Marić

Kratak opis aktivnosti:

Za potrebe naručitelja izvršena analiza modela financiranja strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u Republici Hrvatskoj.

Objavljene studije i članci:

"Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja" konačna verzija pohranjena u knjižnici Ekonomskog instituta, Zagreb

Naziv i broj projekta: **Ekonomske analize u izradi plana upravljanja slivom Dunava I. faza /1223/**

Naručitelj: **Hrvatske vode**

Trajanje projekta: 07.07.2003.-31.12.2004.

Voditelj projekta: **Željka Kordej-De Villa**

Suradnici na projektu: Valerija Botrić, Marin Božić, Iva Čondić-Jurkić, Ivana Rašić Bakarić

Kratak opis aktivnosti:

Projekt uključuje: analizu ekonomskih elemenata Okvirne direktive o vodama EU; koncipiranje smjernica za provedbu ekonomskog dijela Direktive i uključivanje ekonomskih analiza u vodnogospodarsko planiranje u RH; razradu operativnog programa rada za izvršenje 1. faze ekonomskih analiza za potrebe plana upravljanja riječnim slivom Dunava; analizu raspoloživosti i kvalitete ekonomskih podataka za izradu plana upravljanja slivom Dunava.

Objavljene studije i članci:

U Hrvatske vode predana je radna verzija projektne studije.

Naziv i broj projekta: **Financijsko-knjigovodstvo nadveštačenje sporne pravne stvari između Istarske banke d.d. /1205/**

Naručitelj: **Trgovački sud u Rijeci**

Trajanje projekta: 2003./2004.

Voditelj projekta: **Slavko Kulić**

Suradnici na projektu: Slavko Kulić, Zoran Aralica

Vanjski suradnici: Stjepan Tadijančević

Kratak opis aktivnosti:

Izvršena je sudska ekspertiza sporne pravne stvari na temelju sudske dokumentacije, problem dekapitalizacije Istarske, Dalmatinske i Sisačke tj. Nove banke d.d. Zagreb i dioničare koji su oštećeni za smanjenje kapitala banke.

Rasprava na sudskom vijeću Trgovačkog suda u Rijeci.

Naziv i broj projekta: **Financijsko-knjigovodstveno vještačenje sporne stvari između Slavonske banke d.d. Osijek /1206/**

Naručitelj: **Trgovački sud u Osijeku**

Trajanje projekta: 2004./2005.

Voditelj projekta: **Slavko Kulić**

Suradnici na projektu: Slavko Kulić, Zoran Aralica

Vanjski suradnici: Boško Šego, Stjepan Tadijančević

Kratak opis aktivnosti:

Izvršena je sudska ekspertiza sporne pravne stvari temeljem sudskog vještačenja. Nastavlja se dopunsko vještačenje po Rješenju suda za 2005. godinu.

Objavljene studije i članci:

- Dokumentacija suda.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Znanstveno društvo ekonomista Hrvatske, Zagreb 2004.

Naziv i broj projekta: **Financijsko-knjigovodstveno vještačenje Alpe Jadran banke d.d. Split /1204/**

Naručitelj: **Državno odvjetništvo, Županijski sud u Splitu, Istražni odjel**

Trajanje projekta: 2003./2004.

Voditelj projekta: **Slavko Kulić**

Suradnici na projektu: Slavko Kulić, Zoran Aralica

Vanjski suradnici: Stjepan Tadijančević

Kratak opis aktivnosti:

Izvršena je sudska ekspertiza sporne pravne stvari u kaznenom postupku koji se vodi protiv "Alpe Jadran banke" d.d. Split.

Naziv i broj projekta: **Privredna kretanja i ekonomska politika - časopis /1231/**

Naručitelj: **Ministarstvo financija RH**

Trajanje projekta: 01.01.-15.12.2004.

Voditelj projekta: **Andrea Mervar**

Suradnici na projektu: Članovi uredništva - Martina Dalić i Ante Žigman (Ministarstvo financija), Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek (EIZ)

Redoviti autori teksta

o tekućim kretanjima: Goran Buturac, Tanja Broz, Zdravko Marić i Sunčana Slijepčević (EIZ); Dragica Smilaj, Ivana Radeljak i Dario Rukelj (Ministastvo financija)

Ostali suradnici: autori objavljenih članaka, recenzenti, lektor za engleski jezik (Kolumbina Benčević)

Kratak opis aktivnosti:

Godišnje se priprema pet brojeva publikacije: četiri broja na hrvatskom jeziku i jedan broj na engleskom jeziku.

Tromjesečne publikacije na hrvatskom jeziku imaju slijedeći okvirni sadržaj i strukturu:

- I. analiza makroekonomskih kretanja u prethodnom tromjesečju,
- II. stručni i/ili znanstveni radovi koji su tematski usmjereni na aktualne probleme ekonomske politike s posebnim naglaskom na fiskalnu politiku,
- III. statistički prilog.

Objavljeni radovi:

Broj 100

- Broz, T., Buturac, G., Marić, Z., Radeljak, I., Slijepčević S., i D. Smilaj, (2004), "Postojan gospodarski rast", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 100, jesen, str. 7-27.
- Radas, S., (2004), "Innovation development in leading Croatian enterprises: Review of the most important findings", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 100, jesen, str. 30-57.
- Bačić, K., Račić D. i Ahec-Šonje, A., (2004), "The effects of FDI on recipient countries in Central and Eastern Europe", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 100, jesen, str. 58-96.

Broj 99

- Broz, T., Buturac, G., Marić, Z., Radeljak, I., Slijepčević, S. i Smilaj, D., (2004), "Dobar početak godine", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 99, ljeto, str. 7-24.
- Dubravčić, D., 2004, "Dohodovna elastičnost ponude rada ", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 99, ljeto, str. 26-45.

Broj 98

- Broz, T., Buturac, G., Marić, Z., Radeljak, I., Slijepčević, S. i Smilaj, D., (2004), "Rast industrijske proizvodnje - najava ubrzavanja?", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 98, proljeće, str. 7-27.
- Botrić, V., 2004, "Hedonističke regresije i indeksi cijena - primjena na kretanje cijena osobnih računala u Hrvatskoj", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 98, proljeće, str. 30-61.
- Kordej-De Villa, Ž., 2004, "Okoliš i pridruživanje EU", Privredna kretanja i ekonomska politika, br. 98, proljeće, str. 62-94.

Broj 97

- Bačić, K., Botrić, V., Čenić, M., Mervar, A., Nestić, D. i Švaljek, S., (2004), "Usporavanje", Privredna kretanja i ekonomska politika, str. 7-28.
- Mihaljek, D., 2004, "Analiza održivosti javnog i vanjskog duga Hrvatske pomoću standardnih financijskih pokazatelja", Privredna kretanja i ekonomska politika, str. 29-75.
- Babić, A., Krznar, I., Nestić, D. i Švaljek, S., 2004, "Dinamička analiza održivosti javnog i vanjskog duga Hrvatske", Privredna kretanja i ekonomska politika, str. 77-126.

Publikacija na engleskom jeziku ("Croatian Economic Survey") sadrži 5 stručnih/znanstvenih radova objavljenih u tromjesečnim publikacijama na hrvatskom jeziku tijekom godine prema izboru gosta-urednika; u 2004. to je bio Danijel Nestić.

Croatian Economic Survey, br. 6/2003, EIZ, 2004

- Mervar, A., "Economic Growth and Countries in Transition", str. 11-42
- Dalić, M., "Comparative Analysis of the Financial System in Croatia and the Financial Systems in Advanced Transition Economies", str. 43-66
- Payne, E. J., Bradley, T., Cebula, J. R. and Cebula, E., "Revenue-Expenditure Nexus in a Transition Economy: Evidence from Croatia", str. 67-76
- Botrić, V., "Regional Aspect of Unemployment in Croatia", str. 77-95
- Ahec-Šonje, A., Babić, A. i Bačić, K., "Determinants of Currency Disturbances in Transition Economies of Central and Eastern Europe", str. 97-138

Naziv i broj projekta: **Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa SNR RH /1115/**

Naručitelj: **Državni zavod za statistiku RH**

Trajanje projekta: ožujak 2004. - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Davor Mikulić**

Suradnici na projektu: Željko Lovrinčević, Goran Buturac, Zdravko Marić

Vanjski suradnici: suradnici iz Državnog zavoda za statistiku RH

Kratak opis aktivnosti:

Tijekom 2004. godine nastavljena je suradnja s Državnim zavodom za statistiku RH na projektu "Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa". Projektni zadaci za 2004. godinu bili su procjena regionalnog bruto domaćeg proizvoda Hrvatske za 2002. godinu (razina županija i NUTS II regija), procjena raspoloživog dohotka sektora kućanstva po regijama (županije i NUTS II regije) za 2001. i 2002. godinu, te izrada preliminarnog skupa tekućih računa za hrvatsko gospodarstvo za 2002. godinu po institucionalnim sektorima.

Raspoloživost podataka za 2002. godinu pruža mogućnost usporedbe i analize kretanja u odnosu na ranija razdoblja, kao i praćenje procesa decentralizacije-centralizacije gospodarske aktivnosti.

Objavljene studije i članci:

Rezultati projekta predani su naručitelju kao interni metodološki materijal.

Naziv i broj projekta: **Croatian Economic Outlook Quarterly /1111/**

Naručitelj: **projekt Ekonomskog instituta, Zagreb**

Trajanje projekta: **kontinuirano**

Voditelj projekta: **Danijel Nestić**

Suradnici na projektu: **Andrea Mervar, Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Zdravko Marić, Danijel Nestić, Sandra Švaljek.**

Kratak opis aktivnosti:

Svaka tri mjeseca (četiri puta godišnje) izdaje se publikacija Croatian Economic Outlook Quarterly, koja sadrži ocjenu tekućih gospodarskih kretanja i prognozu za narednih 12-18 mjeseci.

Objavljene studije i članci:

- Croatian Economic Outlook Quarterly br. 17 . Urednik: Andrea Mervar - Autori: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić i Sandra Švaljek . - Zagreb : EIZ, 2004 . 12str.
- Croatian Economic Outlook Quarterly br. 18 . Urednik: Andrea Mervar - Autori: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić i Sandra Švaljek . - Zagreb : EIZ, 2004 . 12str.
- Croatian Economic Outlook Quarterly br. 19. Urednik: Andrea Mervar - Autori: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić i Sandra Švaljek . - Zagreb : EIZ, 2004 . 12str.
- Croatian Economic Outlook Quarterly br. 20. Urednik: Andrea Mervar - Autori: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Zdravko Marić, Danijel Nestić i Sandra Švaljek . - Zagreb : EIZ, 2004 . 12str.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- "Project LINK Spring Meeting", New York; 14-16. travnja 2004. Prezentacija: "Country Report: Croatia" (skraćena verzija Croatian Economic Outlook Quarterly br. 17)
- "Project LINK Fall Meeting", New York; 22-24. studenog 2004. Prezentacija:

"Country Report: Croatia" (skraćena verzija Croatian Economic Outlook Quarterly br. 20)

Naziv i broj projekta: **Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj /1011/**

Naručitelj: **Ministarstvo financija RH**

Trajanje projekta: travanj 2003. - srpanj 2004.

Voditelji projekta: **Dubravka Jurlina-Alibegović - Mustafa Nušinić**

Suradnici na projektu: Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinić

Vanjski suradnici: Stanko Kršlović i Silva Vresk, Ministarstvo financija RH, Denis Redžepagić

Kratak opis aktivnosti:

Rad na projektu je sažet u studiji "Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj", Ekonomski institut, Zagreb, srpanj, 2004.

Znanstveno i stručno utemeljenim pristupom, u studiji se obrađuju normativni i pozitivni aspekti europskog i hrvatskog sustava državnih potpora. U istraživanju je osobita pozornost bila posvećena kritičkoj i usporednoj analizi institucionalnih okvira državnih potpora u Europskoj uniji i Republici Hrvatskoj. Korištenjem sastavnica europskih metodoloških standarda izvedena je empirijska analiza izvršenih državnih potpora u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2001.-2003.

Utvrđen je visok stupanj normativne usklađenosti hrvatskog sustava s europskim sustavom državnih potpora. Empirijska analiza državnih potpora u Hrvatskoj pokazala indicira na mnogo viši udio državnih potpora u BDP-u nego što je slučaj u zemljama članicama EU. Budući da je proces pozitivne uskladbe tek na početku, usporedna

empirijska analiza zadržala se na okvirnim ocjenama. Pouzdana analiza, naime, zahtijeva kako normativnu, tako i izvedbenu usklađenost sustava. U tome se osobito ističe važnost definicijskog sadržaja različitih kategorija državnih potpora i njihove kompatibilnosti s međunarodnim standardima statistike javnih financija - GFS 2001 i sustavom nacionalnih računa - SNA 1993.

Budući da se Hrvatska obvezala osigurati razvidnost kriterija i iznosa dodijeljenih državnih potpora na način da priprema i dostavlja redoviti godišnji izvještaj utemeljen na metodologiji izvještavanja država EU, osobita pozornost posvećena je razradi izvedbenih aspekata sustava državnih potpora. U tome sklopu, ovom studijom su utvrđene sastavnice izvedbenog modela za praćenje, analizu, nadzor i izvještavanje o državnim potporama.

Studijom se ustraje na tome, da rad na standardiziranoj metodologiji za planiranje, odobravanje, praćenje, analizu, nadzor i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj poprimi trajni karakter.

Državne potpore su, naime, jedno od najsloženijih područja javnih financija, kako u normativnom, tako i još više u pozitivnom smislu. Budući da Komisija EU i dalje ustraje na reformama svoga sustava, te vodeći brigu o preuzetim obvezama, Republika Hrvatska mora pomno pratiti sve promjene koje se dešavaju u EU na tome području i sukladno tome izgrađivati sustav državnih potpora, kompatibilan s europskim standardom, a razvidan i učinkovit u primjeni na hrvatske prilike.

Studija je podijeljena u šest dijelova:

- I. Definijska određenja i institucionalni okviri
- II. Empirijska analiza državnih potpora
- III. Izvedbeni aspekti sustava državnih potpora i uskladba informacijskog sustava
- IV. Sažetak
- V. Analitičko-dokumentacijski dodatak
- VI. Pojmovnik

Po svojim sadržajnim značajkama i izvedbenom usmjerenosti ova studija se drži polazištem za potanku razradu sustava i politike državnih potpora u Republici Hrvatskoj.

Polazeći od zadanih institucionalnih okvira i razumijevajući svu normativnu i pozitivnu složenost problematike, autori su razradili sastavnice izvedbenog modela, te istaknuli potrebu partnerstva subjekata koji su uključeni u izgradnju i primjenu sustava državnih potpora.

Rad je umnožen u ograničenom broju primjeraka za naručitelje, te se bez njihovoga izričitog dopuštenja ne smije koristiti, ni u dijelovima, niti u cjelini za javno objavljivanje.

Naziv i broj projekta: **"Tehno-ekonomska analiza ulaganja u postrojenje za termičku obradu otpada" /1017/**

Naručitelj: **"Elektroprojekt", d.d., Zagreb**

Trajanje projekta: svibanj-lipanj 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinović**

Suradnici na projektu: Mustafa Nušinović

Kratak opis aktivnosti:

Rad na projektu je završio izradom studije "Tehno-ekonomska analiza ulaganja u postrojenje za termičku obradu otpada", Ekonomski institut, Zagreb, srpanj 2004.

Studija je sastavnica cjelovite studije "Projekt termičke obrade otpada", koju je izradio "Elektroprojekt", d.d., Zagreb. Zato je sadržajem i oblikom prilagođen za izravno uključivanje u cjeloviti tekst narečene studije.

Sukladno projektnom zadatku i na temelju prethodno definiranih tehnoloških varijanti izgradnje postrojenja za termičku obradu otpada provedena je analiza novčanih tokova za različite tehnološke i financijske varijante izvedbe projekta.

Analiza je obavljena uporabom nominalnih i diskontiranih vrijednosti. Procijenjena je i očekivana jedinična cijena koju bi trebali snositi korisnici nakon izgradnje

postrojenja. Usporedbom analitičkih rezultata omogućeno je rangiranje tehnno-ekonomskih varijanti i time olakšano donošenje odluka o daljem radu na projektu i izradi predinvesticijske studije.

Studija je umnožena u ograničenom broju primjeraka i ne smije se reproducirati ili distribuirati na bilo koji način bez izričite dozvole Zagrebačke županije kao naručitelja ovoga projekta.

Naziv i broj projekta: **Predinvesticijska studija ulaganja u PET i Ciklotron u Republici Hrvatskoj /1116/**

Naručitelj: **Međunarodna agencija za atomsku energiju, Beč**

Trajanje projekta: veljača - listopad 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinović**

Suradnici na projektu: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović

Vanjski suradnici: Denis Redžepagić

Kratak opis aktivnosti:

Rad na projektu je rezultirao "Predinvesticijskom studijom ulaganja u PET i Ciklotron u Republici Hrvatskoj", Ekonomski institut, Zagreb, listopad, 2004.

Stručno utemeljenim pristupom, u studiji se analizira isplativost ulaganja u PET tehnologiju u Republici Hrvatskoj. PET tehnologija je moderna dijagnostička tehnika koja se bazira na uporabi radiofarmaceutskih elemenata koji, intravenoznim ubrizgavanjem u tijelo pacijenta, omogućuju superiornu analizu stanja u unutarnjem tkivu pacijenta. Ova tehnologija je od posebnog značaja u liječenju u onkologiji ali postoje i prednosti u dijagnozi i liječenju kardioloških i neuroloških bolesti. Termin "PET tehnologija" označava PET/CT kameru, koja se koristi u procesu snimanja i analize pacijenta, i ciklotrona, koji se koristi za proizvodnju radioaktivnih potrošnih

materijala za snimanje PET/CT kamerom. U skladu s potrebama, možemo identificirati više varijanti ciklotrona na tržištu - "mali" (jačine 10MeV), "srednji" (jačine 18MeV) i "veliki" ciklotron (jačine 30MeV). Razlika, osim u cijeni, je u količini i raznolikosti završnih elemenata koje je moguće dobiti obradom u ciklotronu.

Za potrebe ove studije osobita je pozornost bila posvećena usporednoj analizi više opcija vezanih uz investiciju u varijante PET tehnologije:

1. Opcija 1: "Mali" ciklotron (lokacija Ruder Bošković) i 2 PET/CT kamere (lokacija KBC Rebro i KC Sestre Milosrdnice)
2. Opcija 2: "Srednji" ciklotron i 2 PET/CT kamere (iste lokacije)
3. Opcija 3: "Veliki" ciklotron i 2 PET/CT kamere (iste lokacije)
4. Opcija 4: 2 PET/CT kamere (lokacija KBC Rebro i KC Sestre Milosrdnice)
5. Opcija 5: "Srednji" ciklotron i 2 PET/CT kamere (lokacija KBC Rebro i KC Sestre Milosrdnice)

Na temelju financijske i ekonomske analize, optimalno rješenje za hrvatsko tržište, uzimajući u obzir broj potencijalnih pacijenata, troškove, kadrove i postojeću infrastrukturu, je investicija u "srednji" (18MeV) ciklotron i 2 PET/CT kamere.

Budući da ne postoji ekvivalentna tehnologija u Republici Hrvatskoj, važno je naglasiti da ovaj projekt ovisi o udruženim naporima državnih i stručnih tijela, Vlade, HZZO-a, stručnjaka i Agencije (IAEA). Krajnja odluka je naravno na Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske, u području financiranja investicije, ali i u području pravne izrade autorizacije i cjenovnih modela nove usluge. Realna opcija participacije pacijenata u strukturi cijene usluge postoji, ali bez potpune suradnje resornog ministarstva, te odluke o financiranju i uvrštenju PET usluge na listu medicinskih usluga HZZO, mogućnost uvođenja PET tehnologije je uvelike smanjena ako ne i u potpunosti neizvediva.

Studija je podijeljena u osam dijelova:

- I. Analiza stanja i investicijske opcije
- II. Komparativna analiza iskustava i trendova u usporedivim zemljama
- III. Determinante uvođenja PET tehnologije u Republici Hrvatskoj
- IV. Determinante investicijskih opcija
- V. Investicijske opcije
- VI. Financijska i ekonomska analiza
- VII. Zaključci i prijedlozi

VIII. Tablični dodatak

Po svojim sadržajnim značajkama i izvedbenom usmjerenošću ova studija se drži polazištem za potanku razradu investicijske studije uvođenja PET tehnologije u Republici Hrvatskoj, na osnovu odabrane opcije i modela financiranja.

Polazeći od zadanih institucionalnih okvira i razumijevajući svu normativnu i pozitivnu složenost problematike, autori su razradili analizu financijskih i ekonomskih faktora, te istaknuli potrebu partnerstva subjekata koji su uključeni u izgradnju i primjenu PET tehnologije.

Studija je umnožena u ograničenom broju primjeraka i ne smije se reproducirati ili distribuirati na bilo koji način bez izričite dozvole Međunarodne Agencije za Atomsku Energiju (IAEA) kao naručitelja ovoga projekta.

Naziv i broj projekta: **Analiza provedbe i poslovnih učinaka sanacije Studentskog centra u Zagrebu u razdoblju od 23.01.2002. do 31.05. 2004. /1210/**

Naručitelj: **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

Trajanje projekta: travanj - rujna 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinović**

Suradnici na projektu: Mustafa Nušinović

Vanjski suradnici: Zlatko Benčić, Krešimir Benčić, Damir Novački, Meri Petrović, "Investkontakt-revizija", d.o.o., Zagreb

Kratak opis aktivnosti:

Rad na ovom projektu je rezultirao studijom "Analiza provedbe i poslovnih učinaka sanacije Studentskog centra u Zagrebu u razdoblju od 23.01.2002. do 31.05. 2004."

Utemeljena na znanstvenoj i stručnoj osnovi studija analizira provedbu programa sanacije Studentskog centra u Zagrebu i njegove rezultate poslovanja. Program je usmjeren na smanjenje obveza Centra te restrukturiranja sadašnjeg organizacijskog ustroja, da bi se osigurao kontinuitet učinkovitog poslovanja Centra. U tome se ističe potanka analiza pojedinih organizacijskih cjelina Studentskog centra u Zagrebu.

Temeljna svrha izrade ove studije bila je da se identificiraju obveze i utvrde načini njihova učinkovitog podmirenja. Temeljem projekcija gubitaka u sadašnjem organizacijskom ustroju predložene su određene organizacijske promjene da bi se izbjegli budući gubici u poslovanju.

Studentski centar u Zagrebu sagledava se kao tipičan primjer tvrtke u državnom vlasništvu s ozbiljnim problemima učinkovitosti bez izrazitih napora da se ti problemi riješe. U tome pogledu se ustraje na racionalizaciji troškova, redefiniranju strukture i broja zaposlenih, te usredotočenju na "core business".

Ova studija se drži poslovnom tajnom i ne smije se koristiti ni u cjelini niti u svojim pojedinim dijelovima bez izričitog odobrenja naručitelja.

Naziv i broj projekta: **Analiza financijskog poslovanja Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske BICRO, d.o.o. za razdoblje od 01.01.2000. do 31.12.2003. /1015/**

Naručitelj: **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

Trajanje projekta: travanj - listopad 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinić**

Suradnici na projektu: Mustafa Nušinić

Vanjski suradnici: Zlatko Benčić, Krešimir Benčić, Damir Novački, Meri Petrović, "Investkontakt-revizija", d.o.o., Zagreb

Kratak opis aktivnosti:

Rad je sintetiziran u studiji "Analiza financijskog poslovanja Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske BICRO, d.o.o. za razdoblje od 01.01.2000. do 31.12.2003.", Ekonomski institut, Zagreb, listopad, 2004.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa osnovalo je BICRO d.o.o. s ciljem da svojim djelovanjem unapređuje nacionalne mreže tehnoloških i srodnih centara usmjerenih na razvitak, prijenos, primjenu i financiranje novih tehnologija i rezultata istraživanja, te osiguranja infrastrukture, financijske i savjetodavne potpore inovativnim i tehnološki utemeljenim malim i srednjim poduzećima.

BICRO d.o.o. osmišljava i operacionalizira aktivnosti, posreduje između Republike Hrvatske i malih i srednjih poduzeća putem tehnoloških centara potičući mala i srednja poduzeća u sklopu kojih se razvitak zasniva na novim, inovativnim tehnologijama.

BICRO d.o.o. operativno provodi program Razvoj na znanju utemeljenih poduzeća - RAZUM, na način da modelira koordinacije, organizacije i upravljanja svim aktivnostima u provedbi Programa te izvedenog poslovnog odlučivanja, izrađuje, usvaja i mijenja Kriterije i aktivnosti i Proračun Programa, izrađuje temeljnu metodološku dokumentaciju i alate za potrebe provedbe Programa, te priprema provedbenu dokumentaciju u funkciji Programa.

Temeljem uspostavljenih odnosa s mnogobrojnim domaćim i stranim pravnim i fizičkim osobama i osobito hrvatskim tehnološkim centrima BICRO d.o.o. je u analiziranom razdoblju raspolagao sa skupom od oko 500 investicijskih prilika utemeljenih na novim, inovativnim tehnologijama malih i srednjih poduzeća i fizičkih osoba.

Iz analiziranih podataka razvidno je da se Korisnici ne drže striktno propisanih pravila, osobito u svezi dostave Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. potrebne dokumentacije i roka sklapanja Sporazuma o osiguranju potraživanja, jer kada Hrvatska poštanska banka d.d. sredstvima kredita plati opremu Korisnik nije posebno motiviran da obavi odgovarajuće radnje u svezi sklapanja Sporazuma o osiguranju kredita da bi se odnosna oprema hipotekarno ili fiducijarno opteretila.

Iz provedene usporedne analize normativno utvrđenih procedura i praktičnog ponašanja Korisnika kreditnih sredstava zaključuje se da postoje odstupanja koja dodatno povećavaju rizike za svaki pojedini projekt i portfelj projekata u cjelini, a budući da je riječ o Programu RAZUM koji inače po svojim značajkama nosi izvedbene i financijske rizike, valjalo bi povećati nadzor ne samo u procesu formalno-pravnog sklapanja Ugovora o kreditu, već i prije svega u procesu njegova namjenskoga korištenja.

Glavni razlozi male iskorištenosti odobrenih sredstava u fazi su izvedbe projekata, jer su Korisnici kojima su odobrena sredstva, a nisu ih iskoristili, planirali visoka ulaganja za koja je bilo nužno prirediti i određenu, osobito jamstvenu dokumentaciju, a to nije mala obveza.

Sve to upućuje na zaključak da je unatoč višegodišnjim naporima jedna dobra ideja o stručnom, organizacijskom i financijskom poticanju primjene novih i inovativnih tehnologija u hrvatskim poduzećima još uvijek izvedbeno u početnoj fazi.

Zato se drži nužnim ispraviti uočene nedostatke u propisanim procedurama, povećati izvedbenu odgovornost svih sudionika u procesu - BICRO d.o.o., tehnologijskih centara, Hrvatske poštanske banke d.d., natjecatelja, konzultanata i drugih, te i osobito na odgovarajući način pratiti Korisnike tijekom povrata kreditnih sredstava.

Studija je podijeljena u tri glavna poglavlja:

- I. Institucionalni okviri, misija društva, djelatnosti i organizacija
- II. Analiza poslovnih aktivnosti društva
- III. Analiza financijskog poslovanja BICRO d.o.o.

Ova studija se drži poslovnom tajnom i ne smije se koristiti ni u cjelini niti u svojim pojedinim dijelovima bez izričitog odobrenja naručitelja.

Naziv i broj projekta: **Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja BOR d.d., Novi Marof /1200/**

Naručitelj: **"BOR", d.d., Novi Marof**

Trajanje projekta: listopad - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinović**

Suradnici na projektu: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Gorana Roje

Vanjski suradnici: Denis Redžepagić

Kratak opis aktivnosti:

Rad na ovom projektu rezultirao je studijom "Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja BOR d.d., Novi Marof", Ekonomski institut, Zagreb, prosinac, 2004.

Svrha ove Studije je da na temelju raspoloživih tržišnih i tehnološko-tehničkih podataka dokumentirano obrazloži opravdanost Programa proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja dioničkog društva "BOR", d.d., Novi Marof.

BOR d.d. iz Novog Marofa registrirano je kao društvo za proizvodnju namještaja, specijalizirano za proizvodnju kuhinjskih sjedećih garnitura - kutnih klupa, stolova i stolica. Postojanost osnovnog proizvodnog programa i kontinuirano izvozno usmjerenje glavna su obilježja i dosadašnjeg poslovanja, kojega bi valjalo zadržati i u budućnosti.

Analizom poslovanja društva, obavljenih razgovora sa menadžmentom, te na temelju pokazatelja učinkovitosti, studija zaključuje da društvo posluje neprofitabilno, te da je nužno financijsko i proizvodno-organizacijsko restrukturiranje. Zato se drži nužnim ispraviti uočene nedostatke u poslovanju gdje će najveća odgovornost i teret izvedbe biti na menadžmentu i njegovoj sposobnosti da se usredotoči na ispunjavanje zadataka i načelom učinkovite koordinacije i realnog partnerstva pridonese ne samo ozdravljenju Društva, već i da pokrene novu fazu razvitka.

Spomenute aktivnosti uključuju prodaju pilane ili njezino izdvajanje u profitni centar, uvođenje jednosmjenskog rada, smanjivanje i zbrinjavanje tehnološkog viška radnika, promjenu obračuna plaća, organiziranje tapetarije u profitni centar, centralizaciju

prodajne i nabavne funkcije u Komercijalni sektor, transformaciju Financijskog sektora iz evidentičara u analitičara poslovnih događaja te formiranje koordinacije za provođenje programa restrukturiranja.

Studija je podijeljena na šest temeljnih dijelova, a to su:

1. Podaci o društvu i svrha restrukturiranja
2. Tržišni aspekti
3. Tehnološko-tehnički i lokacijski aspekti
4. Financijska analiza dosadašnjeg poslovanja
5. Financijska analiza u razdoblju 2005.-2009.
6. Struktura aktivnosti u procesu restrukturiranja

Premda su u Studiji određenim redoslijedom navedeni svi bitni fizički aspekti, tj. tržišni, tehnološko-tehnički i lokacijski, rad je najvećim dijelom usredotočen na financijsku analizu. Rezultati analize kompletirani su temeljnim metodološkim pojašnjenjima postupka, a njihova interpretacija usmjerena obrazloženju opravdanosti Programa restrukturiranja dioničkog društva "BOR", d.d.

Rad je umnožen u ograničenom broju primjeraka za naručitelja, te se bez njihovoga izričitog dopuštenja ne smije koristiti, ni u dijelovima, niti u cjelini za javno objavljivanje.

Naziv i broj projekta: **Svodna studija financijsko-tržišne opravdanosti autocesta u Republici Hrvatskoj /1113/**

Naručitelj: **IGH d.d., Zagreb**

Trajanje projekta: lipanj - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Mustafa Nušinović**

Suradnici na projektu: Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinović, Gorana Roje

Vanjski suradnici: Marijan Blažević, Zdenka Butković-Kolega i Ivana Jurišić, Hrvatske ceste, d.o.o., Zagreb

Kratak opis aktivnosti:

U dosadašnjem tijeku rada izrađena je "Analiza poslovanja Hrvatskih autocesta, d.o.o - Metodološke osnove". Ovaj rad drži se metodološkim predloškom za "Svodnu studiju financijsko-tržišne opravdanosti autocesta u Republici Hrvatskoj".

Premda ovaj rad *nije izravni dio ugovorenog Okvirnog sadržaja* Svodne studije, pripremljen je kao polazište za *ujednačavanje metodoloških okvira* i završne razrade ključnih ulaznih podataka, temeljem kojih valja obaviti analizu i donijeti ocjenu opravdanosti izgradnje autocesta u Republici Hrvatskoj.

Naziv i broj projekta: **TP-01-0002-01, broj za EIZ /1009/**

Naručitelj: **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

Trajanje projekta: siječanj 2002. - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Sonja Radas**

Vanjski suradnici: Miljenko Huzak, matematički odjel PMF, Ivica Siladić, Mireo d.d.

Kratak opis aktivnosti:

Projekt se sastojao od izrade difuzijskog modela za prognoziranje budućih prodaja i validacije modela na podacima dviju tvrtki iz različitih industrija.

Objavljene studije i članci:

- Postoji "working paper" pod naslovom *A diffusion model with time varying parameters*.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Huzak, Miljenko; Radas, Sonja. "Estimation of parameters in a generalized Bass diffusion model" *Third Croatian Congress of Mathematics*, Split 2004.

Naziv i broj projekta: **Statistika inovacija u RH /1014/**

Naručitelj: **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

Trajanje projekta: listopad 2003. - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Domagoj Račić**

Suradnici na projektu: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Andrea Mervar, Sonja Radas, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Sunčana Slijepčević

Vanjski suradnici: Lidija Gligorova, Državni zavod za statistiku, Najla Podrug, Ekonomski fakultet, dr.sc. Dubravko Radić, Goethe-Universität Frankfurt am Main, Slavo Radošević, University College London, Denis Redžepagić, Davor Tolić, Accent

Kratak opis aktivnosti:

Projekt je obuhvaćao prikupljanje i analizu međunarodno usporedivih podataka o inovacijskim procesima u razdoblju od 2001. do 2003. u 4000 hrvatskih poduzeća u proizvodnim i uslužnim djelatnostima, korištenjem metodologije EUROSTAT-a (Community Innovation Survey), koja omogućuje međunarodne usporedbe. U istraživanju su prikupljeni podaci o inovacijama proizvoda i procesa, inovacijskim izdancima, istraživanju i razvoju, suradnji na inovacijama, izvorima informacija, zaprekama inovacijskim aktivnostima, metodama zaštite inovacija i važnim strateškim i organizacijskim promjenama u poduzećima.

Objavljene studije i članci:

- Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb: Ekonomski institut, Zagreb, 2004. 152 str.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Konferencija EIZ povodom 65. obljetnice, Zagreb; prezentiran rad 'Innovation in Croatian Enterprises: Preliminary Results of the Community Innovation Survey' (koautori Domagoj Račić, Edo Rajh i Sonja Radas)

Naziv i broj projekta: **Inovacijska politika u Hrvatskoj /1016/**

Naručitelj: **Global Development Network**

Trajanje projekta: ožujak 2004. - lipanj 2005.

Voditelj projekta: **Domagoj Račić**

Suradnici na projektu: Zoran Aralica, Katarina Bačić

Vanjski suradnici: Dubravko Radić, Goethe-Universität Frankfurt am Main, Slavo Radošević, University College London

Kratak opis aktivnosti:

Projekt istražuje u kojoj mjeri nacionalna inovacijska politika može poticati restrukturiranje, tehnološki napredak i ekonomski rast u Hrvatskoj, i analizira dosadašnje dosege u tom smjeru. Prvi dio projekta analizira učinke odabranih instrumenata inovacijske politike i drugih determinanti inovacijskih aktivnosti korištenjem probit modela kojim se procjenjuje njihov doprinos sklonosti inovacijama. Drugi dio uključuje deskriptivnu analizu inovacijske politike i njenih osnovnih učinaka, dopunjenu odgovarajućim statističkim podacima i indikatorima.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Račić, D. Aralica, Z., Bačić, K., Radić, D. (2004): Croatian Innovation Policy and Its Effects, GDN Conference, Prag

Naziv i broj projekta: **Sustav znanstvenih informacija - podsustav društvene znanosti /1110/**

Naručitelj: **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa**

Trajanje projekta (mjesec i godina početka i završetka): lipanj 2003. -

Voditelj projekta: **Ivan Rusan**

Suradnici na projektu: Ivan Rusan, Ljerka Fink, Nasiha Slobodić, Marija Šarić

Vanjski suradnici: Maja Cvitaš, Velimir Cvitaš, Marijana Glavica, Damir Pavelić, Dobrica Pavlinušić, Dubravka Kunštek, Dubravka Stančin-Rošić, Božica Plavec, Zdenka Penava, Maja Batinica, Ivan Bauer, Jadranka Stojanovski, Marica Bahlen, Lidija Jurić-Vukadin, Frida Biščan, Zrinka Udiljak

Kratak opis aktivnosti:

Održan seminar: Baze podataka u podsustavu društvenih znanosti.

Održana radionica: Primjena UDK klasifikacije u podsustavu društvenih znanosti.

Održana radionica: Sustav CROLIST: Modul nabave.

Instaliranje i podešavanje Linux poslužitelja i aplikacija potrebnih za skupni katalog i web stranice podsustava Društvene znanosti.

Implementacija WebPAC-a za SZI - podsustav Društvene znanosti.

Unos EI i O dokumentacije u bibliografsku bazu podataka.

Rad na uspostavi centralnog kataloga periodike podsustava Društvenih znanosti.

Rad na uspostavi zbirke statističkih publikacija.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Seminar: Baze podataka u podsustavu društvenih znanosti
- Penava, Zdenka: Citatne baze podataka. / pp prezentacija/
- Stojanovski, Jadranka: Hrvatska znanstvena bibliografija - CROSKI. /pp prezentacija/
- Rusan, Ivan: Uvod u numeričke baze podataka. /pp prezentacija/

- Batinica, Maja: EconLit-American Economic Association's Electronic Database./pp prezentacija/
- Bahlen, Marica: Lexis/Nexis; Factiva. /pp prezentacija/
- Rodriguez, Raul: Economist Intelligence Unit - EIU. /pp prezentacija/
- Pavelić, Damir: RePEc: Research Papers in Economics. /pp prezentacija/

Naziv i broj projekta: **Diagnostic Report /1004/**

Naručitelj: **Urban Institute Washington**

Trajanje projekta: svibanj 2004. - veljača 2005.

Voditelj projekta: **Nenad Starc**

Suradnici na projektu: Marijana Sumpor, Željka Kordej-De Villa, Jelena Šišinački

Vanjski suradnici: Višnja Mrakovčić

Kratak opis aktivnosti:

Izrada Diagnostic reporta o hrvatskoj lokalnoj samoupravi, posebni izvještaji o upravljanju lokalnim ekonomskim razvojem i javnim poduzećima na lokalnoj razini.

Naziv i broj projekta: **Ex-ante evaluation /1006/**

Naručitelj: **ECORYS Nederland BV**

Trajanje projekta: lipanj 2004. - travanj 2005.

Voditelj projekta: **Nenad Starc**

Suradnici na projektu: Marijana Sumpor

Vanjski suradnici: Sanja Maleković, Mario Polić, Petar Filipić, Branko Grčić

Kratak opis aktivnosti:

Fazna ocjena izrade National Strategy for Regional Development.

Naziv i broj projekta: **Savjetovanje u regionalnom razvoju Hrvatske /1000/**

Naručitelj: **Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit - GTZ**

Trajanje projekta: siječanj 2001. - prosinac 2004.

Voditelj projekta: **Nenad Starc**

Suradnici na projektu: Marijana Sumpor, Irena Đokić, Ivana Rašić Bakarić, Jelena Šišinački, Željka Kordej-De Villa

Vanjski suradnici: Jurica Vuković

Kratak opis aktivnosti:

Savjetodavna djelatnost u Upravi za otoke Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka, metodološka koordinacija izrade programa održivog razvoja otoka i državnih otočnih programa, koncipiranje, pokretanje i održavanje Internet portala regio-hr.com., razvojni seminari za izrađivače programa održivog razvoja otoka, praćenje i vrednovanje do sada izrađenih strateških razvojnih programa gradova Virovitice i Samobora i programa održivog razvoja otoka Šolte, izrada Vodiča za izradu strateških razvojnih programa.

Objavljene studije i članci:

- Dräger, S. - Horvat, Ž. - Starc, N. - Sumpor, M. (2004): *Vodič za izradu strateških razvojnih programa*, EIZ - GTZ, Zagreb - Frankfurt am Main (raspoloživo na www.regio-hr.com).

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Starc, N. (2004): Local Community, Development Management and Transition,

Proceedings from the 44th European Congress of the European Regional Science Association - Regions and Fiscal Federalism, Porto, Portugal, 25 - 29 August 2004 (Congress CD - ROM)

- Kordej-De Villa, Ž. - Rašić Bakarić, I. - Starc, N. - Stubbs, P. - Sumpor, M. - Šišinački, J. (2004): The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum, *65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, Institute of Economics, Zagreb, Zagreb, Croatia, November 18-19, 2004*
- Šišinački J. - Rasic, I. - Botric V. (2004): Comparative analysis of regional unemployment and RGDP in Croatia and selected transition countries *Proceedings from the 44th European Congress of the European Regional Science Association - Regions and Fiscal Federalism, Porto, Portugal, 25 - 29 August 2004* (Congress CD - ROM)
- Sumpor M. (2004): Local Politics, Budgets and Development Programmes in Croatia *Proceedings from the 44th European Congress of the European Regional Science Association - Regions and Fiscal Federalism, Porto, Portugal, 25 - 29 August 2004* (Congress CD - ROM)
- Đokić, I. - Šišinački, J.(2004): Preparation of strategic development programmes: is participation the right way? *Proceedings from the 44th European Congress of the European Regional Science Association - Regions and Fiscal Federalism, Porto, Portugal, 25 - 29 August 2004* (Congress CD - ROM)
- Jurlina-Alibegović, D. - Kordej De Villa, Ž. (2004): Who limits environmental federalism in Croatia? *Proceedings from the 44th European Congress of the European Regional Science Association - Regions and Fiscal Federalism, Porto, Portugal, 25 - 29 August 2004* (Congress CD - ROM)

Naziv i broj projekta: **Konsultacije o socijalnoj politici - Kosovo/a /1002/**

Naručitelj: **Vlada Velika Britanija - DFID**

Trajanje projekta: 08.01.2004. - 28.02.2004.

Voditelj projekta: **Paul Stubbs**

Suradnici na projektu: Paul Stubbs

Kratak opis aktivnosti:

Evaluacija projekta DFID i Svjetska banka.

Objavljene studije i članci:

- Izvješće za klijenta (povjerljivo).

Naziv i broj projekta: **Zapošljavanje i socijalna politika (konsultacije) - Srbija /1007/**

Naručitelj: **UNICEF - Ured u Srbiji i Crnoj Gori**

Trajanje projekta: 10.12.2004. -31.12.2004.

Voditelj projekta: **Paul Stubbs**

Suradnici na projektu: Paul Stubbs

Kratak opis aktivnosti:

Vanska evaluacija dva reformska projekta za Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike.

Objavljene studije i članci:

- Izvješće za klijenta (povjerljivo).

Naziv i broj projekta: **Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena /1300/**

Naručitelj: **Državni zavod za statistiku RH**

Trajanje projekta: siječanj 2001. - 31. ožujka 2004.

Voditelj projekta: **Sandra Švaljek**

Suradnici na projektu: Valerija Botrić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić, i Sandra Švaljek

Vanjski suradnici: David Fenwick (Office of National Statistics) i Gerhard Heske

Kratak opis aktivnosti:

U 2004. godini obavljani su završni poslovi na projektu. Izrađen je, u suradnji s Državnim zavodom za statistiku, programski sustav za izračunavanje potrošačkih cijena te osmišljeno i programski podržano softversko rješenje za snimanje cijena dlanovnikom HandEra 330. Vežano uz softversko rješenje snimanja cijena dlanovnikom priređen je niz pisanih materijala. Održani su i seminari o primjeni dlanovnika za djelatnike Odjela statistike cijena i snimatelje cijena.

U veljači je, kao rezultat uspješne primjene metodologije nastale u okviru projekta, Državni zavod za statistiku objavio indeks potrošačkih cijena za razdoblje od siječnja 2001. do siječnja 2004. Zajedno sa suradnicima iz Državnog zavoda za statistiku, suradnici na projektu iz Ekonomskog instituta, Zagreb pripremili su i održali prezentaciju nove metodologije na konferenciji za novinare održane uoči prvog objavljivanja indeksa potrošačkih cijena.

Na kraju je napravljeno i Završno izvješće s evaluacijom metodologije i njezine primjene te prikupljena i arhivirana sva dokumentacija nastala tijekom rada na projektu. Dokumentacija je dostupna u Biblioteci Ekonomskog instituta, Zagreb.

Prezentacija na znanstvenim i stručnim skupovima:

- Projekt je predstavljen istraživačima Ekonomskog instituta, Zagreb.

Naziv i broj projekta: **Analiza konjunktturnih kretanja u Hrvatskoj /1112/**

Naručitelj: **Ministarstvo financija Republike Hrvatske**

Trajanje projekta: 1.1.2004.-31.12.2004. (u sklopu četverogodišnjeg projekta 1.1.2001.-31.12.2004.)

Voditelj projekta: **Amina Ahec-Šonje - Katarina Bačić**

Suradnici na projektu: Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Jelena Šišinački, Anica Kutleša (statističar)

Vanjski suradnici: Amina Ahec-Šonje, ZŠEM

Kratak opis aktivnosti:

U sklopu projekta "CROLEI" redovito se mjesečno ažuriraju baze podataka CROLEI i CRORPI (regionalna baza podataka) s ciljem detaljne analize cikličkog kretanja hrvatskog gospodarstva, izračunavanje prognostičkog indeksa CROLEI i njegova usporedba s rezultatima anketiranja poduzetnika i alternativnim prognostičkim iskazom - pokazateljem konjunktura u industriji.

Objavljene studije i članci:

- Mjesečni statistički prikaz Ministarstva financija RH (prilog - mjesečni izvještaj o kretanju CROLEI indeksa), Ministarstva financija RH.

Znanstveni i stručni skupovi Instituta

Međunarodna konferencija povodom 65. obljetnice Instituta

"65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb"

Konferencija je imala za cilj prezentirati radove istraživača Instituta u domeni teorijskih, empirijskih istraživanja te istraživanja u domeni ocjena i prijedloga tekućih mjera ekonomske politike u Hrvatskoj. Međunarodni sudionici konferencije bili su istaknuti znanstvenici koji se bave temama tranzicije, strukturnih prilagodbi, gospodarskog rasta, učincima proširene EU kao i posebnim temama iz domene makroekonomije, mikroekonomije i prostornih aspekata razvoja.

Konferencija je bila podijeljena u sedam panela i to:

Rast i razvoj;

Fiskalna politika, nezaposlenost i demografski trendovi;

Financijski sektor, inflacija i monetarna politika;

Bilanca plaćanja, tijekovi kapitala, novac i politika tečaja;

Upravljanje inovacijama;

Konkurentnost poduzeća i gospodarskih sektora na putu prema Europskoj uniji;

Europski ekonomski prostor - Razvojni problemi i izazovi pristupanja EU.

Održana je posebna poster sesija mladih istraživača (YES!).

Na te teme održano je i sedam uvodnih izlaganja pozvanih znanstvenika - Keynote speaker - (Landesman, M., Coricelli, F., Kopits, G., Mihaljek, D., Radošević, S., Jaffee, B. i Cappellin, R.): Svaka sesija imala je nekoliko voditelja. U diskusiji svoj osvrt na pojedinačno prezentirani rad dali su i recenzenti tih radova.

Na konferenciji je prezentirano 28 znanstvenih radova, ti radovi objavljeni su na CD ROM-u Instituta. Radovi su dostupni i na internetskoj stranici Instituta. Intenzivan rad konferencije omogućio je plodnu razmjenu znanstvenih stavova i ukazao na aktualne pravce mogućih istraživanja u budućnosti.

Mjesto održavanja: Zagreb

Datum: 18. - 19. studenog 2004.

Izlagači: Iz Instituta je bilo 17 autora, iz Hrvatske 13, te 19 autora iz inozemstva. Popis radova i autora nalazi se na CD ROM-u.

Tribina EIZ-a: znanstveni utorak

Voditelji programa: Zoran Aralica (do lipnja 2004.) i Tajana Dadić (od lipnja 2004.)

Kratak opis rada:

Znanstveni utorci održavani su sa ciljem prezentacije odabranih rezultata provedenih znanstvenih istraživanja, objavljenih i radnih verzija znanstvenih radova te aktualnih znanstvenih tema. Iako je program prvenstveno namijenjen znanstvenicima Instituta, među izlagačima često su zastupljeni i vanjski suradnici Instituta.

Popis tema:

Tema: Tržište rada u Republici Hrvatskoj i mjere za poticanje zapošljavanja

Datum: 3. veljače 2004.

Izlagač: mr. sc. Zdenko Babić, Ekonomski institut, Zagreb

Tema: Tranzicija u Hrvatskoj: Deset godina stabilnosti tečaja i cijena

Datum: 17. veljače 2004.

Izlagač: dr. sc. Gorazd Nikić, Ekonomski institut, Zagreb

Tema: Croatia in its Way to Join the EU: Affairs, Reforms and Weighing the pros and cons

Datum: 24. veljače 2004.

Izlagač: Moises Marcos, doktorand na odsjeku Political Economy na London School of Economics, London, Velika Britanija

Tema: Problemi privredne koncentracije

Datum: 2. ožujka 2004

Izlagači: dr. sc. Dinko Dubravčić, mr.sc Izak Drutter i dr.sc. Stanko Žuljić

Tema: Good Governance in Croatia

Datum: 23. ožujka 2004.

Izlagač: mr. sc. Jelena Budak, Ekonomski institut, Zagreb

Tema: Konvergencija razina cijena: Hrvatska, tranzicijske zemlje i EU

Datum: 26. svibnja 2004.

Izlagač: dr. sc. Danijel Nestić, Ekonomski institut, Zagreb

Tema: Ekonomska istraživanja korupcije

Datum: 1. lipnja 2004.

Izlagači: mr. sc. Jelena Budak, Ekonomski institut, Zagreb i prof. Rajeev K.Goel, Illinois State University, USA

Tema: Net Effect of Depreciation and Exchange Risk on Asian Exports

Datum: 8. lipnja 2004.

Izlagač: Henry Thompson, Auburn University, USA

Tema: Ljudska prava u Hrvatskoj

Datum: 6. srpanj 2004.

Izlagač: dr. sc. Žarko Puhovski, Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava

Tema: Deindustrijalizacija i platna bilanca

Datum: 30. studeni 2004.

Izlagač: dr. sc. Dinko Dubravčić

Ostali skupovi

Tema: Venture Capital in Croatia: What are the Issues?

(Round table discussion)

Datum: 16. lipnja 2004.

Izlagачi: prof. dr. Zdenko Prohaska, Ekonomski fakultet Rijeka, Ivo Šulenta, Komisija za vrijednosne papire RH, prof. dr. Gregory F. Udell, Kelley School of Business, Indiana University, SAD, mr. sc. Domagoj Račić, Ekonomski institut, Zagreb, Claudie Grupe, Johann Wolfgang Goethe-University Frankfurt am Main, Njemačka

Moderator mr. sc. Vladimir Cvijanović, Ekonomski institut, Zagreb

Obrazovanje radnika instituta

Tijekom 2004. godine izabrani su u znanstveno odnosno suradničko zvanje suradnici:

1. dr. sc. Zlatan Fröhlich, u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik,
2. dr. sc. Mustafa Nušinović, u znanstveno zvanje znanstveni savjetnik,
3. dr. sc. Nenad Starc, u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik,
4. mr. sc. Ivan Aralica, u suradničko zvanje asistent,
5. mr. sc. Zdenko Babić, u suradničko zvanje asistent,
6. mr. sc. Katarina Bačić, u suradničko zvanje asistent,
7. mr. sc. Goran Buturac, u suradničko zvanje asistent,
8. mr. sc. Vladimir Cvijanović, u suradničko zvanje asistent,
9. mr. sc. Zdravko Marić, u suradničko zvanje asistent,
10. dr. sc. Edo Rajh, u suradničko zvanje viši asistent.

Rad suradnika na doktorskoj disertaciji tijekom 2004. godine:

1. mr. sc. Valerija Botrić, prijavila je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, doktorsku disertaciju na temu "Odnos inflacije i nezaposlenosti u Republici Hrvatskoj",
2. mr. sc. Jelena Budak, nastavila je rad na izradi doktorske disertacije "Korupcija: prisutnost, uzroci nastajanja i utjecaj na poduzetništvo u Hrvatskoj",
3. mr. sc. Domagoj Račić, nastavio je rad na doktorskoj disertaciji, tema: "Institutional Foundations of Corporate Governance and Business Ethics", Sveučilište u Cambridgeu, Judge Institute of Management,
4. mr. sc. Marijana Sumpor, nastavila je rad na doktorskoj disertaciji na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu na temu "Koordinacija razvojnih politika prema integrativnoj politici regionalnog razvoja",
5. mr. sc. Jelena Šišinački, nastavila je rad na doktorskoj disertaciji na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na temu "Troškovi i koristi cestovne infrastrukture",
6. mr. sc. Dubravka Jurlina-Alibegović nastavila je rad na doktorskoj disertaciji

pod naslovom "Financiranje regionalnog razvitka". Doktorska disertacija prijavljena je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Doktorski studij iz menadžmenta nastavila je Hana Milanov na Kelley School of Busines, Indiana University, Bloomington, Indiana, USA.

Tijekom 2004. godine:

dr. sc. Edo Rajh, doktorirao je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu obranom teme "Utjecaj elemenata marketinškog miksa na nastajanje tržišne vrijednosti marke".

Tijekom 2004. godine stekli su magisterij znanosti:

1. Zoran Aralica, "Analiza vrijednosti kapitala u prerađivačkoj industriji Republike Hrvatske u razdoblju 1997-2001 primjenom faktorske analize",
2. Zdenko Babić, "Tržište rada u Republici Hrvatskoj i mjere za poticanje zapošljavanja",
3. Katarina Bačić, "Utjecaj izravnih stranih ulaganja na gospodarski rast - slučaj skupine tranzicijskih gospodarstava i istočne Europe",
4. Goran Buturac, "Empirijska analiza strukturne robne razmjene Hrvatske i odabраниh tranzicijskih zemalja",
5. Vladimir Cvijanović, "Determinante i funkcioniranje tržišta kapitala u Hrvatskoj",
6. Irena Đokić, na Institute for Housing and Urban Development Studies, Rotterdam, Nizozemska, nostrifikacija u tijeku,
7. Zdravko Marić, "Analiza priljeva kapitala u tranzicijske zemlje kroz utjecaj na investicije".

Studij za stjecanje magisterija znanosti tijekom 2004. godine nastavili su:

1. Ljiljana Božić, studij "Teorija i politika marketinga", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
2. Tanja Broz, studij "Ekonomska analiza i razvoj", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i poslijediplomski stručni studij poslovnog upravljanja (MBA), IGBS, Zagreb,
3. Maruška Čenić, studij "Ekonomska analiza i razvoj", Ekonomski fakultet Sveučilišta u i poslijediplomski stručni studij poslovnog upravljanja (MBA), IGBS, Zagreb,

4. Ivana Rašić Bakarić, studij "Operacijska istraživanja", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
5. Gorana Roje, studij "Računovodstvo, revizija i financije", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i studijski boravak na Kelley School of Business, Indiana University, USA, august 2003.-lipanj 2004., na Katedri za računovodstvo,
6. Sunčana Slijepčević, studij "Financije i bankarstvo", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
7. Mihaela Grubišić, studij "Računovodstvo, revizija i financije", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
8. Iva Čondić-Jurkić, studij "Ekonomska analiza", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
9. Tajana Dadić, studij "Financije poduzeća", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
10. Marin Božić, studij "Ekonomske teorije i politika", Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Grupa radnika koji obavljaju administrativno-stručno poslove nastavila je kontinuirani tečaj engleskog jezika prema specijalnom programu Centra za strane jezike, Zagreb, koji je uspješno završen u lipnju 2004. godine.

Sukladno programu edukacije provedeno je kontinuirano osposobljavanje suradnika u području informatike.

Objavljeni radovi suradnika

Anić, Ivan Damir

Investment project on PET and cyclotron in Croatia - pre-feasibility study- / expert team: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić. Zagreb, EIZ, 2004. 100 str. (EI-4910)

Proizvodnja i prerada jabuka u Hrvatskoj: analiza vrijednosnog lanca/Ivan Damir Anić, Mustafa Nušinić, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 500-519

Aralica, Zoran

Analiza vrijednosti kapitala u prerađivačkoj industriji u razdoblju 1997.-2001. primjenom faktorske analize [magistarski rad]. Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Zagreb, 2004. 144 str. (EI-4892)

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Institutional development and good governance assessments in Croatia: an extended focus on corruption/Zoran Aralica, Jelena Budak, u: 2nd International Conference proceedings, an enterprise odyssey: building competitive advantage/Lovorka Galetić (ur.), Zagreb, University of Zagreb, Graduate School of Economics and Business; Mikrorad, 2004, str. 6-8

Institucionalni razvitak i kvaliteta javnog upravljanja u Hrvatskoj: poseban osvrt na korupciju/Zoran Aralica i Jelena Budak, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 352-373

Odgovori na Prigovore predmetnog vješta za II KIO-51/1 te dopuna finansijsko knjigovodstvenog vještačenja II KIO-72/03 te jedinstvenom vještu u smislu II-KIO-52/01 kao jedinstvenom kaznenom postupku [ekspertiza] / Slavko Kulić, Stjepan Tadijančević, Zoran Aralica. Zagreb, EIZ, 2004. 32 str. (EI4901)

Babić, Zdenko

Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja "radna vrsta" / voditelj projekta: Zdenko Babić; suradnici: Domagoj Račić, Zdravko Marić. Zagreb, Ekonomski institut, Zagreb i Nacionalni opservatorij, 2004. 49 str. (EI4884)

Tržište rada u Republici Hrvatskoj i mjere za poticanje zapošljavanja (magistarski rad). Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004, 147 str.

Uloga aktivne politike na tržištu rada Republike Hrvatske, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 192-217

Bačić, Katarina

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19/2004

Determinante valutnih poremećaja u tranzicijskim gospodarstvima središnje i istočne Europe/Amina Ahec-Šonje, Ante Babić i Katarina Bačić, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 132-173

The effects of FDI on recipient countries in Central and Eastern Europe/Katarina Bačić, Domagoj Račić, Amina Ahec-Šonje. Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 58-96.

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI4914)

Usvršavanje prognostičkog indeksa hrvatskoga gospodarstva [završna studija] / voditeljica Katarina Bačić ; suradnici u istraživanju: Amina Ahec-Šonje, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Jelena Šišinački. Zagreb, EIZ, 2004. 114 str. (Projekt: Analiza konjunktturnih kretanja u Hrvatskoj) (EI4915)

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Utjecaj izravnih stranih ulaganja na gospodarski rast-slučaj skupine tranzicijskih gospodarstava središnje i istočne Europe (magistarski rad). Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Zagreb, 2004, 163 str.

Baletić, Zvonimir

"David Hume, ekonomist" (uvodna studija), u: David Hume, Ekonomske rasprave, Politička kultura, Zagreb, 2004, str. 4-36

Koautor u: Globalizacija i demokracija/Ivan Prpić (ur.), Zagreb, Fakultet političkih znanosti, 2004, 181 str.

Comparative analysis of regional unemployment and regional gross domestic product (RGDP) in Croatia and selected transition countries/Valerija Botrić, Ivana Rašić i Jelena Šišinački, u: Regions and fiscal federalism/European Regional Science Association, 2004, str. 126

The correlation between formal and informal sector in transition economies/Valerija Botrić, Zdravko Marić, Davor Mikulić, u: An enterprise odyssey: building competitive advantage/Lovorka Galetić (ur.), Zagreb, Mikrorad, 2004, str. 15-16

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19/2004

Hedonističke regresije i indeksi cijena - primjena na kretanje cijena osobnih računala u Hrvatskoj. Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 31-61.

Mark Baimbridge and Phillip Whyman (ur.): Economic and Monetary Union in Europe: theory, evidence and practice (prikaz), Ekonomski pregled, 55(2004), 3-4, str. 374-381

Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena / autori: Valerija Botrić, Sandra Švaljek, Davor Mikulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Branko Brdar ; voditelj projekta: Sandra Švaljek ; tajnik projekta: Valerija Botrić. Zagreb : EIZ, 8. siječnja 2001.-31. ožujka 2004. str. razl. (Projekt) (EI-4891)

Naručitelj: Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske. - 14 priloga. - Pripremni materijali (EI-4881/1). - Metodologija indeksa potrošačkih cijena (EI-4891/2). - Prikupljanje cijena (EI-4891/3). - Izračun (EI-4891/4). - Idejni projekt (EI-4891/5). - CPI-PALM opis aplikacije (EI-4891/6). - Metodološka aplikacija: opis aplikacije i upute za programera (EI-4891/7). - Izvješća o radu na projektu (EI-4891/8). - Seminari (EI-4891/9). - Zapisnici sa sastanaka 2001.- I.-VI.2002. (EI-4891/10). - Zapisnici sa sastanaka VII.-XII.2002. (EI-4891/11). - Zapisnici sa sastanaka 2003.-2004. - CPI-projekt Verzija 1.2 (EI-4891/13-CD). - Indeks potrošačkih cijena (EI-4891/14-CD)

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Božić, Ljiljana

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Božić, Marin

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Upute za izradu postera / Mihaela Grubišić, Marin Božić. Zagreb, EIZ, 2004. 10 str. (EI-4899)

Broz, Tanja

Boris Vujčić (ur.): "EURO - Europska monetarna unija i Hrvatska (prikaz), Ekonomski pregled, 55(2004), 1-2, str. 181-184

Dobar početak godine/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 99, str. 7-24

Postojan gospodarski rast/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Dragica Smilaj, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 7-27

Rast industrijske proizvodnje - najava ubrzavanja?/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 7-27

Vanjski dug Republike Hrvatske: veličina, struktura, pokazatelji zaduženosti i usporedna analiza, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 90-121

Budak, Jelena

Good governance in Croatia : terms of references and research study / collaborators Marijana Badjun, Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Lidija Pavić-Rogošić, Nenad Starc; Jelena Budak, head of research team. Zagreb, EIZ, 2004. 112 str.

Prepared by: Institute of Economics, Zagreb for: United Nations Development Programme -UNDP Croatia (EI4888)

Institucionalni okvir suradnje znanosti i gospodarstva u Hrvatskoj. Ekonomski pregled, 55(2004), 1-2, str. 97-131.

Institucionalni razvitak i kvaliteta javnog upravljanja u Hrvatskoj: poseban osvrt na korupciju/Zoran Aralica, Jelena Budak, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 352-373

Investment project on PET and cyclotron in Croatia - pre-feasibility study- / expert team: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redzepagic. Zagreb: EIZ, 2004. 100 str. (EI-4910)

Katarina Ott (ur.): Pridruživanje Hrvatske Europskoj uniji: izazovi ekonomske i pravne prilagodbe. Sv. 2: Izazovi institucionalnih prilagodbi (prikaz), Ekonomski pregled, 55(2004), 5-6, str. 518-525

Local government and development in Croatia: are we lost in transition?/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački. *Ekonomski pregled*, 55(2004), 7-8, str. 660-673.

Područja posebne državne skrbi u Hrvatskoj - razlike u regionalnoj razvijenosti i demografsko-obrazovne karakteristike/Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Jelena Budak. *Ekonomski pregled*, 55(2004), 5-6, str. 389-411, i u: *Hrvatska na putu u Europsku uniju*. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 554-575

Policy incentives and constraints to local and regional development in Croatia/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački, *Transition Studies Review*, 11(2004), 36, str. 151-160

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d., Novi Marof : studija / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Denis Redžepagić, Gorana Roje ; voditelj projekta: Mustafa Nušinović. Zagreb, EIZ, 2004. 78 str. (EI-4916)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d. Novi Marof : analitičko-dokumentacijski dodatak / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Denis Redžepagić, Gorana Roje. Zagreb, EIZ, 2004. 106 str. (EI-4917)

Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinović. Zagreb, EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)

Buturac, Goran

Dobar početak godine/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, *Privredna kretanja i ekonomska politika*, 14(2004), 99, str. 7-24

Comparison of the Structure and Development of International Trade within the Framework of EU Enlargement: the Case of Croatia/Goran Buturac, Željko Lovrinčević, Ivan Teodorović, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, CD-ROM, 2004

Empirijska analiza strukture robne razmjene Hrvatske i odabranih tranzicijskih zemalja (magistarski rad), Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Zagreb, 2004, 141 str.

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI4914)

Postojan gospodarski rast/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Dragica Smilaj, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 7-27

Priljev inozemnog kapitala - utjecaj na domaće investicije i strukturu robne razmjene/Željko Lovrinčević, Goran Buturac i Zdravko Marić. Ekonomski pregled, 55(2004), 11-12, str. 894-934. , i u: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-og tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista, Opatija, 10.-12. studenoga, str. 67-104

Rast industrijske proizvodnje - najava ubrzavanja?/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 7-27

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske - SNR (druga faza istraživanja u 2004. godini) / voditelj projekta: Davor Mikulić ; urednici: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić ; autori u 2. fazi projekta: Goran Buturac, Maja Gorjan Bregeš, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, 2004. 39 str. (EI4903/1)

Cvijanović, Vladimir

Determinante i funkcioniranje tržišta kapitala u Hrvatskoj [magistarski rad]. Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004, str. III, 138 (EI-4894)

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Koliko je privlačno tržište kapitala za poduzeća u Hrvatskoj, Privredni vjesnik, 2004., Vol. LI (3342), str. 6.

Privatizacija u Hrvatskoj: početni uvjeti, procesi i implikacije/Domagoj Račić, Vladimir Cvijanović, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 426-459

Razvoj tržišta i instrumenata javnog duga u Hrvatskoj/Vladimir Cvijanović, Pierre Matek. Ekonomija/Economics, 11(2004), 2, str. 161-189

Traže se primarni dileri / Vladimir Cvijanović, Pierre Matek, BANKA, 2004., Vol. XIII (3), str. 48-50.

Čenić, Maruška

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19/2004

"Gabe J. de Bondt: Financial structure and monetary transmission in Europe - a cross-country study" (prikaz), Ekonomski pregled, 55(2004), 9-10, str. 846-849

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran

Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

"Jagdish Handa: Monetary economics" (prikaz), Ekonomski pregled, 55 (2004), 11-12, str. 1063-1068

Poster "Monetary transmission mechanisms in transition economies" objavljen u sklopu konferencije u povodu obilježavanja 65. obljetnice Ekonomskog instituta, Zagreb

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Usavršavanje prognostičkog indeksa hrvatskoga gospodarstva [završna studija] / voditeljica Katarina Bačić ; suradnici u istraživanju: Amina Ahec-Šonje, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Jelena Šišinački. Zagreb, EIZ, 2004. 114 str. (Projekt: Analiza konjunkturnih kretanja u Hrvatskoj) (EI-4915)

Dadić, Tajana

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Đokić, Irena

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Towards sustainable brownfields redevelopment in the town of Samobor, Croatia.
Rotterdam: UMC, 2004. 69 str. (EI-4911)

Fröhlich, Zlatan

Stambena politika i ekonomski razvoj: slučaj Hrvatske, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 236-255

Grubišić, Mihaela

Investment project on PET and cyclotron in Croatia - pre-feasibility study- / expert team: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić. Zagreb: EIZ, 2004. 100 str. (EI-4910)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d., Novi Marof: studija / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić, Gorana Roje ; voditelj projekta: Mustafa Nušinić. Zagreb, EIZ, 2004. 78 str. (EI-4916)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d. Novi Marof: analitičko-dokumentacijski dodatak / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić, Gorana Roje. Zagreb, EIZ, 2004. 106 str. (EI-4917)

Upute za izradu postera / Mihaela Grubišić, Marin Božić. Zagreb, EIZ, 2004. 10 str. (EI-4899)

Jurlina-Alibegović, Dubravka

Fiskalni odnosi između razina vlasti i proces decentralizacije u Hrvatskoj/Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 620-641

Fiskalni odnosi in proces decentralizacije na Hrvaškem (Intergovernmental Fiscal Relations and Decentralization Process in Croatia)/Dubravka Jurlina Alibegović, Jelena Šišinački. *Lex Localis. Revija za lokalno samoupravo (Journal of Local Self-Government)*, 2(3), 105-122.

Good governance in Croatia : terms of references and research study / collaborators Marijana Badjun, Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Lidija Pavić-Rogošić, Nenad Starc; Jelena Budak, head of research team. Zagreb, EIZ, 2004. 112 str.

Prepared by: Institute of Economics, Zagreb for: United Nations Development Programme -UNDP Croatia (EI-4888)

Local government and development in Croatia: are we lost in transition?/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački. *Ekonomski pregled*, 55(2004), 7-8, str. 660-673.

Local government and development - What works and what does not? The case of Croatia./Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Nenad Starc i Jelena Šišinački. Zagreb: Ekonomski institut, Zagreb, 2004. 97 str.

Policy incentives and constraints to local and regional development in Croatia/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački, *Transition Studies Review*, 11(2004), 36, str. 151-160

Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinić. Zagreb, EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)

Kordej-De Villa, Željka

Okoliš i pridruživanje EU. Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 63-94.

Popis radova Ekonomskog instituta, Zagreb, 1939-2004. = Bibliography of the Institute of Economics, Zagreb, 1939-2004 / glavni urednik Ivan Rusan; uredništvo: Ljerka Fink,

Željka Kordej-De Villa, Dubravka Kunštek, Andrea Mervar, Mustafa Nušinić, Sonja Radas, Ivan Rusan. Zagreb, EIZ, 2004, CD-Rom (EI4908)

The Spatial dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum, rad pripremljen i prezentiran na 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics Zagreb, Zagreb, 18-19 November 2004/ Željka Kordej-De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački. CD-Rom (EI4908)

Who Limits Environmental Federalism in Croatia, rad pripremljen i prezentiran na 44. ERSA kongresu, Porto, 25-29 August 2004/ Dubravka Jurčina-Alibegović, Željka Kordej-De Villa.

Kulić, Slavko

Ekonomija nasilja i destruktivna antropologija : princip nasilnog prisvajanja određuje princip destruktivnog ponašanja profita radi. Zagreb, EIZ, 2004. 15 str. (Prvi nacionalni sabor zaštite potrošača u Republici Hrvatskoj. Međunarodno savjetovanje povodom Svjetskog dana prava potrošača: Hrvatski savez udruga potrošača RH, Umag, 15.-18.03.2004.) (EI4883)

Kvartalni kapitalizam i njegova dostignuća u Hrvatskoj: problem transparentnosti kapitalnih odnosa u hrvatskom gospodarstvu, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 386-409

Nadvještačenje o spornoj pravnoj stvari između "Foto-Ghetaldus" d.d. Zagreb - tužitelja i "Slavonske banke" d.d. Osijek-tuženika, i o protutužbi tužene / Slavko Kulić, Stjepan Tadijančević, Boško Šego. Zagreb, EIZ, 2004. 21 str. (EI4902)

Neoliberalizam kao socijaldarvinizam: rat za dominaciju ili za bolji svijet, Zagreb, Prometej, 2004, 261 str.

Očitovanje EI na podnesak tužitelja i tuženika P-167/2001 / ekspertni tim: Slavko Kulić, Stjepan Tadijančević. Zagreb, EIZ, 2004. 16 str. (EI4904)

Odgovori na Prigovore predmetnog vješta za II KIO-51/1 te dopuna financijsko knjigovodstvenog vještačenja II KIO-72/03 te jedinstvenom vještu u smislu II-KIO-52/01 kao jedinstvenom kaznenom postupku [ekspertiza] / Slavko Kulić, Stjepan Tadijančević, Zoran Aralica. - Zagreb, EIZ, 2004. 32 str. (EI-4901)

Lovrinčević, Željko

Comparison of the Structure and Development of International Trade within the Framework of EU Enlargement: the Case of Croatia/Goran Buturac, Željko Lovrinčević, Ivan Teodorović, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, CD-ROM, 2004

Efikasnost investicija i FDI - stara priča, nove okolnosti. Ekonomski pregled, 55(2004), 1-2, str. 3-43., i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 52-89

Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004./uređivački odbor: Ivan Teodorović (glavni urednik), Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinić, Sandra Švaljek. Zagreb, Ekonomski institut, 2004, XVI, 661 str. (II-26659)

Područja posebne državne skrbi u Hrvatskoj - razlike u regionalnoj razvijenosti i demografsko-obrazovne karakteristike/Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Jelena Budak. Ekonomski pregled, 55(2004), 5-6, str. 389-411, i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 554-575

Priljev inozemnog kapitala - utjecaj na domaće investicije i strukturu robne razmjene/Željko Lovrinčević, Goran Buturac, Zdravko Marić. Ekonomski pregled, 55(2004), 11-12, str. 894-934., i u: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-og tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista, Opatija, 10.-12. studenoga, str. 67-104

Procjena sive ekonomije u Republici Hrvatskoj u razdoblju 1999.-2002. [prva faza projekta] / voditelj projekta: Ivan Teodorović ; autori: Željko Lovrinčević, Davor

Mikulić. Zagreb, EIZ, Ministarstvo financija Republike Hrvatske, 2004. IV, 73 str. (EI-4912)

Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena / autori: Valerija Botrić, Sandra Švaljek, Davor Mikulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Branko Brdar ; voditelj projekta: Sandra Švaljek ; tajnik projekta: Valerija Botrić. Zagreb, EIZ, 8. siječnja 2001.-31. ožujka 2004. str. razl. (Projekt) (EI-4891)

Naručitelj: Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske. - 14 priloga. - Pripremni materijali (EI-4881/1). - Metodologija indeksa potrošačkih cijena (EI-4891/2). - Prikupljanje cijena (EI-4891/3). - Izračun (EI-4891/4). - Idejni projekt (EI-4891/5). - CPI-PALM opis aplikacije (EI-4891/6). - Metodološka aplikacija: opis aplikacije i upute za programera (EI-4891/7). - Izvješća o radu na projektu (EI-4891/8). - Seminari (EI-4891/9). - Zapisnici sa sastanaka 2001.- I.-VI.2002. (EI-4891/10). - Zapisnici sa sastanaka VII.-XII.2002. (EI-4891/11). - Zapisnici sa sastanaka 2003.-2004. - CPI-projekt Verzija 1.2 (EI-4891/13-CD). - Indeks potrošačkih cijena (EI-4891/14-CD)

Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinović. Zagreb, EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske - SNR (druga faza istraživanja u 2004. godini) / voditelj projekta: Davor Mikulić ; urednici: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić ; autori u 2. fazi projekta: Goran Buturac, Maja Gorjan Bregeš, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, 2004. 39 str. (EI-4903/1)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske -SNR [druga faza istraživanja u 2004. godini - pregled izvora podataka i metodologija za Hrvatsku u skladu s postojećim izvorima podataka] : regionalni računi kućanstava / voditelj projekta: Davor Mikulić ; autori: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Jadranka Vuglar. Zagreb, EIZ, Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske, 2004. II, 110 str. (EI-4903/2)

Visi u zraku. Banka, 13(2004), 12, str. 33

Marić, Zdravko

Analiza priljeva kapitala u tranzicijske zemlje kroz utjecaj na investicije [magistarski rad]. Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004, II, 131 str.

Capital Flows to Transition Economies: Implications for Investment/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, November 18-19 2004

The correlation between formal and informal sector in transition economies/Valerija Botrić, Zdravko Marić, Davor Mikulić, u: An enterprise odyssey: building competitive advantage/Lovorka Galetić (ur.), Zagreb, Mikrorad, 2004, str. 15-16

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Zdravko Marić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 20/2004

Dobar početak godine/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 99, str. 7-24

Efikasnost investicija i FDI - stara priča, nove okolnosti. Ekonomski pregled, 55(2004), 1-2, str. 3-43., i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 52-89

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Postojan gospodarski rast/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Dragica Smilaj, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 7-27

Priljev inozemnog kapitala - utjecaj na domaće investicije i strukturu robne razmjene/Željko Lovrinčević, Goran Buturac i Zdravko Marić. Ekonomski pregled, 55(2004), 11-12, str. 894-934., i u: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-og tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista, Opatija, 10.-12. studenoga, str. 67-104

Rast industrijske proizvodnje - najava ubrzavanja?/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 7-27

Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena / autori: Valerija Botrić, Sandra Švaljek, Davor Mikulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Branko Brdar ; voditelj projekta: Sandra Švaljek ; tajnik projekta: Valerija Botrić. - Zagreb : EIZ, 8. siječnja 2001.-31. ožujka 2004. - str. razl. - (Projekt) (EI-4891)

Naručitelj: Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske. - 14 priloga. - Pripremni materijali (EI-4881/1). - Metodologija indeksa potrošačkih cijena (EI-4891/2). - Prikupljanje cijena (EI-4891/3). - Izračun (EI-4891/4). - Idejni projekt (EI-4891/5). - CPI-PALM opis aplikacije (EI-4891/6). - Metodološka aplikacija: opis aplikacije i upute za programera (EI-4891/7). - Izvješća o radu na projektu (EI-4891/8). - Seminari (EI-4891/9). - Zapisnici sa sastanaka 2001.- I.-VI.2002. (EI-4891/10). - Zapisnici sa sastanaka VII.-XII.2002. (EI-4891/11). - Zapisnici sa sastanaka 2003.-2004. - CPI-projekt Verzija 1.2 (EI-4891/13-CD). - Indeks potrošačkih cijena (EI-4891/14-CD)

Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja [radna vrsta] / voditelj projekta: Zdenko Babić ; suradnici: Domagoj Račić, Zdravko Marić. Zagreb : Ekonomski institut, Zagreb i Nacionalni opservatorij, 2004. 49 str. (EI-4884)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske - SNR (druga faza istraživanja u 2004. godini) / voditelj projekta: Davor Mikulić ; urednici: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić ; autori u 2. fazi projekta: Goran Buturac, Maja Gorjan Breguš, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, 2004. 39 str. (EI-4903/1)

Mervar, Andrea

Analitičke osnove za vođenje monetarne politike tijekom procesa pridruživanja Europskoj uniji [projekt] / voditelj projekta: Amina Ahec-Šonje ; suradnici i istraživači: Krešimir Jurlin, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Lorena Škuflić, Sandra Švaljek. Zagreb, EIZ, 2003. I, 185 str.

(završna studija) (EI-4890)

Bilješka o modeliranju prihoda od turizma u Hrvatskoj/James E. Payne, Andrea Mervar, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str.122-131

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19, 20 /2004

Popis radova Ekonomskog instituta, Zagreb, 1939.-2004. = Bibliography of the Institute of Economics, Zagreb, 1939-2004 / glavni urednik Ivan Rusan; uredništvo: Ljerka Fink, Željka Kordej-De Villa, Dubravka Kunštek, Andrea Mervar, Mustafa Nušinić, Sonja Radas, Ivan Rusan. Zagreb, EIZ, 2004, CD-Rom (EI-4908)

Usavršavanje prognostičkog indeksa hrvatskoga gospodarstva [završna studija] / voditeljica Katarina Bačić ; suradnici u istraživanju: Amina Ahec-Šonje, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Jelena Šišinački. Zagreb, EIZ, 2004. 114 str. (Projekt: Analiza konjunktturnih kretanja u Hrvatskoj) (EI-4915)

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Mikulić, Davor

Capital flows to transition economies: implications for investment/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić. 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics Zagreb, November 18-19, 2004

The correlation between formal and informal sector in transition economies/Valerija Botrić, Zdravko Marić, Davor Mikulić, u: An enterprise odyssey: building competitive advantage/Lovorka Galetić (ur.), Zagreb, Mikrorad, 2004, str. 15-16

Efikasnost investicija i FDI - stara priča, nove okolnosti. Ekonomski pregled, 55(2004), 1-2, str. 3-43., i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 52-89

Područja posebne državne skrbi u Hrvatskoj - razlike u regionalnoj razvijenosti i demografsko-obrazovne karakteristike/Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Jelena Budak. Ekonomski pregled, 55(2004), 5-6, str. 389-411, i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 554-575

Procjena sive ekonomije u Republici Hrvatskoj u razdoblju 1999.-2002. [prva faza projekta] / voditelj projekta: Ivan Teodorović ; autori: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, Ministarstvo financija Republike Hrvatske, 2004. IV, 73 str. (EI-4912)

Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinić. Zagreb, EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske - SNR (druga faza istraživanja u 2004. godini) / voditelj projekta: Davor Mikulić ; urednici: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić ; autori u 2. fazi projekta: Goran Buturac, Maja Gorjan Breguš, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, 2004. 39 str. (EI-4903/1)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske -SNR [druga faza istraživanja u 2004. godini - pregled izvora podataka i metodologija za Hrvatsku u skladu s postojećim izvorima podataka] : regionalni računi kućanstava / voditelj projekta: Davor Mikulić ; autori: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Jadranka Vuglar. Zagreb, EIZ, Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske, 2004. II, 110 str. (EI-4903/2)

Uvođenje i primjena sustava nacionalnih računa Republike Hrvatske- SNR : eksperimentalni skup tekućih računa hrvatskog gospodarstva po sektorima za 2002. godinu / voditelj projekta: Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske, 2004. III, 38 str. (EI-4903/3)

Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena / autori: Valerija Botrić, Sandra Švaljek, Davor Mikulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Branko Brdar ; voditelj projekta: Sandra Švaljek ; tajnik projekta: Valerija Botrić. - Zagreb : EIZ, 8. siječnja 2001.-31. ožujka 2004. - str. razl. - (Projekt) (EI-4891)

Naručitelj: Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske. - 14 priloga. - Pripremni materijali (EI-4881/1). - Metodologija indeksa potrošačkih cijena (EI-4891/2). - Prikupljanje cijena (EI-4891/3). - Izračun (EI-4891/4). - Idejni projekt (EI-4891/5). - CPI-PALM opis aplikacije (EI-4891/6). - Metodološka aplikacija: opis aplikacije i upute za programera (EI-4891/7). - Izvješća o radu na projektu (EI-4891/8). - Seminari (EI-4891/9). - Zapisnici sa sastanaka 2001.- I.-VI.2002. (EI-4891/10). - Zapisnici sa sastanaka VII.-XII.2002. (EI-4891/11). - Zapisnici sa sastanaka 2003.-2004. - CPI-projekt Verzija 1.2 (EI-4891/13-CD). - Indeks potrošačkih cijena (EI-4891/14-CD)

Milanov, Hana

Uvod u pojam poduzetništva na nivou tvrtke: pregled pojmova i prijedloga za znanstveno istraživanje u Hrvatskoj, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 460-483

Nestić, Danijel

Analičke osnove za vođenje monetarne politike tijekom procesa pridruživanja Europskoj uniji [projekt] / voditelj projekta: Amina Aheč-Šonje ; suradnici i istraživači: Krešimir Jurlin, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Lorena Škuflić, Sandra Švaljek. Zagreb, EIZ, 2003. I, 185 str.
(završna studija) (EI-4890)

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19/2004

Dinamička analiza održivosti javnog i vanjskog duga Hrvatske /autori Babić, Ante, Ivo Krznar, Danijel Nestić, Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, 97/2003, str. 77-126.

Konvergenција razina cijena: Hrvatska, tranzicijske zemlje i EU, Istraživanja, 2004, I-15

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Usporavanje / autori Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, 97/2003, str. 7-28.

Nikić, Gorazd

Gospodarski aspekti pristupa Hrvatske Europskoj uniji: proteklih deset godina i deset godina ispred nas. Ekonomski pregled, 55(2004), 3-4, str. 197-226., i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 2-33

Nušinović, Mustafa

Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004./uređivački odbor: Ivan Teodorović (glavni urednik), Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinović, Sandra Švaljek. Zagreb, Ekonomski institut, 2004, XVI, 661 str. (II-26659)

Investment project on PET and cyclotron in Croatia - pre-feasibility study- / expert team: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Denis Redzepagic. Zagreb : EIZ, 2004. 100 str. (EI-4910)

Popis radova Ekonomskog instituta, Zagreb, 1939.-2004. = Bibliography of the Institute of Economics, Zagreb, 1939-2004 / glavni urednik Ivan Rusan; uredništvo: Ljerka Fink, Željka Kordej-De Villa, Dubravka Kunštek, Andrea Mervar, Mustafa Nušinić, Sonja Radas, Ivan Rusan. Zagreb, EIZ, 2004, CD-Rom (EI-4908)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d., Novi Marof : studija / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić, Gorana Roje ; voditelj projekta: Mustafa Nušinić. Zagreb, EIZ, 2004. 78 str. (EI-4916)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d. Novi Marof: analitičko-dokumentacijski dodatak / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić, Gorana Roje. Zagreb, EIZ, 2004. 106 str. (EI-4917)

Proizvodnja i prerada jabuka u Hrvatskoj: analiza vrijednosnog lanca/Ivan Damir Anić i Mustafa Nušinić, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 500-519

Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinić. Zagreb, EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)

Račić, Domagoj

The effects of FDI on recipient countries in Central and Eastern Europe/Katarina Bačić, Domagoj Račić, Amina Ahec-Šonje. Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 58-96.

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Kevin Farnsworth: corporate power and social policy in a global economy (prikaz), *Global Social Policy*, 4(2004), 3, str. 363-366

Knowledge integration as a source of competitive advantage in large Croatian enterprises/Nikša Alfirić, Domagoj Račić, *Journal of Universal Computer Science*, 10(2004), 6, str. 712-722

Privatizacija u Hrvatskoj: početni uvjeti, procesi i implikacije/Domagoj Račić i Vladimir Cvijanović, u: *Hrvatska na putu u Europsku uniju*. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 426-459

Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja [radna vrsta] / voditelj projekta: Zdenko Babić ; suradnici: Domagoj Račić, Zdravko Marić. Zagreb : Ekonomski institut, Zagreb i Nacionalni opservatorij, 2004. 49 str. (EI4884)

Radas, Sonja

Diffusion modeling of new technology adoption in Croatia = (Model difuzije novih tehnologija u Hrvatskoj) / Sonja Radas, Miljenko Huzak. Zagreb, EIZ, 2004. 109 str. (EI4885)

Industry-science collaboration in Croatia: firms' perspective, u: *Transition countries in the knowledge society: socioeconomic analysis* (ur.): Jadranka Švarc et al., Zagreb, Institut društvenih znanosti, 2004, str. 267-286

Innovation development in leading Croatian enterprises: review of the most important findings. *Privredna kretanja i ekonomska politika*, 14(2004), 100, str. 31-57.

Popis radova Ekonomskog instituta, Zagreb, 1939.-2004. = Bibliography of the Institute of Economics, Zagreb, 1939-2004 / glavni urednik Ivan Rusan; uredništvo: Ljerka Fink, Željka Kordej-De Villa, Dubravka Kunštek, Andrea Mervar, Mustafa Nušinić, Sonja Radas, Ivan Rusan. Zagreb, EIZ, 2004, CD-Rom (EI4908)

Razlike u inovacijskim okolnostima između uslužnih i neuslužnih tvrtki u Hrvatskoj, u: *Hrvatska na putu u Europsku uniju*. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 484-494

Radošević, Dubravko

Izlazna strategija Hrvatske - teze za novi model ekonomskog razvitka. Ekonomski pregled, 55(2004), 11-12, str. 935-951.

Rajh, Edo

Effects of Attitudes and Consumer Ethnocentrism on Intentions to Buy Domestic vs. Foreign Products in Croatia and Bosnia and Herzegovina/Tanja Kesić, Edo Rajh, Đurđana Ozretić Došen, u: Cantu, Veronica ; Hsu, Maxwell K. ; Leach, Mark (ur.), Proceedings of the Academy of Marketing Science Cultural Perspectives on Marketing Conference. Puebla, Meksiko : Academy of Marketing Science, 2004. CD-ROM

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Innovation in Croatian enterprises: preliminary findings from community innovation survey/Domagoj Račić, Sonja Radas, Edo Rajh, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb. Zagreb: Ekonomski institut, Zagreb, 2004. CD-ROM (EI-4909)

Seminar iz strateškog upravljanja markama / predavač Edo Rajh. Zagreb, EIZ, 2004. 49 str. (EI-4913)

Utjecaj elemenata marketinškog miksa na nastajanje tržišne vrijednosti marke (doktorska disertacija), Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004, 280 str.

Utjecaji stavova i etnocentrizma potrošača na namjere kupovine domaćih nasuprot inozemnih proizvoda u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini/Tanja Kesić, Edo Rajh, Đurđana Ozretić Došen, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 540-552

Rašić Bakarić Ivana

Comparative analysis of regional unemployment and regional gross domestic product (RGDP) in Croatia and selected transition countries/Valerija Botrić, Ivana Rašić, Jelena Šišinački, u: Regions and fiscal federalism/European Regional Science Association, 2004, str. 126

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Roje, Gorana

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d., Novi Marof : studija / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Denis Redžepagić, Gorana Roje ; voditelj projekta: Mustafa Nušinović. Zagreb, EIZ, 2004. 78 str. (EI-4916)

Program proizvodno-organizacijskog i financijskog restrukturiranja "BOR", d.d. Novi Marof: analitičko-dokumentacijski dodatak / autori: Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinović, Denis Redžepagić, Gorana Roje. Zagreb, EIZ, 2004. 106 str. (EI-4917)

Računovodstveni pokazatelji kreditnih rejtinga, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 520-539

Rusan, Ivan

Popis radova Ekonomskog instituta, Zagreb, 1939.-2004. = Bibliography of the Institute of Economics, Zagreb, 1939-2004 / glavni urednik Ivan Rusan; uredništvo: Ljerka Fink, Željka Kordej-De Villa, Dubravka Kunštek, Andrea Mervar, Mustafa Nušinović, Sonja Radas, Ivan Rusan. Zagreb, EIZ, 2004, CD-Rom (EI-4908)

Uvod u numeričke baze podataka - područje DRUŠTVENIH ZNANOSTI /verzija 1./
Zagreb, EIZ, 2004. 10 str. (EI-4887)

Slijepčević, Sunčana

Analiza sustava osiguranja depozita/Sunčana Slijepčević, Zrinka Živković, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 174-191

Dobar početak godine/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 99, str. 7-24

Inovacije u hrvatskim poduzećima, 2001.-2003. [radni materijal] / voditelj projekta: Domagoj Račić ; istraživački tim: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Goran Buturac, Vladimir Cvijanović, Maruška Čenić, Tajana Dadić, Irena Đokić, Zdravko Marić, Najla Podrug, Edo Rajh, Ivana Rašić Bakarić, Denis Redžepagić, Sunčana Slijepčević. Zagreb, EIZ, 2004. 152 str. (EI-4914)

Postojan gospodarski rast/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Dragica Smilaj, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 100, str. 7-27

Rast industrijske proizvodnje - najava ubrzavanja?/Tanja Broz, Goran Buturac, Zdravko Marić, Ivana Radeljak, Sunčana Slijepčević, Tomislava Ujević, Privredna kretanja i ekonomska politika, 14(2004), 98, str. 7-27

Starc, Nenad

Basic guidelines for the elaboration of strategic development programs at the local level [working paper No.1/ver. 1] / Stefan Dräger, Marijana Sumpor, Nenad Starc, Žarko Horvat. - Zagreb ; Frankfurt am Main : Ministry of Sea, Tourism, Transport and Development : Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ) GmbH: The Institute of Economics Zagreb, 2004. 82 str. (Project: Consultancies in Regional Development Planning in Croatia) (EI-4898)

Good governance in Croatia : terms of references and research study / collaborators Marijana Badjun, Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Lidija Pavić-Rogošić, Nenad Starc; Jelena Budak, head of research team. Zagreb, EIZ, 2004. 112 str.

Prepared by: Institute of Economics, Zagreb for: United Nations Development Programme -UNDP Croatia (EI-4888)

Priroda, čovjek i figa u džepu, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str.596-619

Vodič za izradu strateških razvojnih programa na lokalnoj razini [radni materijal br. 1/verzija 1] / pripremili: Stefan Dräger, Žarko Horvat, Nenad Starc, Marijana Sumpor. Zagreb, Frankfurt am Main : Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka : Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GIZ) GmbH : Ekonomski institut, Zagreb, 2004. 73 str. (Projekt: Konzultacije pri planiranju regionalnog razvoja u Hrvatskoj) (EI-4897)

Stubbs, Paul

Globalization, memory and consultancy: towards a new ethnography of policy advice and welfare reform, u: Ethnographies of aid-exploring development texts and encounters/urednici: Jeremy Gould, Henrik Secher Marcussen, Roskilde University, 2004, str. 175-197

K političkoj ekonomiji "civilnog društva" u suvremenoj Hrvatskoj, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 334-351

Social policy and the fight against poverty and social exclusion in the Western Balkans, South East European Research Centre Bulletin, 1(2004), 2, str. 6-8

Zamišljanje Hrvatske: istraživanje računalno posredovanih javnih sfera dijaspore, u: Etnografija interneta/urednici: I. Pleše, R. Senjković, Zagreb, IEF/Ibis Grafika, 2004, str. 195-218

Sumpor, Marijana

Basic guidelines for the elaboration of strategic development programs at the local level [working paper No.1/ver. 1] / Stefan Dräger, Marijana Sumpor, Nenad Starc, Žarko Horvat. - Zagreb ; Frankfurt am Main : Ministry of Sea, Tourism, Transport and Development : Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ) GmbH: The Institute of Economics Zagreb, 2004. 82 str. (Project: Consultancies in Regional Development Planning in Croatia) (EI4898)

Gospodarski razvoj i uloga različitih razina vlasti, i u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 576-595

Linking Local Development Plans and Local Budgets in Croatia. European Regional Science Association - ERSA Summer Institute, 17th European Advanced Studies Institute in Regional Science, Split, Croatia, June 28-July 4, 2004.

Local Politics, Budgets and Development Programmes in Croatia/ Marijana Sumpor, ERSA 2004 Congress, 44th European Congress of the European Regional Science Association, "Regions and Fiscal Federalism", University of Porto, Porto, Portugal, 25-29 August 2004.

The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum/ Željka Kordej-De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, Hotel Sheraton, 18-19 November 2004.

Vodič za izradu strateških razvojnih programa na lokalnoj razini [radni materijal br. 1/verzija 1] / pripremili: Stefan Dräger, Žarko Horvat, Nenad Starc, Marijana Sumpor. Zagreb, Frankfurt am Main : Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka : Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GIZ) GmbH : Ekonomski institut, Zagreb/EIZ, 2004. 73 str. (Projekt: Konzultacije pri planiranju regionalnog razvoja u Hrvatskoj) (EI4897)

Šišinački, Jelena

Comparative analysis of regional unemployment and regional gross domestic product (RGDP) in Croatia and selected transition countries/Valerija Botrić, Ivana Rašić, Jelena Šišinački, u: Regions and fiscal federalism/European Regional Science Association, 2004, str. 126

Fiskalni odnosi između razina vlasti i proces decentralizacije u Hrvatskoj/Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 620-641

Izrada regionalnih strateških razvojnih programa: je li primjena participativnog pristupa pravi put?/Jelena Šišinački, Irena Đokić, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 642-661

Local government and development in Croatia: are we lost in transition?/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački. Ekonomski pregled, 55(2004), 7-8, str. 660-673.

Policy incentives and constraints to local and regional development in Croatia/Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Jelena Šišinački, Transition Studies Review, 11(2004), 36, str. 151-160

Usavršavanje prognostičkog indeksa hrvatskoga gospodarstva [završna studija] / voditeljica Katarina Bačić ; suradnici u istraživanju: Amina Ahec-Šonje, Katarina Bačić, Ljiljana Božić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Jelena Šišinački. Zagreb, EIZ, 2004. 114 str. (Projekt: Analiza konjunktturnih kretanja u Hrvatskoj) (EI-4915)

Švaljek, Sandra

Analitičke osnove za vođenje monetarne politike tijekom procesa pridruživanja Europskoj uniji [projekt] / voditelj projekta: Amina Ahec-Šonje ; suradnici i istraživači: Krešimir Jurlin, Andrea Mervar, Danijel Nestić, Lorena Škuflić, Sandra Švaljek. Zagreb, EIZ, 2003. I, 185 str. (završna studija) (EI-4890)

Crni porez. Banka, 13 (2004), 6, str. 50-51.

Croatian Economic Outlook Quarterly/Andrea Mervar (editor), Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Danijel Nestić and Sandra Švaljek. Zagreb, The Institute of Economics Zagreb, No. 17, 18, 19/2004

Dinamička analiza održivosti javnog i vanjskog duga Hrvatske / Ante Babić, Ivo Krznar, Danijel Nestić, Sandra Švaljek, Privredna kretanja i ekonomska politika br. 97, god. 13, zima 2003., str. 77 - 127.

Fiscal Implications of the Ageing Population in Croatia, rad predstavljen na međunarodnoj konferenciji 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, 18. - 19. studenoga 2004. u organizaciji Ekonomskog instituta, Zagreb, CD-ROM CD-002 (EI-4909)

Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004./uređivački odbor: Ivan Teodorović (glavni urednik), Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinić, Sandra Švaljek. Zagreb, Ekonomski institut, 2004, XVI, 661 str. (II-26659)

Izvan orbite. Banka, 13(2004), 7, str. 46-47

Obilježja porezne strukture Hrvatske od 1994. do 2003. s međunarodnom usporedbom, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 34-51

Razvoj i primjena metodologije za indeks potrošačkih cijena i harmonizirani indeks potrošačkih cijena / autori: Valerija Botrić, Sandra Švaljek, Davor Mikulić, Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Branko Brdar ; voditelj projekta: Sandra Švaljek ; tajnik projekta: Valerija Botrić. - Zagreb : EIZ, 8. siječnja 2001.-31. ožujka 2004. - str. razl. - (Projekt) (EI-4891)

Naručitelj: Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske. - 14 priloga. - Pripremni materijali (EI-4881/1). - Metodologija indeksa potrošačkih cijena (EI-4891/2). - Prikupljanje cijena (EI-4891/3). - Izračun (EI-4891/4). - Idejni projekt (EI-4891/5). - CPI-PALM opis aplikacije (EI-4891/6). - Metodološka aplikacija: opis aplikacije i upute

za programera (EI-4891/7). - Izvješća o radu na projektu (EI-4891/8). - Seminari (EI-4891/9). - Zapisnici sa sastanaka 2001.- I.-VI.2002. (EI-4891/10). - Zapisnici sa sastanaka VII.-XII.2002. (EI-4891/11). - Zapisnici sa sastanaka 2003.-2004. - CPI-projekt Verzija 1.2 (EI-4891/13-CD). - Indeks potrošačkih cijena (EI-4891/14-CD)

Službeni optimizam. Banka, 13 (2004), str. 35-37

The 2000 Tax Reform in Croatia: Causes and Consequences, rad predstavljen na međunarodnoj konferenciji Tax Systems in Competition and Countries in Transition, 18. lipnja 2004. u organizaciji Zagrebačke škole ekonomije i managementa (ZSEM) i The Research Program on Market Oriented Tax Systems, Heidelberg, 2004 (P.O.937)

Usporavanje/pripremili: Katarina Bačić, Valerija Botrić, Maruška Čenić, Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek. Privredna kretanja i ekonomska politika, god. 13, br. 97/2003, str. 7-28

Teodorović, Ivan

Comparison of the Structure and Development of International Trade within the Framework of EU Enlargement: the Case of Croatia/ G. Buturac, Ž. Lovrinčević, I. Teodorović, 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, CD-ROM, 2004

Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004./uređivački odbor: Ivan Teodorović (glavni urednik), Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinić, Sandra Švaljek. Zagreb, Ekonomski institut, 2004, XVI, 661 str. (II-26659)

Sources of transition process from a historical perspective, u: Hrvatska na putu u Europsku uniju. Ekonomski institut, Zagreb 1939.-2004., Zagreb, EIZ, 2004, str. 270-303

Procjena sive ekonomije u Republici Hrvatskoj u razdoblju 1999.-2002. [prva faza projekta] / voditelj projekta: Ivan Teodorović ; autori: Željko Lovrinčević, Davor Mikulić. Zagreb, EIZ, Ministarstvo financija Republike Hrvatske, 2004. IV, 73 str. (EI-4912)

Social indicators and social exclusion in South-Eastern Europe/ I. Teodorović and P. Stubbs, in System Transformation Models and the Social Price of Reforms in Russia, the CIS and CEE Countries, International Conference of the Russian Academy of Sciences, Institute for international economic and political research, Moscow, 25.-26.11.2004. Abstract p. 1.

Croatian Transition and Economic Reforms/ I. Teodorović, Ž. Lovrinčević, in Russia and countries of Central and Eastern Europe: Mutually Re-opening our Markets, International Conference of the Russian Academy of Sciences, Institute for international economic and political research, Moscow, 2004, pp 132-135.

Načela održivog razvoja krških područja, savjetovanje "Hrvatski krš i njegov gospodarski razvoj", Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH, Gospić-Zadar, 10.-11.12.2004., str. 11.

Zdunić, Stjepan

Croatian stabilization and development policy in the 1990s. Ekonomski pregled, 55(2004), 3-4, str. 256-301.

Relativne cijene i izvori rasta - komparativna analiza. Ekonomski pregled, 55(2004), 11-12, str. 853-893.; EI-4905, i u: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-og tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista, 10.-12- studenoga 2004, Opatija, str. 26-66

Aktivnosti radnika instituta

Ahec-Šonje, Amina

- Članica uredništva časopisa Croatian Economic Outlook Quarterly.
- Vanjski suradnik - predavač na Zagrebačkoj školi ekonomije i menadžmenta.
- Članica Ekonomskog savjeta Hrvatske udruge poslodavaca.
- Predsjednica udruge Ekonomija moderna.

Anić, Ivan Damir

- Postdoktorski program u akademskoj godini 2004/05, Kelly School of Business, Indiana University, SAD (Fulbright stipendija).
- Vanjski suradnik - predavač na dodiplomskom studiju Ekonomskog fakulteta, Zagreb za predmet "Poslovno upravljanje u trgovini".
- Član Upravnog vijeća škole IGBS, Zagreb.

Aralica, Zoran

- Član Znanstvenog društva ekonomista.
- Član Hrvatskoga društva za operacijska istraživanja.

Babić, Zdenko

- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Sindikalni povjerenik Ekonomskog instituta, Zagreb.

Bačić, Katarina

- Članica Hrvatskog društva ekonomista.
- Članica udruge Ekonomija moderna.

Baletić, Zvonimir

Nastavnička djelatnost:

Predaje na:

- Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu predmet "Osnove ekonomske politike".
- Poslijediplomskom studiju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, "Teorija i politika ekonomskog razvoja".
- Poslijediplomskom studiju na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, "Hrvatska i Europa".

Ostale stručne aktivnosti i suradnja s gospodarstvom:

- Održao je više javnih predavanja i razgovora na Trećem programu Hrvatskog radija i dao više intervjua u javnim medijima.

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Redoviti član HAZU.
- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Član Hrvatskog politološkog društva.
- Član Redakcije časopisa Ekonomski pregled.

Botrić, Valerija

- Članica uredništva periodičke publikacije Croatian Economic Outlook Quarterly.

Božić, Marin

- Pohađao izvannastavni kolegij "Ekonomika Europske unije" na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.
- Sudjelovao na izradi Regio-portala.

Broz, Tanja

- Članica Hrvatskog društva ekonomista.
- Članica udruge Ekonomija moderna.

Budak, Jelena

- Članica Hrvatskoga društva ekonomista.
- Članica European Regional Science Association (ERSA)

Buturac, Goran

- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Član Hrvatskog društva za operacijska istraživanja.

Cvijanović, Vladimir

- Znanstveno društvo ekonomista - Zagreb.
- Deutsche Gesellschaft für Osteuropakunde e.V.

Čenić, Maruška

- Članica Hrvatskog društva ekonomista.
- Članica udruge Ekonomija moderna.
- Članica uredništva periodičke publikacije Croatian Economic Outlook Quarterly.

Dadić, Tajana

- Voditeljica tribine Ekonomskog instituta "Znanstveni utorak".

Dokić, Irena

- Članica European Regional Science Association (ERSA).

Fröhlich, Zlatan

- Predsjednik HGK - Komore Zagreb.
- Dekan IGBS Zagreb.
- Predsjednik Hrvatske sekcije European Regional Science Association.
- Predsjednik Hrvatsko-turskog poslovnog vijeća (pri HGK-a).
- Član Izdavačkog savjeta časopisa Mittelforum, Center for North East and Adriatic Studies, Venecija.
- Gost-predavač na poslijediplomskom studiju New Europe Master in Banking and Entrepreneurship, Treviso (Italija).
- Predsjednik SK?L kluba Zagreb.

Jurlina-Alibegović, Dubravka

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Članica Hrvatske sekcije European Regional Science Association (ERSA).
- Članica udruge Ekonomija moderna.

Ostale stručne aktivnosti:

- Član Stručnog savjeta - Statističkog savjetodavnog odbora Državnog zavoda za statistiku za područje Statistike obrazovanja, kulture, istraživanja i razvoja, socijalne skrbi i sporta.

- Član Upravnog vijeća International Graduate Business School, Zagreb (Međunarodne poslijediplomske škole za poslovno upravljanje, Zagreb).

Kordej-De Villa, Željka

- Suraduje s Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva i članica je Komisije za ocjenu prihvatljivosti Studije o utjecaju na okoliš projekta Družba Adria;
- Recenzent je za časopis Ekonomski pregled.
- Članica Mreže za krš.
- Članica European Regional Science Association (ERSA).

Kulić, Slavko

Nastavnička djelatnost:

- Građevinski fakultet u Zagrebu; predavač na poslijediplomskom studiju.
- Ekonomski fakultet u Zagrebu; predavač na poslijediplomskom studiju; mentor za izradu magistarskog rada.
- Filozofski fakultet Zagreb; predavač na poslijediplomskom studiju; mentor za izradu doktorske disertacije.
- Ekonomski fakultet Rijeka; predavač na poslijediplomskom studiju.
- Fakultet političkih znanosti u Zagrebu; mentor za izradu magistarskog rada.
- Sveučilište "Josip Juraj Strossmayer" u Osijeku; predavač na poslijediplomskom interdisciplinarnom specijalističkom studiju.
- Ratna škola Ministarstva obrane Republike Hrvatske; predavač.

Stručne aktivnosti i suradnja:

- Udruga hrvatskih poduzetnika i poduzetnika iz dijaspe, Zagreb; predsjednik.
- Znanstveno društvo ekonomista Hrvatske, Zagreb; predsjednik.
- Hrvatska udruga solidarnosti, Zagreb; potpredsjednik.
- Dao brojne intervjuje na radiju, televiziji i tiskanim medijima.
- Sudjelovao u brojnim raspravama na radijskim i televizijskim emisijama.
- Promovirao nekoliko knjiga.

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Hrvatsko bioetičko društvo, Rijeka.
- HVEP, Zagreb.
- Hrvatsko-izraelsko društvo, Zagreb.
- Politološko društvo, Zagreb.
- International Philosophers for Peace, Virginia. U.S.A. 2004.
- World Parliament, New Delhy, 2004.
- Akademija humanističkih i prirodnih znanosti Ruske federacije (2001), Moskva; redoviti član.
- Član Savjeta časopisa Društvo "Potrošač" Zagreb.

Lovrinčević, Željko

- Član Ekonomskog savjeta Republike Hrvatske.
- Vanjski stručni član Odbora za financije i proračun Hrvatskog Sabora.
- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Član Uređivačkog odbora časopisa Ekonomski pregled.
- Član udruge Ekonomija moderna.
- Član Statističkog savjeta Hrvatske.
- Član Savjeta časopisa Banka.
- Član stručnog povjerenstva za dodjelu godišnje nagrade "Prof. dr. Marijan Hanžeković".
- Član Povjerenstva za poreznu reformu sustava poreza na dohodak.

Marić, Zdravko

- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Član Hrvatskog društva za operacijska istraživanja.

Mervar, Andrea

- Glavna urednica periodičke publikacije Croatian Economic Outlook Quarterly.
- Članica Uređivačkog odbora periodičke publikacije Privredna kretanja i ekonomska politika.

- Članica Uređivačkog odbora Croatian Economic Survey.

Ostale stručne aktivnosti i suradnja:

- Član Komisije za klasifikaciju i vrednovanje stručnih i znanstvenih radova u Hrvatskoj narodnoj banci.
- Recenzent za časopis Financijska teorija i praksa.

Mikulić Davor

- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Član udruge Ekonomija moderna.

Nestić, Danijel

- Član Uređivačkog odbora publikacije Privredna kretanja i ekonomska politika.
- Gost-urednik Croatian Economic Survey.
- Recenzent za časopis Financijska teorija i praksa.
- Stalni suautor periodičke publikacije Croatian Economic Outlook Quarterly.
- Član udruge Ekonomija moderna.

Nikić, Gorazd

Nastavnička djelatnost:

- Redovni je profesor na Pravnom fakultetu iz predmeta Ekonomska politika.
- Mentor, odnosno član komisije za obranu dviju doktorskih disertacija.
- Predavanja na poslijediplomskom studiju na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ostale stručne aktivnosti i suradnja s gospodarstvom:

- Voditelj je Centra za istraživanje konjunktura Privrednog vjesnika. Organizira rad i izrađuje konjunkturane i potrošačke testove, te investicijski test za Hrvatsku (financira HGK).

- Član Hrvatskoga društva ekonomista.
- Član Redakcijskog odbora Ekonomskog pregleda.

Nušinović, Mustafa

- Član Hrvatskog društva ekonomista.
- Ministarstvo financija RH - član Savjeta Fonda za razvoj i zapošljavanje - rad na izradi kriterija, natječajne dokumentacije i obrazaca za izvještavanje u procesima odabira projekata, odobravanja i korištenja kredita Fonda.

Račić, Domagoj

- European Academy of Management (EURAM).
- European International Business Academy (EIBA).
- Society for the Advancement of Socio-Economics (SASE).
- European Business Ethics Network (EBEN).
- Hrvatski akademsko-poslovni klub (HAPK).
- International Sociological Association (ISA).

Radas, Sonja

Nastavnička djelatnost:

- Workshop Razvoj novog proizvoda za management tvrtke Kraš d.d., ožujak 2004.

Ostale stručne aktivnosti i suradnja s gospodarstvom:

- Pozvana prezentacija na temu Razvoj novog proizvoda u vodećim hrvatskim tvrtkama, American Chamber of Commerce, Zagreb, May 11, 2004.
- Recenzent za časopis Marketing Science.
- Članica Programskog odbora za 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb, studeni 18-19, 2004.

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Članica udruženja Product Development and Management Association (PDMA)
- Članica udruge Ekonomija moderna.

Rajh, Edo

- Gost predavač na poslijediplomskom studiju "Upravljanje marketinškom komunikacijom" na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.
- Održao seminare iz Strateškog upravljanja markom u poduzeću Kraš d.d.
- Član Academy of Marketing Science.
- Član Izvršnog odbora CROMAR-a - Udruge za marketing Zagreb.

Rašić Bakarić, Ivana

- Članica European Regional Science Association (ERSA).

Roje, Gorana

- Članica Hrvatskog društva ekonomista.

Rusan, Ivan

- Član Hrvatskog informacijskog i dokumentacijskog društva.
- Član Upravnog vijeća Hrvatske izvještajne novinske agencije - HINA, Zagreb.
- Član Savjeta SZI-a RH.

Stubbs, Paul

Nastavnička djelatnost:

- Predavanja na poslijediplomskom studiju na Pravnom fakultetu Sveučilišta u

Zagrebu, 'Globalizacija i socijalna politika' (sa Sinišom Zrinščakom)

- Predavanja na poslijediplomskom studiju na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 'Neprofitni sektor i globalizacija' (sa Sinišom Zrinščakom)
- Mentor za izradu dva doktorska rada na Sveučilištu u Sheffieldu, Velika Britanija i SEERC Solun, Grčka
- Član Uređivačkog odbora publikacije Global Social Policy (Sage)
- Recenzent za publikacije: Financijska teorija i praksa, Revija za socijalnu politiku, Global Social Policy, Journal of European Social Policy, Journal of Ethnic and Racial Studies te Natural Resources Forum

Starc, Nenad

Nastavnička djelatnost:

- Povremeno predaje Ekonomiku okoliša na Ekonomskom fakultetu u Splitu kao gost predavač.

Ostale stručne aktivnosti i suradnja s gospodarstvom:

- Član stručne grupe za izradu prijedloga Nacrta Zakona o fondu zaštite okoliša, Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja.
- Član stručne grupe za NUTS klasifikaciju Državnog zavoda za statistiku
- Metodološka koordinacija izrade programa održivog razvoja otoka pri Upravi za otoke Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka
- Član Savjeta za praćenje programa održivog razvoja otoka pri Zavodu za održivi razvoj i prostorno planiranje Primorsko - goranske županije.

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Član European Regional Science Association (ERSA).
- Član International Scientific Council for Island Development (INSULA).
- Član udruge Ekonomija moderna.

Sumpor, Marijana

- Sudjelovala u pripremi i pokretanju Internet portala www.regio-hr.com
<<http://www.regio-hr.com>>

- Članica Hrvatske mreže stručnjaka za lokalni i regionalni razvoj
- Članica European Regional Science Association (ERSA), Hrvatska sekcija
- Članica Regional Studies Association (RSA)

Šišinački, Jelena

- Sudjelovala u pripremi i pokretanju Internet portala www.regio-hr.com
<<http://www.regio-hr.com>>
- Članica Hrvatske mreže stručnjaka za lokalni i regionalni razvoj.
- Članica European Regional Science Association (ERSA), Hrvatska sekcija.
- Članica udruge Ekonomija moderna.

Švaljek, Sandra

Nastavnička djelatnost:

- Nositelj kolegija "Upravljanje javnim dugom" na poslijediplomskom studiju "Financije i bankarstvo", usmjerenje "Javne financije", pri Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.
- Nositelj kolegija "Fiskalna politika" na poslijediplomskom studiju "Fiskalni sustav i fiskalna politika", pri Pravnom fakultetu u Zagrebu.

Ostale stručne aktivnosti i suradnja:

- Predsjednica Znanstvenog vijeća Ekonomskog instituta, Zagreb do 1. travnja 2004.
- Predsjednica Programskog odbora Konferencije u povodu 65. obljetnice Ekonomskog instituta, Zagreb.
- Članica Savjeta Hrvatske narodne banke.
- Članica Uređivačkog odbora periodičke publikacije Privredna kretanja i ekonomska politika.
- Stalni suautor periodičke publikacije Croatian Economic Outlook Quarterly.
- Član Uređivačkog odbora publikacije Croatian Economic Survey.
- Članica udruge Ekonomija moderna.
- Članica European Regional Science Association (ERSA).

Teodorović, Ivan

Stručne aktivnosti i suradnja s gospodarstvom:

- Predsjednik Upravnog vijeća International Graduate Business School - IGBS, Zagreb.
- Podpredsjednik Udruge poslovnih savjetnika pri HUP-u, Zagreb.
- Član Savjeta Kiebach Center for Research in International Economics, School of Management, Syracuse, University, Syracuse, New York, US.

Uređivačke i recenzentske aktivnosti:

- Član Redakcijskog odbora časopisa "Ekonomski pregled".
- Član Izdavačkog savjeta časopisa Mittelforum, Center for North East and Adriatic Studies, Venecija.
- Član Uređivačkog odbora The Journal of Entrepreneurial Finance & Business Ventures, Academy of Entrepreneurial Finance i Syracuse University, US.

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Član Hrvatskoga društva ekonomista.
- Član Hrvatske sekcije europskog udruženja regionalnih istraživanja (ERSA).

Zdunić, Stjepan

Članstvo u znanstvenim i stručnim udrugama:

- Klub John Hopkins University u Baltimoru, USA.
- RSA-Regional Science Association for Europe.
- Društvo hrvatskih ekonomista.

Uredničke i recenzentske aktivnosti:

- Član redakcijskog odbora časopisa Ekonomski pregled.
- Član uredničkog odbora publikacije Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci.

Nastavnička djelatnost:

- Gost predavač na poslijediplomskom studiju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu za studij "Međunarodne financije".

Klub seniora Instituta

Kao i ranijih godina seniori Instituta bili su aktivni suradnici s prilogima u publikacijama i sudjelovanjem u drugim djelatnostima Instituta - ovdje ćemo zabilježiti samo neke od njihovih aktivnosti.

U povodu 65 godišnjice djelovanja Instituta objavljen je zbornik radova pod naslovom "Hrvatska na putu u Europsku uniju" s prilogima Dinka Dubravčića i Jurja Padjena u odjeljku Makroekonomski aspekti i politika razvitka, te Dragomira Vojnića, Dražena Kalogjere i Matka Meštrovića u odjeljku Tranzicija i institucije. Seniori Instituta aktivno su sudjelovali na međunarodnoj konferenciji održanoj istim povodom.

Dragomir Vojnić objavio je više radova (posebno u svezi s jesenskim savjetovanjem u Opatiji) u časopisu "Ekonomski pregled" gdje je djelovao i kao glavni urednik. Dinko Dubravčić objavio je studiju "Dohodovna elastičnost ponude rada" u časopisu "Privredna kretanja i ekonomska politika".

Posebno zanimljiv je bio nastup seniora na znanstvenom utorku Instituta pod naslovom "Znanstveni vremeplov". Autori studije I. Drutter, D. Dubravčić i S. Žuljić "Problemi privredne koncentracije", koja je objavljena 1964., prikazali su sadržaj studije, a nakon toga razvila se zanimljiva rasprava o kontinuitetu znanstvenog rada u dugogodišnjoj povijesti Instituta.

Rad zajedničkih službi

Tajništvo

Sukladno planu i intenzitetu rada znanstvenoistraživačkih odjela na programu trajne istraživačke djelatnosti i na projektima za tržište, Tajništvo je u 2004. godini obavljalo sve pravne poslove u svezi pripreme i ugovaranja projekata, praćenja i primjene propisa koji se odnose na djelatnost Instituta, pravne poslove iz područja radnih odnosa, posebno statusa znanstvenih novaka, izbora u zvanja, formalnopравnih odnosa s vanjskim suradnicima, te druge pravne poslove koji spadaju u djelatnost Tajništva. Tajništvo je organiziralo i obavljalo administrativne i tehničke poslove, poslove ekonomata, čajne kuhinje, te logističke poslove neophodne za funkcioniranje poslovnog prostora Instituta (grijanje, čišćenje, dostava, itd.). Ujedno je vodilo brigu i poduzimalo potrebne mjere za održavanje zgrade, opreme i uređaja Instituta, što uključuje redovite servise kotlovnice, PP aparata, telefonske centrale, fotokopirnih strojeva, redovite preglede uređaja i dobivanje atesta, i dr.

Financijsko-računovodstveni odjel

Odjel vodi knjigovodstvo prema propisima za korisnike proračuna, što znači jednu glavnu knjigu za ministarska sredstva, za vlastite prihode i za sredstva, izvore, potraživanja i obveze. Uz to se vode i propisane odgovarajuće analitičke evidencije (osnovna sredstva, kupci, dobavljači, plaće, suradnici).

1. Plaće

Plaće su se obračunavale mjesečno, posebno za znanstvene novake, posebno za radnike za koje se plaća osigurava iz državnog proračuna i posebno za radnike za koje se plaća osigurava iz sredstava Instituta. Obračun je pohranjen u odgovarajuću sintetiku i analitiku, tako da Institut ima podatke, kako za obveze iz i na plaće, porez i prireze po zaposleniku, tako i podatke za bolovanja i mirovinski fond. Obračunavali su se i autorski honorari, te knjižili po temama i projektima i analitički po suradnicima.

2. Potraživanja i obveze

U glavnoj knjizi su se vodili sintetički - ukupni iznosi po dnevnim izvacima, ili temeljnicama, a u pomoćnim knjigama analitički za svakog kupca i dobavljača. Tu je obuhvaćeno prihodno i troškovno knjigovodstvo. U evidenciji su vođene i obveze za PDV i doprinos za skloništa. Pored načina propisanog zakonom potraživanja i obveze su vođene po temama i projektima.

3. Blagajna

Blagajničko poslovanje obuhvaća redovnu i deviznu blagajnu, te blagajnu čajne kuhinje. Ovdje su provedena sva gotovinska plaćanja, bilo za uredski, potrošni, ili investicijski materijal, prijevoz na posao i s posla, i službena putovanja. Pored propisanog načina, isplate i uplate su se vodile po temama i projektima.

4. Planovi i izvješća

Izrađen je godišnji financijski plan, a po izradi Izvještaja za 2004. godinu i rebalans. Planovi su se izrađivali i pratili po temama i projektima. Interna izvješća po projektima prezentirana su 12 puta. Financijski izvještaji su po propisima izrađeni četiri puta, kao i statistički financijski izvještaji. Statistički izvještaji o plaćama radili su se dva puta godišnje, a o investicijama jedanput. Mjesečno se izvještavalo MZOŠ o obvezama, FINA-u o osobnim izdacima, a Poreznu upravu o plaćama i PDV-u.

Predani su PK1 obrasci svakom zaposleniku EIZ-a, a potvrde o isplatama autorskih honorara s porezom i prirezom svakom zaposleniku i suradniku EIZ-a. Poreznoj upravi je predan godišnji izvještaj za PDV, kao i ID1.

5. Knjigovodstveni poslovi izvan Odjela

Po Zakonu o računovodstvu proračuna, izvan odjela je obavljena likvidatura, kao i razne analitičke evidencije uredskog, potrošnog i drugog materijala, vlastite izdavačke djelatnosti i sl.

Biblioteka i dokumentacija

Odjel je u 2004. godini svoju osnovnu djelatnost (koja prvenstveno uključuje nabavu, stručnu obradu, te čuvanje i zaštitu bibliotečnog fonda) koncentrirao na zadovoljavanju bibliotečno-informacijskih potreba suradnika pri radu na programu trajne istraživačke djelatnosti kao i na drugim projektima.

Brojni prijedlozi Odjela Biblioteke i dokumentacije tj. sve aktivnosti, kao i brojne inicijative u cilju proširenja, organiziranja i korištenja bibliotečnog fonda kao i načini korištenja različitih informacijskih servisa i elektroničkih publikacija bili su razmatrani i dogovarani na Bibliotečnom odboru.

Najveća je izvanredna akcija djelatnika Biblioteke u 2004. godini bila, povodom proslave 65. godišnjice Instituta, izrada publikacije "POPIS RADOVA EKONOMSKOG INSTITUTA, ZAGREB, 1939.-2004." To je prvi puta od postanka Instituta da je bibliografski obrađena cjelokupna rukopisna građa nastala u 65 godina znanstvenoistraživačkog rada Instituta. Publikacija je izdana na kompakt disku i to je ujedno prva institutska publikacija na tome mediju.

Djelatnost Biblioteke i dokumentacije ilustrirat ćemo sljedećim informacijama i podacima:

- Nabavljene su i prema pravilima knjižničarske struke obrađene 284 knjige, od čega je 216 naslova bilo stranih, a 68 naslova domaćih knjiga. Od toga su 152 sveska kupljena, 10 svezaka je primljeno putem zamjene, 175 knjiga je zaprimljeno kao dar i 1 knjiga je vlastito izdanje.
- Periodičke publikacije iz inozemstva: u 2004. primili smo 167 naslova stranih časopisa. Od toga je 59 naslova dobiveno zamjenom ili kao dar, 33 je naslova financiralo Ministarstvo znanosti, a 34 naslova Institut kupuje vlastitim sredstvima.
- Prima se i 14 naslova statističkih biltena, te 12 bankovnih biltena.
- Domaće periodičke publikacije: tijekom 2004. primali smo 69 naslova domaćih časopisa, od čega se 31 naslov kupuje, a 35 naslova prima kao zamjena/dar, 3 časopisa su vlastita izdanja.
- Novine - Institut je primao 15 naslova domaćih i stranih novina.

Fond specijalnih zbirki rastao je kako slijedi:

- EI - dokumentacija / znanstveni i stručni radovi suradnika Instituta/, 36 svezaka.
- O - dokumentacija /neobjavljeni radovi srodnih institucija/, 140 svezaka.
- PO - posebni otisak, 11 svezaka.

U Odjelu se i nadalje vrši zamjena, osobito s inozemnim srodnim bibliotekama, a njeni se rezultati ogledaju u značajnom i vrijednom dijelu bibliotečnog fonda koji se prima na temelju zamjene.

Od stalnih aktivnosti na sređivanju bibliotečnog fonda treba spomenuti kontinuirani rad na izlučivanju i otpisu neaktualne i zastarjele bibliotečne građe kao i uvezivanje kompletiranih godišta časopisa.

Fond Biblioteke i dokumentacije koristili su u cca 2330 navrata suradnici Instituta, a vanjski korisnici cca 340 puta. Posuđeno je 350, a vraćeno 450 svezaka bibliotečne i dokumentacijske građe.

Duže i učestalo korištenje fonda bilo je u okviru studijskih boravaka te izrada magistarskih i doktorskih radova (30 takovih korisnika).

U međubibliotečnoj posudbi smo za potrebe naših suradnika posudili 2 knjige iz inozemstva, dok smo mi drugim bibliotekama posudili 15 knjiga. S obzirom da se časopisi ne posuđuju izvan knjižnice, traženi članci se kopiraju, pa je u svrhu međubibliotečne posudbe kopirano (pretežno za knjižnice izvan Zagreba) 65 članaka.

Korisnici Biblioteke i dokumentacije informiraju se o novoj pridošloj građi putem specijalnog tjednog "BILTENA PRINOVA" koji izdaje Biblioteka. Taj se bilten dostavlja svim suradnicima Instituta putem elektroničke pošte a tokom cijele godine svi su brojevi biltena dostupni na Public Folderu u MS Outlooku. Tijekom 2004. izdano je 39 tjednih biltena i pripremljeno isto toliko izložbi prinova o novoj znanstvenoj literaturi.

Odjel za ekonomsku informatiku i statistiku

Odjel je tijekom 2004. godine osiguravao hardversku i programsku podršku za izvršenje programa znanstvenog i stručnog rada Instituta. Odjel se brinuo za uredno funkcioniranje cca 60 računala, 8 servera i mrežu, te je organizirao i koordinirao potrebnu podršku vanjskih suradnika (servisa). Odjel je organizirao, u suradnji sa SRCEM edukaciju suradnika Instituta iz područja informatike.

Tijekom 2004. godine Odjel je obavio instaliranje na 20 računala operativnog sistema Windows XP, zajedno s ostalim programima. Odjel je permanentno radio na ažuriranju statističke baze podataka (cca 200 serija).

Publikacije u nakladi Instituta

U nakladi Ekonomskog instituta su u 2004. godini izlazile sljedeće publikacije:

A. Knjige:

- Hrvatska na putu u Europsku uniju / uređivački odbor: Ivan Teodorović (glavni urednik), Željko Lovrinčević, Mustafa Nušinović, Sandra Švaljek. Zagreb: Ekonomski institut, 2004. XVI, 660 str. (II-26659)

B. Periodičke publikacije:

- Privredna kretanja i ekonomska politika

Publikaciju zajednički izdaju Ekonomski institut, Zagreb i Ministarstvo financija RH. Publikacija se izdaje tromjesečno, a uređuje ju Uređivački odbor u sastavu Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek.

- Croatian Economic Outlook Quarterly

Od prosinca 1999. godine ova se tromjesečna publikacija na engleskom jeziku redovito izdaje. Glavna je urednica Andrea Mervar, a u njezinoj pripremi sudjeluju Amina Ahec Šonje, Katarina Bačić, Valerija Botrić, Danijel Nestić i Sandra Švaljek.

- Croatian Economic Survey

Publikaciju zajednički izdaju Ekonomski institut, Zagreb i Ministarstvo financija Republike Hrvatske. Publikacija izlazi jedanput godišnje, a uređuje ju uređivački odbor u sastavu Andrea Mervar, Danijel Nestić i Sandra Švaljek.

C. Ostale monografske publikacije:

Osim ovih javno dostupnih periodičkih publikacija, u Institutu je tiskano i nekoliko monografskih studija koje nisu objavljene, već su nakon završetka rada na projektu predane naručitelju pa ih zbog toga može konzultirati samo vrlo uzak krug stručnjaka. Tu se nalaze i ostali neobjavljeni radovi znanstvenih radnika Instituta kao npr. doktorske disertacije, magistarski radovi, studije i sl.

To su sljedeći radovi (po jedna kopija nalazi se u zbirci dokumentacije Instituta):

- Aralica, Zoran: Analiza vrijednosti kapitala u prerađivačkoj industriji u razdoblju 1997.-2001. primjenom faktorske analize [magistarski rad]. Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Zagreb, 2004. 144 str. (EI-4892)
- Babić, Zdenko: Tržište rada u Republici Hrvatskoj i mjere za poticanje zapošljavanja [magistarski rad]. Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet u Zagrebu, 2003. IV, 147 str. Poslijediplomski studij: Ekonomija međunarodne razmjene. Rad obranjen 16. siječnja 2004. godine (EI-4881)
- Cvijanović, Vladimir: Determinante i funkcioniranje tržišta kapitala u Hrvatskoj [magistarski rad]. Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004, III, 138 str. (EI-4894)
- Đokić, Irena: Towards sustainable brownfields redevelopment in the town of Samobor, Croatia. Rotterdam : UMC, 2004. 69 str. (EI-4911)
- Good governance in Croatia : terms of references and research study / collaborators Marijana Badjun, Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Lidija Pavic-Rogosic, Nenad Starc; Jelena Budak, head of research team. Zagreb : EIZ, 2004. 112 str. (EI-4888)
- Investment project on PET and cyclotron in Croatia - pre-feasibility study- / expert team: Ivan Damir Anić, Jelena Budak, Mihaela Grubišić, Mustafa Nušinić, Denis Redžepagić. Zagreb : EIZ, 2004. 100 str. (EI-4910)

- Izvješće o radu u godini 2003. / redakcija Davorin Budić, Ivan Rusan, Ivan Teodorović. Zagreb : EIZ, 2004. 150 str. (EI-4895)
- Marić, Zdravko: Analiza priljeva kapitala u tranzicijske zemlje kroz utjecaj na investicije [magistarski rad]. Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, 2004. II, 131 str. (EI-4906)
- Nušinić, Mustafa: Tehno-ekonomska analiza ulaganja u postrojenje za termičku obradu otpada. Zagreb : EIZ, 2004. 73 str. (Ova studija je sastavnica cjelovite studije "Projekt termičke obrade otpada", koju je izradio "Elektroprojekt", d.d., Zagreb) (EI-4896)
- Radas, Sonja: Diffusion modeling of new technology adoption in Croatia = (Model difuzije novih tehnologija u Hrvatskoj) / Sonja Radas, Miljenko Huzak. Zagreb : EIZ, 2004. 109 str. (EI-4885)
- Standardizirana metodologija za analizu i izvještavanje o državnim potporama u Republici Hrvatskoj [projektna studija] / Jelena Budak, Dubravka Jurlina-Alibegović, Željko Lovrinčević, Davor Mikulić, Mustafa Nušinić. Zagreb : EIZ, 2004. 192 str. (EI-4900)
- Studija o financiranju strukovnog obrazovanja i osposobljavanja [radna vrsta] / voditelj projekta: Zdenko Babić ; suradnici: Domagoj Račić, Zdravko Marić. Zagreb: Ekonomski institut, Zagreb i Nacionalni opservatorij, 2004. 49 str. (EI-4884)
- Izvješće o radu u godini 2003. Zagreb: EIZ, 2004, 150 str.

Domaći i međunarodni skupovi

Sudjelovanje suradnika na skupovima u Hrvatskoj

Aralica, Zoran

Naziv skupa: Međunarodna konferencija iz operacijskih istraživanja KOI

Organizator skupa: Hrvatsko Društvo za operacijska istraživanja (HDOI)

Mjesto i datum održavanja skupa: Trogir, 22.- 24. 09. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: The Use of Dynamic Factor Analysis
In Croatia Manufacturing Analysis /Zoran Aralica, Roberto Ercegovac

Organizator skupa: Interuniverzitetski centar (IUC) Dubrovnik

Mjesto i datum održavanja skupa: Dubrovnik, 07.-09. 05. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Croatian Innovation Policy and its Effects /Zoran
Aralica, Katarina Bačić

Babić, Zdenko

Naziv skupa: Tržište rada i nezaposlenost.

Organizator: Institut za javne financije.

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 02. 04. 2004.

Naziv skupa: Siromaštvo i mogućnosti njegova ublažavanja u Hrvatskoj.

Organizator: Institut za javne financije.

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 15.11. 2004.

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Bačić, Katarina

Organizator skupa: Interuniverzitetski centar (IUC) Dubrovnik

Mjesto i datum održavanja skupa: Dubrovnik, 07.-09. 05. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Croatian Innovation Policy and its Effects /Zoran Aralica, Katarina Bačić

Botrić, Valerija

Naziv skupa: An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage

Organizator skupa: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 17.-19. 06. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: The Correlation Between Formal and Informal Sector in Transition Economies /autori: Valerija Botrić, Zdravko Marić i Davor Mikulić

Božić, Ljiljana

Naziv skupa: Sustav žiga Zajednice

Organizator skupa: Državni zavod za intelektualno vlasništvo

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 7. - 8. 06. 2004.

Naziv skupa: 2nd International Conference "An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage"

Organizator skupa: Graduate School of Economics and Business, University of Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 17.-19. 06. 2004.

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 11. 2004.

Broz, Tanja

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Minimum mean variance portfolio of Croatian stocks"/ Tanja Broz i Tomislav Ridzak

Budak, Jelena

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Economic Reforms and Corruption in Transition Economies /Jelena Budak, Rajeev Goel

Naziv skupa: 2nd International Conference "An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage"

Organizator skupa: Ekonomski fakultet, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 17.-19.06.2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Institutional Development and Good Governance Assessments in Croatia: An Extended Focus on Corruption /Zoran Aralica, Jelena Budak

Cvijanović, Vladimir

Naziv skupa: Ekonomska politika: javni dug u Republici Hrvatskoj

Organizator skupa: Časopis "Ekonomija/Economics"

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 27.10. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Razvoj tržišta i instrumenata javnog duga u Hrvatskoj" /Vladimir Cvijanović, Pierre Matek

Naziv skupa: Konferencija "Promicanje društveno odgovornog poslovanja u Hrvatskoj: Agenda za 2005. godinu"

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb, Zaklada Konrad Adenauer
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 08. 12. 2004.

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb
Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 11. 2004.

Naziv skupa: Funkcija države u razvitku hrvatske poljoprivrede
Organizator skupa: Znanstveno društvo ekonomista - Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 03. 12. 2004.

Dadić, Tajana

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb
Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 11. 2004.

Naziv skupa: Korporacijsko upravljanje i razvoj tržišta kapitala
Organizator skupa: Varaždinska burza
Mjesto i datum održavanja skupa: Poreč, 17.-18.06. 2004.

Grubišić, Mihaela

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb
Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: The Analysis of Profit and Cost Centres in the Value Chain - A Case of Croatian Wood Manufacturing Company /Mihaela Grubišić, Gorana Roje

Naziv skupa: XXXIX simpozij Hrvatske zajednice računovođa i financijskih djelatnika
Organizator skupa: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika
Mjesto i datum održavanja skupa: Pula, 20.-22.05. 2004.

Kordej-De Villa, Željka

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb 18.-19.11.2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum /Željka Kordej-De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački.

Kulić, Slavko

Naziv skupa: Pozicioniranje Hrvatske u svijet država i interesa kao srednjeeuropske i mediteranske kulture i civilizacije - Osvrt na poziciju Istarske županije u regionalnoj suradnji. Organizator skupa: HG Komora. Pula: Savjetovanje za političke strukture i gospodarstvo

Mjesto i datum održavanja skupa: Pula, 10.03. 2004.

Naziv skupa: Između anglosaksonskog i rajnskog modela (tipa poduzetništva)kapitalizma. Savjetovanje za top management "ALSTON" Karlovac

Organizator skupa: Poduzetnička škola "MASTER"

Mjesto i datum održavanja skupa: Duga Resa, 06. 05. 2004.

Naziv skupa: Globalizacija, gospodarstvo i poduzetništvo (poseban osvrt na agroindustrijski kompleks)

Organizator skupa: Pravni fakultet - Centar za srednje i malo poduzetništvo. Top menadžment Osječko- baranjske županije

Mjesto i datum održavanja skupa: Osijek, 25.05. 2004.

Naziv skupa: Deklaracija o iskorjenjivanju siromaštva

Organizator skupa: UNDP i MUP RH, Rezolucija 55

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 09.06. 2004.

Ekonomija nasilja i destruktivna antropologija: Međunarodno savjetovanje o pravima potrošača: Svjetski dan prava potrošača. 15.-16. 03. 2004.

"Hipokrizija znanosti u Hrvatskoj stvarnosti. Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva. Zagreb-Vukovar, 15.-19. 11. 2004.

Vodni resursi u koncepciji razvoja Hrvatske; Top-menadžment "Elektroprojekt" Zagreb, seminar, Zagreb 97. 12/2004.

Vizija hrvatskog političkog menadžmenta o uključivanju RH u EU i stvarno stanje" HEP - Toplinarstvo, seminar 12.12. 2004. Zagreb za NO i Upravu -menagement.

Lovrinčević, Željko

Naziv skupa: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-tog tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista

Organizator skupa: Hrvatsko društvo ekonomista

Mjesto i datum održavanja skupa: Opatija, 10.-12. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Priljev inozemnog kapitala - utjecaj na domaće investicije i strukturu robne razmjene"/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Goran Buturac

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Capital Flows to Transition Economies: Implications for Investment"/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Comparison of the Structure and Development of International Trade within the Framework of EU Enlargement: the Case of Croatia"/Željko Lovrinčević, Goran Buturac, Ivan Teodorović

Marić, Zdravko

Naziv skupa: Ekonomska politika Hrvatske u 2005., Zbornik radova 12-tog tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista

Organizator skupa: Hrvatsko društvo ekonomista

Mjesto i datum održavanja skupa: Opatija, 10.-12. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Priljev inozemnog kapitala - utjecaj na domaće investicije i strukturu robne razmjene"/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Goran Buturac

Naziv skupa: 2nd International Conference: An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage

Organizator skupa: Ekonomski fakultet Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 17.06. 2004

Naslov i autor/koautor prezentacije: "The Correlation between the Formal and Informal Sector in Transition Economies"/Valerija Botrić, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Capital Flows to Transition Economies: Implications for Investment"/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Mervar, Andrea

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Mikulić, Davor

Naziv skupa: 2nd International Conference: "An Enterprise Odyssey: Building Competitive Advantage"

Organizator skupa: Ekonomski fakultet Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 17.06. 2004

Naslov i autor/koautor prezentacije: "The Correlation between the Formal and Informal Sector in Transition Economies"/Valerija Botrić, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Capital Flows to Transition Economies: Implications for Investment"/Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Nestić, Danijel

Naziv skupa: Okrugli stol "Siromaštvo i mogućnosti njegovog ublažavanja u Hrvatskoj"

Organizator skupa: Institut za javne financije

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 15. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Raspodjela dohotka u Hrvatskoj - što nam govore podaci iz Ankete o potrošnji kućanstva"/Danijel Nestić

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "The Determinants of Wages in Croatia: Evidence from Earnings Regressions"

Račić, Domagoj

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizatori skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Innovation in Croatian Enterprises: Preliminary Results of the Community Innovation Survey'/koautori: Sonja Radas, Edo Rajh

Naziv skupa: "Promicanje društveno odgovornog poslovanja u Hrvatskoj; Agenda za 2005. godinu"

Organizatori skupa: Ekonomski institut, Zagreb i Zaklada Konrad Adenauer

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 08. 12. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Uvodno izlaganje

Radas, Sonja

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, studeni 18.-19. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Innovation in Croatian enterprises: preliminary findings from community innovation survey /Domagoj, Račić, Sonja Radas, Edo Rajh

Rajh, Edo

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Innovation in Croatian enterprises: preliminary findings from community innovation survey/ Domagoj Račić, Sonja Radas, Edo Rajh

Roje, Gorana

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: The Analysis of Profit and Cost Centres in the Value Chain - A Case of Croatian Wood Manufacturing Company /koautori: Mihaela Grubišić, Gorana Roje

Naziv skupa: XXXIX simpozij Hrvatske zajednice računovođa i financijskih djelatnika
Organizator skupa: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika
Mjesto i datum održavanja skupa: Pula, 20.-22 .05. 2004.

Slijepčević, Sunčana

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb.
Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: 18.-19.11. 2004. Zagreb.
Naslov i autor/koautor prezentacije: "The impact of the bank ownership on the balance of payments in Croatia"/Autori: Sunčana Slijepčević, Zrinka Živković

Naziv skupa: "Navigacija kroz Basel II".
Organizator skupa: RRIF Konzalting i Ekonomski fakultet, Zagreb.
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 06. 2004.

Naziv skupa: "Javne financije i nova financijska perspektiva EU".
Organizator skupa: Ministarstvo financija, Ministarstvo za europske integracije i Ekonomski fakultet u Ljubljani.
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 12.11. 2004.

Naziv skupa: "Financijski paket pregovora".
Organizator skupa: Ministarstvo financija, Ministarstvo za europske integracije i Ekonomski fakultet u Ljubljani.
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 03.12. 2004

Stubbs, Paul

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb
Organizator skupa: Ekonomski Institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: 'The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from theory to policy vacuum'/Željka Kordej De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački

Naziv skupa: Inclusion and Exclusion in European Societies

Organizator skupa: University of Utrecht, Nizozemska i drugi

Mjesto i datum održavanja skupa: IUC, Dubrovnik; 19.-23.04. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Community Development and Mobilization in Croatia' /Paul Stubbs

Sumpor, Marijana

Naziv skupa: Obrazovni programi za rad na razvoju i mobilizaciji zajednice u Hrvatskoj

Organizator skupa: MAP Savjetovanja - projekt: "Mobilizacija i razvoj zajednice u Hrvatskoj"

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 06. 04. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Koncept edukacije za upravljanje lokalnim i regionalnim razvojem"/Marijana Sumpor

Naziv skupa: Edukacija za lokalni razvoj i upravljanje

Organizator skupa: ODRAZ

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 16.-18.06. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Održivi razvoj i strateško planiranje na lokalnoj razini /Nenad Starc, Marijana Sumpor

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Institute of Economics, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19. 11. 2004

Naslov i autor/koautor prezentacije: "The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum" /Željka Kordej-De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana, Sumpor, Jelena Šišinački

Šišinački, Jelena

Naziv skupa: Graditelji - nositelji razvojnih projekata Republike Hrvatske, Sabor hrvatskih graditelja 2004

Organizator skupa: Hrvatsko društvo građevinskih inženjera
Mjesto i datum održavanja skupa: Cavtat, 22.-24.04. 2004
Naslov i autor/koautor prezentacije: "Utjecaj izgradnje autocesta na regionalni razvoj."
/Jelena Šišinački

Naziv skupa: Institucije i regionalni razvoj
Organizator skupa: Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, GTZ i EIZ
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 15.06. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: "Prezentacija Internet Portala za Regionalni Razvoj" /Nenad Starc, Jelena Šišinački

Švaljek, Sandra

Naziv skupa: The 65th Anniversary Conference of The Institute of Economics, Zagreb
Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18. - 19. 11. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: Fiscal Implications of the Ageing Population in Croatia /autor: Sandra Švaljek

Naziv skupa: Tax Systems in Competition and Countries in Transition
Organizator skupa: Zagrebačka škola ekonomije i managementa (ZSEM) i The Research Program on Market Oriented Tax Systems, Heidelberg
Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18. 06. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: The 2000 Tax Reform in Croatia: Causes and Consequences /autor: Sandra Švaljek

Naziv skupa: Treća financijska konferencija "Infoforuma"
Organizator skupa: Simple Zagreb d.o.o.
Mjesto i datum održavanja skupa: Brijuni, 15. - 17. 04. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: prezentacija studije "/Javni dug: mjerenje, granice i održivosti"

Teodorović, Ivan

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Ekonomski institut, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Comparison of the Structure and Development of International Trade within the Framework of EU Enlargement: the Case of Croatia"/Željko Lovrinčević, Goran Buturac, Ivan Teodorović

Sudjelovanje suradnika na skupovima u inozemstvu

Aralica, Zoran

Naziv skupa: Global Development Network (GDN)

Organizator skupa: CERGE- EI

Mjesto i datum održavanja skupa: Prag, 14.-17. 08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Croatian Innovation Policy and its Effects /Domagoj Račić, Zoran Aralica, Katarina Bačić, Dubravko Radić, Slavo Radošević.

Naziv skupa: "The nature and evolution of institutions", - workshop

Organizator skupa: , Hertfordshire University

Mjesto i datum održavanja skupa: Great Offley Engleska. 30.06.- 02.07. 2004.

Naziv skupa: Southeast Europe: Economic Developments and Regional Cooperation

Organizator skupa: The Vienna Institute for International Economic Studies i G - 17

Mjesto i datum održavanja skupa: Beograd, 02.-04.10. 2004.

Botrić, Valerija

Naziv skupa: Regions and Fiscal Federalism

Organizator skupa: European Regional Science Association

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 25.-29. 08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Comparative Analysis of Regional Unemployment and Regional Gross Domestic Product (RGDP) in Croatia and Selected Transition Countries /autori: Valerija Botrić, Ivana Rašić, Jelena Šišinački.

Cvijanović, Vladimir

Naziv skupa: 2. Österreichisches Osteuropa-Forum Bilanz Balkan

Organizator skupa: Österreichisches Ost- und Südosteuropa-Institut (OSI) u suradnji s Institut für den Donauraum und Mitteleuropa (IDM) i Raiffeisen Zentralbank Österreich AG (RZB)

Mjesto i datum održavanja skupa: Beč, 25.-26.04. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Wettbewerbsfähigkeit der kroatischen Wirtschaft: Situation, Ursachen and Perspektiven für die Zukunft" /Siniša Kušić, Vladimir Cvijanović

Đokić, Irena

Naziv skupa: ERSA Congress Regions and Fiscal Federalism

Organizator skupa: Faculty of Economics, University of Porto

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 26.-31.08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Preparation of Strategic Development Programmes: Is Participation the right way?". 189-189 (sažetak) /Irena Đokić, Jelena; Šišinački

Jurlina-Alibegović, Dubravka

Naziv skupa: 44th Congress of the European Regional Science Association (44. kongres Europskog udruženja regionalnih istraživanja)

Organizator skupa: the European Regional Science Association (Europsko udruženje regionalnih istraživanja)

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 25.-28.08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Who limits environmental federalism in Croatia? (rad je predhodno prihvaćen, sažetak je naveden u knjizi sažetaka, a konačni radovi se

nalaze na službenom CD Kongresa) /Dubravka Jurlina Alibegović, Željka Kordej-De Villa

Naziv skupa: FDI Policy Forum "Reforming Fiscal Equalization in South East Europe"
Organizator skupa: Fiscal Decentralization Initiative (FDI), Local Government and Public Service Reform Initiative (LGI); USAID; Stalna konferencija gradova i opština Srbije i Crne Gore; te Serbia Local Government Reform Project
Mjesto i datum održavanja skupa: Beograd, Srbija i Crna Gora, 19.-20.11. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: Intergovernmental Finance and Fiscal Equalization in Croatia. Papir će zajedno s papirima iz ostalih država biti objavljen u knjizi početkom 2005. godine./Dubravka Jurlina Alibegović, 2004

Kordej-De Villa, Željka

Naziv skupa: 44th Congress of the European Regional Science Association
Organizator skupa: Faculty of Economics - University of Porto
Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, 25.-29.08. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: Who limits environmental federalism in Croatia? /Dubravka Jurlina Alibegović, Željka Kordej-De Villa.

Kulić, Slavko

Naziv skupa: World Peace Summit
Organizator skupa: Brno, Czech Republic
Mjesto i datum održavanja skupa: Brno, 31.10. 004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: "Against the Rule of Power as Law" /Slavko Kulić

Marić, Zdravko

Naziv skupa: Investment in Croatia: Prospects for Growth
Organizator skupa: Croatian House
Mjesto i datum održavanja skupa: Washington, Georgetown University, 20.05. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: "Analiza makroekonomskog stanja i priljeva stranih investicija u Hrvatsku" /Zdravko Marić

Naziv skupa: International conference on "System Transformation Models and the Social Price of Reforms in Russia, the CIS and CEE Countries"

Organizator skupa: Russian Academy of Sciences Institute for International Economic and Political Studies

Mjesto i datum održavanja skupa: Moskva, 25.-26.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Regional Unemployment Differences in Croatia" /Željko Lovrinčević, Zdravko Marić, Davor Mikulić

Mervar, Andrea

Naziv skupa: "Project LINK Spring Meeting"

Organizator skupa: United Nations and University of Toronto

Mjesto i datum održavanja skupa: United Nations Headquarters, New York; 14.-16. 04. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Country Report: Croatia" /Andrea Mervar, Maruška Čenić, Valerija Botrić, Katarina Bačić, Danijel Nestić, Sandra Švaljek

Naziv skupa: "Project LINK Fall Meeting"

Organizator skupa: United Nations and University of Toronto

Mjesto i datum održavanja skupa: United Nations Headquarters, New York; 22.-24. 11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Country Report: Croatia" /Andrea Mervar, Maruška Čenić, Valerija Botrić, Katarina Bačić, Danijel Nestić, Sandra Švaljek

Milanov, Hana

Naziv skupa: Networks in Management Research

Organizator skupa: IU CIBER, Kelley School of Business, Indiana University

Mjesto i datum održavanja skupa: Indianapolis, USA, Listopad 2004

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Basics of UCINET" /Stephen Borgatti, Brian Uzzi, "Small worlds and big differences" Stanley Wasserman, "Basics of network research"

Račić, Domagoj

Naziv skupa: Godišnja konferencija Europske akademije za management (EURAM)
Organizator skupa: Europska akademija za management
Mjesto i datum održavanja skupa: St. Andrews, 05.-08.05. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Corporate governance as a learning process'
/koautor: Najla Podrug

Naziv skupa: I-Know '04 - 4th International Conference on Knowledge Management
Organizator skupa: Know-Center
Mjesto i datum održavanja skupa: Graz, 01.-02.07. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Knowledge Integration as a Source of Competitive
Advantage in Large Croatian Enterprises'/koautor: Nikša Alfirević

Naziv skupa: Svjetski kongres Međunarodnog sociološkog instituta
Organizator skupa: Međunarodni sociološki institut i Kineska akademija društvenih
znanosti
Mjesto i datum održavanja skupa: Peking, 06.-13.07. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Governance of the Network Corporation'

Naziv skupa: Konferencija Global Development Network
Organizator skupa: CERGE-EI & Global Development Network (GDN)
Mjesto i datum održavanja skupa: Prag, 14.-17.07. 2004.
Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Croatian Innovation Policy and Its
Effects'/koautori: Zoran Aralica, Katarina Bačić, Dubravko Radić

Naziv skupa: Konferencija instituta G 17, Kongres Međunarodnog sociološkog
instituta
Organizatori skupa: Institut G 17, Beograd i WIIW, Beč
Mjesto i datum održavanja skupa: Beograd, 01.-02.10. 2004.

Radas, Sonja

Naziv skupa: Marketing Science Conference.
Organizator skupa: INFORMS

Mjesto i datum održavanja skupa: Rotterdam, Nizozemska, 24.-27.06. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Prezentirani su članci New Product Development in a Transition Country: Analysis of Hundred Leading Companies in Croatia (samostalni članak) i Selective Marketing Strategies: Implications of Response Thresholds and Capacity Constraints (zajednički rad s prof. S. Shuganom) Session Chair za sesiju o inovacijama

Rajh, Edo

Naziv skupa: Academy of Marketing Science Cultural Perspectives on Marketing Conference

Organizator skupa: Academy of Marketing Science

Mjesto i datum održavanja skupa: Puebla, Meksiko, 22.-24.09. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: Effects of Attitudes and Consumer Ethnocentrism on Intentions to Buy Domestic vs. Foreign Products in Croatia and Bosnia and Herzegovina./ Tanja Kesić, Edo Rajh, Đurđana Ozretić Došen

Stubbs, Paul

Naziv skupa: Internet Identities in Europe

Organizator skupa: ESCUS, University of Sheffield, UK

Mjesto i datum održavanja skupa: Sheffield, 06.-07.09. 2004

Naslov i autor/koautor prezentacije: 'The ZaMir (for peace) Network: from transnational social movement to Croatian NGO' /Paul Stubbs

Sumpor, Marijana

Naziv skupa: European Regional Science Association - ERSA Summer Institute, 17th European Advanced Studies Institute in Regional Science

Organizator skupa: European Regional Science Association (ERSA), ERSA-Croatian section and University of Split, Faculty of Economics Split

Mjesto i datum održavanja skupa: Split, Croatia, 28.06.-04.07. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Linking Local Development Plans and Local Budgets in Croatia"/Marijana Sumpor

Naziv skupa: ERSA 2004 Congress, 44th European Congress of the European Regional Science Association, "Regions and Fiscal Federalism"

Organizator skupa: European Regional Science Association (ERSA) and University of Porto

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 25.-29.08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Local Politics, Budgets and Development Programmes in Croatia" /Marijana Sumpor

Šišinački, Jelena

Naziv skupa: ERSA 2004 Congress, 44th European Congress of the European Regional Science Association, "Regions and Fiscal Federalism"

Organizator skupa: European Regional Science Association (ERSA) and University of Porto

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 25.-29.08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Comparative Analysis of Regional Unemployment and Regional Gross Domestic Product (RGDP) in Croatia and Selected Transition Countries." /Valerija Botrić, Ivana Rašić, Jelena Šišinački

Naziv skupa: ERSA 2004 Congress, 44th European Congress of the European Regional Science Association, "Regions and Fiscal Federalism"

Organizator skupa: European Regional Science Association (ERSA) and University of Porto

Mjesto i datum održavanja skupa: Porto, Portugal, 25.-29.08. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "Preparation of Strategic Development Programmes: Is Participation the right way? /Irena Đokić, Jelena Šišinački

Naziv skupa: 65th Anniversary Conference of the Institute of Economics, Zagreb

Organizator skupa: Institute of Economics, Zagreb

Mjesto i datum održavanja skupa: Zagreb, 18.-19.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: "The Spatial Dimensions of Development in Croatia - from Theory to Policy Vacuum" /Željka Kordej-De Villa, Ivana Rašić Bakarić, Nenad Starc, Paul Stubbs, Marijana Sumpor, Jelena Šišinački

Teodorović, Ivan

Naziv skupa: System Transformation Models and the Social Price of Reforms in Russia, the CIS and CEE Countries

Organizator skupa: Russian Academy of Sciences, Institute for Economic and Political Studies

Mjesto i datum održavanja skupa: Moskva, 25.-26.11. 2004.

Naslov i autor/koautor prezentacije: 'Social Indicators and Social Exclusion in South-Eastern Europe'/Ivan Teodorović, Paul Stubbs

Studijski boravci

Cvijanović, Vladimir

Naziv institucije: Centre for Research in Institutional Economics, University of Hertfordshire, UK

Svrha studijskog boravka: prodiskutirati aktualne teme institucionalne ekonomije

Trajanje: 30.06.-02.07. 2004.

Dokić, Irena

Naziv institucije: Central European University Budapest, Hungary

Svrha studijskog boravka: Prikupljanje literature i priprema magistarske radnje

Trajanje: 05.-16.07. 2004.

Milanov, Hana

Naziv institucije: Kelley School of Business, Indiana university, USA

Svrha studijskog boravka: usavršavanje u svrhu stjecanja doktorata znanosti

Trajanje: 15.08. 2003.-

Radas, Sonja

Naziv institucije: St Louis University, Madrid Campus, Madrid.

Svrha studijskog boravka: Pozvano predavanje - prezentacija članka

Trajanje: 27.10.-02.11. 2004.

Roje, Gorana

Naziv institucije: Kelley School of Business, Indiana University, USA

Svrha studijskog boravka: usavršavanje za stjecanje magisterija znanosti

Trajanje: 15.08. 2003.-15.05. 2004.

Sumpor, Marijana

Naziv institucije: University of Newcastle upon Tyne, RSA (Regional Studies Association), CURDS (Centre for Urban and Regional Development Studies)

Svrha studijskog boravka: ESRC funded Post-graduate training workshop: Research Strategy and Methodology for Regional Development and Governance in an Enlarged Europe

Trajanje: 01.-02.06. 2004.

Znanstvena i tehnička suradnja

- **Syracuse University, School of Management, Kiebach Center for International Business Studies, Syracuse, SAD**

Tema:

Analysis of emerging market and transition economies
International economics

Organizatori:

prof. dr. Peter Koveos, S.Y., S.O.M.

prof. dr. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik i ravnatelj Ekonomskog instituta, Zagreb

- **Indiana University, Kelley School of Business, Bloomington, Indiana, SAD**

Tema:

Analiza ponašanja tvrtke u tržišnim prilikama i značaj uloge menadžmenta

Organizator:

prof. dr. Bruce Jaffee, Indiana University, Kelley School of Business

dr. sc. Mustafa Nušinović, viši znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **Akademija znanosti Ruske federacije, Institut za međunarodne ekonomske i političke studije, Moskva, Ruska federacija**

Tema:

Komparativna analiza ekonomske tranzicije u Ruskoj federaciji i Republici Hrvatskoj

Organizator:

prof. dr. Ruslan S. Grinberg, direktor

dr. sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik i ravnatelj Ekonomskog instituta, Zagreb

- **University College London, Engleska**

Tema:

Towards Integrated Systems of Innovation in the Enlarged European Union.

Projekt je u proceduri prijavljivanja u okviru Framework Programme Europske unije (2002 - 2006)

Organizator:

prof. dr. Slavo Radošević, University College London

dr. sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik i ravnatelj Ekonomskog instituta, Zagreb

- **Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ) GmbH, Eschborn, Germany**

Tema:

Međunarodni projekt: Consultancy in Regional Development in the Republic of Croatia (Savjetovanje o regionalnom razvoju Republike Hrvatske)

Organizator:

dr. sc. Nenad Starc, viši znanstveni suradnik, Ekonomski institut Zagreb

dr. sc. Željka Kordej-De Villa, znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

mr. sc. Irena Đokić, Ekonomski institut, Zagreb

mr. sc. Marijana Sumpor, Ekonomski institut, Zagreb

agencija Vlade Savezne Republike Njemačke Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit - GTZ u Zagrebu

- **Nevladina organizacija International Council for Island Development - INSULA**

Tema:

Suradnja s nevladinom organizacijom International Council for Island Development - INSULA

Organizator:

International Council for Island Development - INSULA,
dr. sc. Nenad Starc, viši znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **Urban Institute, Washington DC - Ured u Zagrebu**

dr. sc. Nenad Starc, viši znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb
dr. sc. Željka Kordej-De Villa, znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **Center for North East and Adriatic Studies, Venecija**

Tema:

Komparativne ekonomske studije zemalja Centralne i Istočne Europe

Organizator:

prof. dr. Gorgio Dominese, Center for North East and Adriatic Studies,
Venecija, Italija
dr. sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik i ravnatelj Ekonomskog instituta,
Zagreb

- **University of Toronto and United Nations**

Tema:

Projekt "LINK"

Organizator:

Sveučilište u Torontu i Odjel za ekonomsku i socijalnu analizu i informacije
Ujedinjenih naroda u New Yorku, SAD
dr. sc. Andrea Mervar, znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **Department of Economics, Illinois State University**

Tema:

Suradnja na makroekonomskim istraživanjima

Organizator:

James E. Payne, Professor and Chair, Department of Economics Illinois State
University, USA
Rajeev Goel, Professor, Illinois State University, USA
dr. sc. Andrea Mervar, znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb
mr. sc. Jelena Budak, Ekonomski institut, Zagreb

- **Johann Wolfgang Goethe University, Frankfurt / Main**

Tema:

Suradnja u okviru programa trajnih znanstvenih istraživanja

Organizator:

Reinhard Hujer, Chair of Statistics and Econometrics, Johann Wolfgang
Goethe University, Frankfurt /Main, Njemačka
dr. sc. Ivan Teodorović, znanstveni savjetnik i ravnatelj Ekonomskog instituta,
Zagreb
mr. sc. Vladimir Cvijanović, Ekonomski institut, Zagreb

- **IFO Institut, München, Njemačka**

Organizator:

dr. sc. Gorazd Nikić, znanstveni savjetnik

- **South - East European Research Centre (SEERC) - City College, Solun, Grčka**

Organizator:

dr. sc. Paul Stubbs, znanstveni savjetnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **Globalism and Social Policy Programme (GASPP) - Sveučilište u Sheffieldu, Velika Britanija**

Organizator:

dr. sc. Paul Stubbs, znanstveni savjetnik, Ekonomski institut, Zagreb

- **United Nations Development Program - UNDP Zagreb**

Organizator:

dr. sc. Nenad Starc, viši znanstveni suradnik, Ekonomski institut, Zagreb

Posjete stranih znanstvenika i stručnjaka Institutu

Paul Moran	HAMAG, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, USAID konzultant (23.01.2004.)
Jeffrey B. K Baldwin	Deloitte Touche Tohmatsu, Washington, USA (26.01.2004.)
Quindi Franco	SRI International, Arlington, USA (07.04.2004.)
Tetsuya Konuki	International Monetary Fund, Washington, USA (14.04.2004.)
André G. Sonnichsen	Rambolli Management A/S, Aarhus N, Denmark (21.04.2004.)
Lana Paukovic i Nina Ramondelli	Moody's Investors Service Limited, London, UK (10.05.2004.)
Rajeev K. Goel	Department of Economics, Illinois State University, Normal, IL, USA (3.05.-08.06.2004.)

Hosaka Hidehiro i Sayo Yamauchi	Japansko veleposlanstvo, Zagreb (16.06.2004.)
Christopher Condon and Eric Jansson	Financial Times, Budapest, Hungary (16.06.2004.)
Valery Milovanov and Svetlana Glinkina	Russian Academy of Sciences, Institute for International Economic and Political Studies, Moscow, Russia (30.06.-02.07.2004.)
Véronique Pasquier	Francusko veleposlanstvo, Zagreb (07.07.2004.)
Tetsuya Konuki and Alvin Hilaire	International Monetary Fund, Washington, USA (27.10.2004.)
Bruce L. Jaffee	Kelley School of Business, Indiana University, Bloomington, Indiana,U.S.A. (18.-19.11.2004.)
Tetsuya Konuki and Alvin Hilaire	International Monetary Fund, Washington, USA (03.12.2004.)